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PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE 
 
 
Ky raport pasqyron financimin publik për organizatat e shoqërisë civile (OJQ) gjatë vitit 2025, duke u 
bazuar në të dhënat e mbledhura përmes platformës online dhe raporteve të dorëzuara nga 
institucionet qendrore dhe komunale. 
Në total, janë raportuar 16,540,346.10 euro fonde të ndara për projekte të ndryshme në fusha si arsimi, 
kultura, sporti, barazia gjinore dhe përfshirja sociale. Procesi i raportimit është kryer kryesisht përmes 
platformës online të financimit publik të OJQ-ve, duke rritur transparencën dhe qasjen publike në të 
dhëna. 
Nga 57 institucione të detyruara të raportojnë, 50 prej tyre kanë dorëzuar raporte, ndërsa pjesa tjetër 
nuk kanë raportuar fare. Në nivel qendror, kanë raportuar të gjitha  agjencitë ne kuadër te Zyrës se 
Kryeministrit dhe të gjitha ministritë, ndërsa në nivel lokal kane raportuar 31 komuna ndërsa 7 te tjera 
nuk kane raportuar fare. 
Në vitin 2025 shuma e  përgjithshme e fondeve, nga niveli qendror (ZKM dhe ministritë), shënon  
9,557,175.20 €  ndërkohë, niveli lokal ka ruajtur një financim pothuajse të qëndrueshëm, me një ulje të 
lehtë nga rreth 6,983,170.88 €. 
 Ky kombinim ka sjellë jo vetëm rritje të totalit, por edhe një diversifikim më të madh të projekteve të 
mbështetura. Përmirësimet teknologjike të platformës kanë lehtësuar raportimin dhe publikimin e të 
dhënave, megjithëse disa sfida mbeten, si harmonizimi i të dhënave dhe respektimi i afateve të 
raportimit. 
Konkluzionet kryesore janë se procesi i financimit publik është duke u bërë më transparent dhe 
gjithëpërfshirës, por ka ende nevojë për përmirësime teknike dhe organizative. Rekomandimet 
kryesore përfshijnë forcimin e mekanizmave të kontrollit të brendshëm, respektimin e afateve të 
raportimit dhe mbështetjen e shtuar për stafin teknik. 
Kjo përmbledhje synon t’i ofrojë lexuesit një pasqyrë të shpejtë dhe të plotë mbi gjetjet dhe 
rekomandimet e raportit, duke theksuar përkushtimin e institucioneve për transparencë, llogaridhënie 
dhe mbështetje efektive të shoqërisë civile. 
 



 
 
FJALË HYRËSE 
 

Të nderuar/a, 

Publikimi i Raportit Vjetor 2025 mbi Mbështetjen Financiare Publike për Organizatat Joqeveritare 
përfaqëson një arritje të rëndësishme institucionale për Republikën e Kosovës dhe një dëshmi të 
përkushtimit të vazhdueshëm për avancimin e transparencës, llogaridhënies dhe partneritetit me 
shoqërinë civile. 

Gjatë këtij viti janë shënuar përparime të rëndësishme në forcimin e kapaciteteve institucionale, 
veçanërisht në planifikimin dhe menaxhimin e proceseve të financimit publik të OJQ-ve, shpalljen e 
thirrjeve për financim, raportimin, si dhe administrimin e platformës online për financimin publik të 
organizatave joqeveritare. 

Ky raport paraqet një pasqyrë gjithëpërfshirëse të fondeve të ndara dhe të mënyrës së përdorimit të 
tyre nga organizatat përfituese, duke vënë në pah rezultatet e arritura dhe ndikimin konkret në jetën 
e qytetarëve dhe komuniteteve. Njëkohësisht, ai reflekton angazhimin institucional për përmirësimin 
e vazhdueshëm të sistemit të financimit publik dhe për forcimin e standardeve të transparencës dhe 
llogaridhënies. 

Raporti riafirmon gjithashtu rëndësinë e bashkëpunimit të vazhdueshëm ndërmjet institucioneve 
publike dhe shoqërisë civile, si një element kyç për zhvillimin demokratik, shoqëror dhe ekonomik të 
vendit. Objektivat dhe orientimet strategjike për periudhën e ardhshme synojnë forcimin e mëtejshëm 
të këtij partneriteti dhe rritjen e efikasitetit të mekanizmave të financimit publik. 

Megjithëse gjatë vitit janë hasur sfida të caktuara, përfshirë edhe probleme teknike me platformën 
elektronike që kanë ndikuar në vonesa në përpunimin e të dhënave, institucionet kanë vazhduar të 
përmbushin obligimet e tyre ligjore dhe administrative, përfshirë raportimin në platformë dhe 
dorëzimin me kohë të formularit F-20. 

Përkushtimi i Zyrës për Qeverisje të Mirë mbetet një ndër prioritetet kryesore në avancimin e 
transparencës, llogaridhënies dhe qeverisjes së mirë në Republikën e Kosovës. Në këtë drejtim, Zyra 
do të vazhdojë të punojë ngushtë me institucionet publike, organizatat e shoqërisë civile dhe partnerët 
zhvillimorë për të siguruar zbatim sa më efektiv të politikave dhe standardeve që rregullojnë 
financimin publik të organizatave joqeveritare. Synimi ynë mbetet forcimi i besimit publik, rritja e 



efikasitetit në përdorimin e fondeve publike dhe krijimi i një mjedisi sa më të favorshëm për zhvillimin 
dhe kontributin e shoqërisë civile në proceset demokratike dhe zhvillimore të vendit. 

Shpreh mirënjohjen time për të gjitha institucionet publike, organizatat e shoqërisë civile dhe 
partnerët që kanë kontribuar në këtë proces të rëndësishëm. Bashkëpunimi dhe përkushtimi juaj 
mbeten thelbësorë për avancimin e mëtejmë të sistemit të financimit publik dhe për forcimin e besimit 
të qytetarëve në institucionet tona. 

 

Faleminderit për bashkëpunimin dhe përkushtimin tuaj të vazhdueshëm në këtë proces të përbashkët. 

Me respekt, 
Habit Hajredini 
Drejtor 
Zyra për Qeverisje të Mirë / Zyra e Kryeministrit 
 



1. HYRJE 
 

Rregullorja MF-Nr. 04/2017 për Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve 
përcakton detyrimet e institucioneve publike për raportimin e financimit të projekteve dhe 
programeve të OJQ-ve. Qëllimi i saj është të unifikojë të gjithë ciklin e financimit publik nga planifikimi, 
thirrjet publike, kontraktimi, monitorimi deri te raportimi. 
Rregullorja përcakton jo vetëm rolin e Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit (ZQM/ZKM), 
por edhe të të gjitha institucioneve buxhetore për përgatitjen e raportit gjithëpërfshirës vjetor mbi 
mbështetjen financiare publike për OJQ-të. Në bazë të nenit 26, çdo organizatë buxhetore duhet të 
përgatisë raportin e saj për vitin fiskal paraprak dhe ta dorëzojë në ZQM/ZKM, si dhe ta publikojë në 
faqen e saj zyrtare. 
Për vitin 2025, ZQM/ZKM ka mbledhur raportet e 15 ministrive dhe Zyrës së Kryeministrit  , si dhe të 31 
komunave, ndërsa 7 prej komunave nuk kane raportuar fare.  
Ky raport gjithëpërfshirës për vitin 2025 pasqyron përkushtimin e institucioneve për transparencë, 
llogaridhënie dhe efikasitet në ndarjen e fondeve publike për shoqërinë civile. 

1.1 Metodologjia e përdorur 
Zyra e Kryeministrit/Zyra për Qeverisje të Mirë (ZQM/ZKM), në bashkëpunim me Ministrinë e 
Financave, ka ngritur një sistem transparent dhe të qëndrueshëm për financimin publik të organizatave 
të shoqërisë civile. Transparenca dhe llogaridhënia janë forcuar përmes zhvillimit dhe përmirësimit të 
Platformës Online për Financim Publik të OJQ-ve (http://ojqfinancime.rks-gov.net). Kjo platformë 
ofron të dhëna të detajuara sipas viteve, institucioneve, sektorëve dhe rajoneve, duke mundësuar 
raportim të drejtpërdrejtë dhe hierarkik nga të gjitha ministritë dhe komunat. 
Procesi i raportimit për vitin 2025 u bazua kryesisht në të dhënat e futura nga institucionet në 
platformë. Manualet dhe udhëzuesit teknikë janë shpërndarë për të lehtësuar punën e 
koordinatorëve, ndërsa është ofruar edhe mbështetje teknike për zyrtarët përgjegjës. Në disa raste, 
raportimi është bërë edhe përmes formularit standard F-20. 
Përveç raportimit të drejtpërdrejtë, ZQM/ZKM ka analizuar faqet zyrtare të institucioneve për të 
shqyrtuar thirrjet publike, përmbajtjen dhe rrjedhën e procedurave për financim. Duhet theksuar se 
ZQM/ZKM nuk mban përgjegjësi për saktësinë e të dhënave të raportuara nga organizatat buxhetore. 
Avancimet teknologjike të platformës gjatë 2025–2026 kanë përfshirë: përmirësimin e funksionalitetit, 
mundësinë e raportimit masiv dhe ndërveprimin publik përmes grafikëve dhe filtrave të të dhënave. 
Megjithatë, sfida teknike dhe vonesat e raportimit nga disa institucione kanë ndikuar në publikimin me 
vonesë të raportit vjetor. 
2.TË DHËNAT E PËRGJITHSHME PËR RAPORTIMIN NGA INSTITUCIONET/ORGANIZATAT BUXHETORE 

2.1 Raportimi nga organizatat buxhetore sipas rregullores 
Sipas Rregullores MF-Nr. 04/2017, çdo institucion buxhetor është i detyruar të përgatisë dhe të publikoj 
raportin vjetor për financimin e OJQ-ve. Për vitin 2025, nga 57 institucione të detyruara të raportojnë, 
raportet janë dorëzuar nga pjesa më e madhe e tyre, ndërsa disa nuk e kanë realizuar raportimin 
brenda afatit. Kjo ndikon drejtpërdrejt në nivelin e transparencës dhe llogaridhënies. 

2.2 Digjitalizimi i raportimit 
Platforma online për financimin publik të OJQ-ve ka qenë mjeti kryesor i raportimit për vitin 2025. 
Institucionet qendrore dhe lokale kanë përdorur sistemin për futjen e të dhënave mbi thirrjet publike, 
projektet e kontraktuara dhe shumat e financuara. Digjitalizimi ka lehtësuar grumbullimin e të dhënave 
dhe ka mundësuar publikimin e tyre në kohë reale për publikun. 

2.3 Përgjegjësitë dhe lidhja me ligjin për menaxhimin e financave publike 
Raportimi i financimit të OJQ-ve është i lidhur ngushtë me zbatimin e Ligjit për Menaxhimin e Financave 
Publike dhe Përgjegjësive. Ky ligj kërkon që çdo shpenzim publik të dokumentohet dhe të publikohet, 
duke siguruar llogaridhënie dhe transparencë. Mos raportimi nga një pjesë e komunave dhe 

http://ojqfinancime.rks-gov.net/


organizatave buxhetore mbetet një sfidë për zbatimin e plotë të kësaj rregulloreje. 
 
2.4 Përmirësimet dhe sfidat në raportim 
 

Raportimi për vitin 2025 tregon përmirësim krahasuar me vitin paraprak, si në cilësinë ashtu edhe në 
nivelin e pjesëmarrjes së institucioneve. Megjithatë, mbeten disa sfida të dukshme: mosharmonizimi i 
të dhënave, raportimi me vonesë nga disa institucione, dhe mungesa e të dhënave të plota për disa 
projekte të financuara. Këto elemente e vështirësojnë krahasimin e saktë ndër vite. 

 
2.5 Pjesëmarrja e institucioneve në raportimin për vitin 2025 
 

Nga 57 institucione që kishin detyrim të raportojnë për vitin 2025, janë 50 që e përmbushën këtë 
obligim, ndërsa 7 nga to nuk dërguan raport. Në nivel qendror, të gjitha  ministritë dhe zyrat  e  ZKM-
së kanë dorëzuar raporte të plotë. Në nivel lokal, prej total 38 komunave , 31prej tyre  kane raportuar 
për ndarje te fondeve për OJQ-të  ndërsa 7 prej tyre nuk kane dërguar raport fare. Ky nivel 
pjesëmarrjeje tregohet në figurat shoqëruese. Figura 1 paraqet 88% e institucioneve kanë raportuar 
për vitin 2025, duke reflektuar një nivel të lartë të përmbushjes së obligimeve.  

 
Fig. 1 – Përqindja e institucioneve që kanë raportuar për mbështetje financiare për vitin 2025 
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Figura 2  – Përqindja e nivelit qendror që kanë raportuar për mbështetje financiare për vitin 2025 

 
Fig. 2 pasqyron se nga j 15 ministri dhe nga Zyra e Kryeministrit ( 4 agjenci) prej tyre se 10 ministri dhe 
Agjencia për Barazi Gjinore në kuadër të ZKM-së  kanë raportuar që kanë ndarë fonde ndërsa 5 ministri 
dhe tre agjencione ne kuadër te ZKM-së kanë raportuar që nuk kane ndarë fonde për financim të OJQ-
ve që do tw thotë se nga  16 institucione kanë përkrahur 69 %  projekte dhe 31% e tyre nuk kanë përkrah 
projekte.  
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Fig.3- Përqindja e nivelit lokal që kanë raportuar për mbështetje financiare për vitin 2025 

 
Fig. 3 paraqet se prej total 38 komunave 28 prej tyre kanë raportuar  se kanë ndarë fonde për 
mbështetje financiare të OJQ-ve, 3 prej tyre kanë raportuar se nuk kanë ndarë fonde për OJQ-te ndërsa 
7 prej tyre nuk kane raportuar fare. 
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Fig. 4 - Krahasimi i mbështetjes së OJQ-ve sipas niveleve 
Sipas figurës 4  verehet ndarja e fondeve sipas nivelit qendror dhe lokal si dhe ndarja e fondeve sipas 

institucioneve në tërësi  
 

2.6 Fushat e financimit të projekteve të OJQ-ve nga ZKM /Ministritë dhe komunat për vitin 2025 
Figura më poshtë paraqet fushat e financimit të projekteve të OJQ-ve nga ZKM /Ministritë dhe 
komunat për vitin 2025 bazuar në të dhënat e raportuara nga keto institucione në platformën për 
financim. Sipas këtyre të dhënave, fusha më e financuar ishte ajo e “Arti dhe Kultura” , me 507 ose  
34% të fondeve të ndara. Pas saj renditen “Sporti” me  412 ose 28% fonde të ndara ,  “Fusha tjera të 
veprimit” me 158 ose 11% fonde tw ndara, “Sherbime sociale” 132 ose 9% fone të ndara etj. 
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Fig.5 Fushat e financimit të projekteve të OJQ-ve nga ZKM dhe Ministritë dhe komunat  
 
 
 
Të dhënat ne figuren 6  tregojnë se financimi në nivel qendror është perqendruar ne fushën  “Art dhe 
Kulturë” rreth 247 ose 47%  fonde te ndara, ndersa fushat tjera te veprimit kanë perfituar një pjese 
dukshem më të vogël të mjeteve financiare. 
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          Fig.7 Fushat e financimit të projekteve të OJQ-ve nga ZKM dhe Ministritë  

 

 

Ndërsa sa i perket  financimit  në nivel lokal në figuren 8 verehet se perqendrimi është në “Sport” rreth 
412 ose 43% fonde të ndara duke pasuar me “Art dhe kulturë” rreth 260 ose 27% fonde të ndara ,ndersa 
fushat tjera kanë perfituar  shumë më pak krahasuar me keto dy fusha. 
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Fig.8 Fushat e financimit të projekteve të OJQ-ve nga Komunat 2025 

 

 
2. TË DHËNAT MBI FINANCIMIN PUBLIK SIPAS INSTITUCIONEVE 

 
3.1 Shumat dhe projektet e mbështetura 
 

Për vitin 2025, financimi publik për organizatat e shoqërisë civile është shpërndarë përmes 
institucioneve të ndryshme qendrore dhe lokale.  
Shumat e ndara kanë mbuluar projekte të fokusuara në fusha të ndryshme si arsimi, kultura, sporti, të 
drejtat e njeriut, përfshirja sociale dhe barazia gjinore etj. Figurat me poshtë 9 dhe 10  tregojnë numrin 
e projekteve përfituese sipas nivelit lokal dhe qendror si dhe shumen e ndarë për projekte ne nivelin 
lokal e qendror .   
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Fig.9- Numri i projekteve për OJQ-të sipas nivelit qendror dhe lokal (2025) 
 

550 projekte  (35%)

1043 projekte (65%)

Numri i projekteve për OJQ-të sipas nivelit qendror dhe komunal (2025)
Total: 1,593 projekte

ZKM-Ministritë Komunat



Fig.10- Mbështetja financiare publike për OJQ-të sipas nivelit qendror dhe komunal (2025) 
 
 
  

9,557,175.20€ (58%)

6,983,171.00 € (42%)

Mbështetja financiare publike për OJQ-të sipas nivelit qendror dhe komunal (2025)
Total: 16,540,346.20 €

Zkm-Ministritë Komunat



3.2 Niveli qendror: ZKM dhe Ministritë 
 

Në nivel qendror, mbështetja financiare për OJQ-të është dhënë nga Zyra e Kryeministrit dhe ministritë 
e linjës. Figura 11 paraqet numrin e projekteve të financuara sipas ministrive, ndërsa Figura 12 tregon 
shumat e ndara. Disa ministri kanë pasur buxhet më të lartë për thirrje publike, ndërsa disa të tjera 
kanë mbështetur projekte me vlera më të vogla por me fokus të veçantë tematik. 

 
Fig.11 – Numri i projekteve të ndara nga  ZKM  dhe  ministritë 

 

Fig.12 – Shuma e mbështetjes financiare për OJQ-të nga secili institucion në nivelin qendror (2025) 
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3.3 Niveli lokal: Komunat 
 

Komunat kanë një rol të rëndësishëm në financimin e OJQ-ve, sidomos në fushat që lidhen 
drejtpërdrejt me nevojat e komunitetit lokal. Për vitin 2025, shumica e komunave kanë shpallur thirrje 
publike dhe kanë mbështetur projekte në fusha si sporti, kultura, shërbimet sociale dhe rinia. Figura 13 
paraqet numrin e projekteve të mbështetura sipas komunave, ndërsa Figura 14 tregon shumat e 
financuara nga komunat . Siç shihet edhe nga figurat e mëposhtme pasqyrohen dallime të mëdha mes 
komunave, ku Prizreni dhe Peja kanë ndarë shuma dukshëm më të larta për projekte të shoqërisë civile 
ne krahasim me komunat tjera.  

 
Fig.13 Numri i projekte të mbështetura  nga niveli komunal 
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Fig.14 – Shuma e projekteve të mbështetura  nga niveli lokal 
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3.4 Të dhënat e përgjithshme për vitin 2025 
 

Në tabelën e mëposhtme janë paraqitur të gjitha organizatat buxhetore që kanë raportuar për vitin 
2025, përfshirë Zyrën e Kryeministrit, ministritë dhe komunat. Për secilin institucion jepet shuma totale 
e ndarë për mbështetjen e projekteve të OJQ-ve gjatë vitit. Këto të dhëna ofrojnë një pasqyrë të qartë 
mbi shpërndarjen e fondeve publike në nivel qendror dhe lokal, duke mundësuar identifikimin e 
institucioneve që kanë ndarë buxhet më të madh dhe atyre me fonde më të kufizuara. Analiza e tabelës 
tregon dallime të dukshme në kapacitetet financiare të institucioneve, ku disa ministri dhe komuna 
kanë siguruar mbështetje të konsiderueshme për shoqërinë civile, ndërsa të tjera kanë kontribuar në 
nivele më të ulëta. Kjo pasqyrë është themelore për të kuptuar trendin e përgjithshëm të financimit 
dhe për të vlerësuar shkallën e angazhimit të secilit institucion në fuqizimin e shoqërisë civile. 
 

NR. EMRI I ORGANIZATËS BUXHETORE Shuma e dhënë nga institucionet për OJQ-
të gjatë vitit 2025 (Euro) 

  ZKM  
  

1 Zyra e Kryeministrit 32,000.00  € 

  
Ministritë 
  

1.          MKRS- Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sportit 5,390,870.00  € 

2.          ME- Ministria e Ekonomisë 
41,785.00  € 

3.          
MASHTI-Ministra e Arsimit Shkencës, 
Teknologjisë dhe Inovacionit 404,220.00  € 

4.          MZHR- Ministria e Zhvillimit Rajonal 242,820.00  € 

5.          
MMPHI-Ministria e Mjedisit, Planifikimit 
Hapësinor dhe Infrastrukturës 400,000.00  € 

6.          MD-  Ministria e Drejtësisë 2,428,500.00  € 

7.          MSH- Ministria e Shëndetësisë 94,974.30  € 

8.          
MAPL- Ministria e Administrimit të Pushtetit 
Lokal 65,000.00  € 

9.          MKK- Ministria për Komunitete dhe Kthim 298,805.90  € 

10.       
MBPZHR-Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural  158,200.00  € 

11.       
MINT- Ministria e Industrisë, Ndërmarrësisë 
dhe Tregtisë 

 Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ për 
vitin 2025 

12.       MPB- Ministria e Punëve te Brendshme   Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ për 
vitin 2025 

13.       
MPJD- Ministria e Punëve të Jashtme dhe 
Diasporës 

 Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ për 
vitin 2025 

14.       MM- Ministria e Mbrojtjes 
Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ për 
vitin 2025 



15.       
MFPT- Ministria e Financave, Punës dhe 
Transfereve 

Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ për 
vitin 2025 

                                                                      Gjithsej:   €                   9,557,175.20  €        

   

 KOMUNAT  

1.  Komuna Deçan 74,500.00  € 

2.  Komuna Dragash 204,000.00  € 

3.  Komuna Drenas 133,425.00  € 

4.  Komuna Fushë Kosovë 168,900.00  € 

5.  Komuna Ferizaj 150,000.00  € 

6.  Komuna Gjakovë 215,000.00  € 

7.  Komuna Gjilan 154,400.00  € 

8.  Komuna Graçanicë 492,595.00  € 

9.  Komuna Hani i Elezit 26,000.00  € 

10.  Komuna Istog 218,969.95  € 

11.  Komuna Junik 3,000.00  € 

12.  Komuna Kaçanik 102,300.00  € 

13.  Komuna Kamenicë 164,651.48  € 

14.  Klinë 85,500.00  € 

15.  Komuna Kllokot 
 Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ për 
vitin 2025 

16.  Komuna Lipjan 167,471.00  € 

17.  Komuna Malishevë 
Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ për 
vitin 2025 

18.  Komuna Mamushë 
Ka raportuar se nuk ka përkrahur OJQ për 
vitin 2025 

19.  Komuna Mitrovicë 122,200.00  € 

20.  Komuna Mitrovicë e Veriut Nuk kane raportuar fare 

21.  Komuna Novobërdë                              223,570.91  € 

22.  Komuna Obiliq 258,900.68  € 

23.  Komuna Partesh  Nuk kane raportuar fare 

24.  Komuna Pejë 397,700.00  € 

25.  Komuna Podujevë 117,700.00  € 

26.  Komuna Prishtinë 399,716.00  € 

27.  Komuna Prizren 2,247,580.00  € 

28.  Komuna Rahovec 223,700.00  € 

29.  Komuna Ranillug 27,000.00  € 

30.  Komuna Shtërpce  Nuk kanë raportuar fare 

31.  Shtime 17,700.00  € 



32.  KomunaSkenderaj Nuk kanë raportuar fare 

33.  KomunaTherandë 331,666.00  € 

34.  Komuna Viti 150,000.00 € 

35.  Komuna Vushtrri 105,024.86  € 

36.  Komuna Zubin Potok  Nuk kanë raportuar fare 

37.  Komuna Zveçan Nuk kanë raportuar fare 

38.  Komuna Leposaviq Nuk kanë raportuar fare 

                                                              Gjithsej:  6,983,170.88 € 

Tabela 1 - Shuma e mbështetjes financiare për OJQ-të nga secili institucion në nivelin qendror 2025 
 

3.5 Krahasimi ndër vite 2024–2025 
 
Në vitin 2025, shuma e përgjithshme e financimit publik të dedikuar për organizatat e shoqërisë civile 
ka 16,540,346.08 €. Figura 15 paraqet krahasimin e shifrave të vitit 2024 dhe 2025 për ZKM-në dhe 
ministritë, ndërsa figura 16 paraqet numrin e projekteve të vitit 2024 dhe 2025 ZKM/Ministritë.                                                                                                                                       
Këto të dhëna përbëjnë bazën për analizën e detajuar të trendëve dhe prioriteteve institucionale në 
financimin e OJQ-ve. 
Krahasuar me vitin 2024, viti 2025 ka shënuar rënie të lehtë të shumës së përgjithshme të fondeve të 
ndara për OJQ-të. Figura 17 paraqet krahasimin paraqet krahasimin e shifrave të vitit 2024 dhe 2025 ne 
nivelin komunal, ndersa figura 18 paraqet numrin e projekteve të vitit 2024 dhe 2025 ne nivelin 
komunal. Ky krahasim ndihmon të kuptohet trendi i mbështetjes institucionale dhe përpjekjet për të 
rritur transparencën.



 
 

Fig.15- Të dhënat krahasuese për financim publik të OJQ-ve për vitet 2024 dhe 2025  për    ZKM -në 
/Ministritë 
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Fig.16-Të dhënat krahasuese për numirn e projekteve për financim publik të OJQ-ve për vitet 
2024/2025  
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Fig.17   Të dhënat krahasuese për financim publik të OJQ-ve për vitet 2024 dhe 2025   per Komunat  



                                                                                                                                                     

 Fig.18 Të dhënat krahasuese për numirn e projekteve për financim publik të OJQ-ve për vitet 2024 
dhe 2025  për  Komunat  
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4. QËLLIMI I MBËSHTETJES FINANCIARE 

4.1 Objektivat e përgjithshme 

Mbështetja financiare publike për organizatat joqeveritare ka për qëllim forcimin e rolit të shoqërisë 
civile në zhvillimin demokratik, social dhe ekonomik të vendit. Përmes financimit publik synohet të 
rriten kapacitetet e OJQ-ve dhe të mbështeten projektet e iniciativat që ndikojnë pozitivisht në jetën 
e qytetarëve. Njëkohësisht, kjo mbështetje kontribuon në promovimin e bashkëpunimit ndërmjet 
institucioneve publike dhe sektorit civil. 

4.2 Platforma dhe mekanizmi i raportimit 

Platforma elektronike e raportimit ka luajtur rol të rëndësishëm në rritjen e transparencës dhe qasjes 
në informata lidhur me financimin publik të OJQ-ve. Përmes këtij sistemi, institucionet publikojnë të 
dhëna mbi thirrjet publike, projektet e mbështetura, kontratat dhe vlerat financiare të ndara. Kjo 
platformë ka ndihmuar në rritjen e besimit publik dhe ka krijuar mundësi më të lehta për monitorimin 
e procesit nga organizatat dhe qytetarët. 

4.3 Avancimi i procesit të raportimit 

Digjitalizimi i procesit të raportimit ka ndikuar në përmirësimin e cilësisë dhe saktësisë së të dhënave 
të publikuara. Institucionet kanë arritur të raportojnë në mënyrë më efikase dhe më të strukturuar, 
ndërsa publiku ka pasur qasje më të shpejtë në informacione të përditësuara. Ky avancim ka ndikuar 
pozitivisht në rritjen e transparencës, llogaridhënies dhe kontrollit publik mbi menaxhimin e fondeve 
publike. 

4.4 Rekomandime për përmirësim 

Megjithëse janë shënuar përparime të konsiderueshme në procesin e raportimit, ende ekzistojnë 
fusha që kërkojnë përmirësim. Institucionet duhet të harmonizojnë mënyrën e raportimit të të 
dhënave, të shmangin vonesat në publikimin e raporteve dhe të ofrojnë trajnim dhe mbështetje 
teknike për personelin përgjegjës. Po ashtu, nevojitet forcimi i mekanizmave të kontrollit dhe 
verifikimit të të dhënave, me qëllim të sigurimit të saktësisë dhe besueshmërisë së informacionit të 
publikuar. 

4.5 Përfitimet institucionale 

Financimi publik i OJQ-ve sjell përfitime të rëndësishme për institucionet dhe shoqërinë në 
përgjithësi. Ai ndihmon në krijimin e partneriteteve të qëndrueshme ndërmjet sektorit publik dhe 
organizatave joqeveritare, rrit transparencën institucionale dhe forcon besimin e qytetarëve ndaj 
institucioneve shtetërore. Për më tepër, përmes këtyre mbështetjeve financiare, institucionet arrijnë 
të realizojnë më me efikasitet objektivat e tyre strategjike dhe të kontribuojnë në ndërtimin e një 
shoqërie më demokratike dhe gjithëpërfshirëse.Bottom of Form 



5. TË DHËNAT E DETAJUARA PËR MBËSHTETJEN FINANCIARE 
 

5.1 ZKM dhe ministritë 
 
Në nivel qendror, Zyra e Kryeministrit dhe ministritë kanë ndarë fonde të konsiderueshme për projekte 
të organizuar nga OJQ-të. Të dhënat tregojnë se një pjesë e madhe e buxhetit është orientuar drejt 
projekteve që lidhen me të drejtat e njeriut, zhvillimin e qëndrueshëm, edukimin dhe fuqizimin e rinisë. 
  

NR. EMRI I ORGANIZATËS BUXHETORE 
RAPORTIMI NË ZQM BAZUAR NË  
RREGULLOREN MF-04/2017 

ZYRA E KRYEMINISTRIT 

 ZYRA E KRYEMINISTRIT 

1. Agjencia për Barazi Gjinore  ka raportuar direkt në 
platformë se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata 
joqeveritare. 
2. Zyra e Komisionarit për Gjuhët,  kanë raportuar se 
gjatë vitit 2025 nuk kanë përkrahur organizata 
joqeveritare. 
3. Zyra për Komunitete  kanë raportuar se gjatë vitit 
2025 nuk kanë përkrahur organizata joqeveritare. 
4. Zyra e Komisionarit për Persona të Pagjetur kanë 
raportuar se gjatë vitit 2025 nuk kanë përkrahur 
organizata joqeveritare. 

MINISTRITË E LINJËS 

1.  
MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL 

MAPL ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2025 ka përkrahur organizata joqeveritare. 

2.  
MINISTRIA E ARSIMIT, SHKENCËS  
TEKNOLOGJISË DHE INOVACIONIT 

MASHTI  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2025 ka përkrahur organizata joqeveritare.. 

3.  
MINISTRIA E BUJQËSISË, 
PYLLTARISË  DHE ZHVILLIMIT 
RURAL 

MBPZHR  ka raportuar direkt në platformë se gjatë 
vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare.. 

4.  MINISTRIA E DREJTËSISË 
MD  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2025 ka përkrahur organizata joqeveritare.. 

5.  
MINISTRIA E FINANCAVE PUNËS 
DHE TRANSFEREVE 

MFPT   ka raportuar se gjatë vitit 2025 nuk ka 
përkrahur organizata joqeveritare. 

6.  MINISTRIA E MBROJTJES 
MM ka raportuar se gjatë vitit 2025 nuk ka përkrahur 
organizata joqeveritare. 

7.  
MINISTRIA MJEDISIT, 
PLANIFIKIMIT HAPSIONR DHE 
INFRASTRUKTURËS 

MMPHI  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2025 ka përkrahur organizata joqeveritare. 

8.  
MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT 

MKRS  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2025 ka përkrahur organizata joqeveritare. 

9.  
MINISTRIA E PUNËVE TË 
BRENDSHME 

MPB ka raportuar se gjatë vitit 2025 nuk ka përkrahur 
organizata joqeveritare. 

10.  
MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME 
DHE DIASPORËS 

MPJD  ka raportuar se gjatë vitit 2025 nuk ka përkrahur 
organizata joqeveritare. 

11.  MINISTRIA E SHËNDETËSISË MSH  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 



Tabela 2 – Pasqyra e raportimeve të financimit publik të OJQ-ve nga ZKM dhe ministritë 
 
Siç shihet në Tabelën 2, dallimet janë të dukshme: disa komuna kanë financuar vetëm një ose dy 
projekte, ndërsa të tjera kanë ndarë mbi dhjetë projekte. Kjo tregon qartë ndryshimet në prioritetet e 
politikave lokale dhe kapacitetet financiare të secilës komunë. Në Tabelën 3 shihet po ashtu se fusha 
e sportit dhe rinisë ka dominuar për nga numri i projekteve të mbështetura. 

 
5.2 Komunat 
 

Komunat kanë kontribuar ndjeshëm në mbështetjen e projekteve 29inist, të cilat kanë pasur ndikim të 
drejtpërdrejtë në komunitetet e tyre. Shumë komuna kanë financuar projekte në fushën e sportit, 
kulturës dhe integrimit social. Tabelat përkatëse japin një pasqyrë të qartë të ndarjes së fondeve sipas 
komunave. 
 

2025 ka përkrahur organizata joqeveritare . 

12.  MINISTRIA E EKONOMISË  
ME  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 2025 
ka përkrahur organizata joqeveritare . 

13.  MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 
MZHR  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

14.  
MINISTRIA PËR KOMUNITETE DHE 
KTHIM 

MKK  ka raportuar direkt në platformë se gjatë vitit 
2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

15.  
MINISTRIA E INDUSTRISË, 
NDËRMARRËSISË DHE TREGTISË 

MINT  ka raportuar se gjatë vitit 2025 nuk ka përkrahur 
organizata joqeveritare. 

NR. EMRI I ORGANIZATËS BUXHETORE 
RAPORTIMI NË ZQM BAZUAR NË  
RREGULLOREN MF-04/2017 

KOMUNAT 

1.  KOMUNA E DEÇANIT 
Komuna e Deçanit ka raportuar 29inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

2.  KOMUNA E DRAGASHIT 
Komuna e Dragashit ka raportuar 29inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

3.  KOMUNA E FERIZAJT 
Komuna e Ferizajt ka raportuar 29inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

4.  KOMUNA E FUSHË KOSOVËS 
Komuna e Fushë Kosovës ka raportuar 29inist në 
platformë se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata 
joqeveritare 

5.  KOMUNA E GJAKOVËS 
Komuna e Gjakovës ka raportuar 29inist në platformë/ 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur  organizata joqeveritare  

6.  KOMUNA E GJILANIT 
Komuna e Gjilanit ka raportuar 29inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

7.  KOMUNA E  GLLOGOCIT/ DRENASIT 
Komuna e Drenasit ka raportuar 29inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

8.  KOMUNA E GRAÇANICËS 
Komuna e Graçanicës ka raportuar 29inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare  

9.  KOMUNA E HANIT TË ELEZIT 
Komuna e Hanit të Elezit ka raportuar 29inist në 
platformë se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata 



joqeveritare 

10.  KOMUNA E ISTOGUT 
Komuna e Istogut ka raportuar 30inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

11.  KOMUNA E JUNIKUT 
Komuna e Junikut ka raportuar 30inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

12.  KOMUNA E KAÇANIKUT 
Komuna e Kaçanikut ka raportuar 30inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

13.    KOMUNA E KAMENICËS 
Komuna e Kamenicës  ka raportuar 30inist në 
platformë se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata 
joqeveritare 

14.   KOMUNA E KLINËS 
Komuna e Klinës  ka raportuar 30inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

15.  KOMUNA E KLLOKOTIT 
Komuna e Kllokotit  ka raportuar se gjatë vitit 2025 nuk 
ka përkrahur organizata joqeveritare. 

16.  KOMUNA E LEPOSAVIQIT Komuna e Leposaviqit  nuk ka raportuar fare 

17.  KOMUNA E LIPJANIT 
Komuna e Lipjanit  ka raportuar 30inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

18.  KOMUNA E MALISHEVËS 
Komuna e Malishevës  ka raportuar se gjatë vitit 2025 
nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 

19.  KOMUNA E MAMUSHËS 
Komuna e Mamushës  ka raportuar se gjatë vitit 2025 
nuk ka përkrahur organizata joqeveritare. 

20.  KOMUNA E MITROVICËS SË VERIUT Komuna e Mitrovicës Veriore nuk ka raportuar fare  

21.  KOMUNA E MITROVICËS  
Komuna e Mitrovicës  ka raportuar 30inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

22.  
 KOMUNA E NOVOBËRDËS/ 
ARTANËS 

Komuna e Novobërdës ka raportuar 30inist në 
platformë se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata 
joqeveritare 

23.  KOMUNA E OBILIQIT 
Komuna e Obiliqit ka raportuar 30inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

24.  KOMUNA E PARTESHIT Komuna e Parteshit  nuk ka raportuar fare 

25.  KOMUNA E PEJËS 
Komuna e Pejës ka raportuar 30inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

26.  KOMUNA E PODUJEVËS/ BESIANËS 
Komuna e Podujevës ka raportuar 30inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

27.  KOMUNA E  PRISHTINËS 
Komuna e Prishtinës ka raportuar 30inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

28.  KOMUNA E PRIZRENIT 
Komuna e Prizrenit ka raportuar 30inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

29.  KOMUNA E  RAHOVECIT 
Komuna e Rahovecit  ka raportuar 30inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare  

30.  KOMUNA E RANILLUGUT 
Komuna e Ranillugut  ka raportuar 30inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare  



Tabela 3 – Pasqyra e raportimeve të financimit 31inist të OJQ-ve nga komunat 
 
 

5.3 Numri I projekteve të mbështetura 
 

Numri I projekteve të mbështetura në nivel kombetar për vitin 2025 tregon një rritje të lehtë krahasuar 
me vitin 2024 sa i përket nivelit komunal ndërsa nje rënie e lehte sa I përket nivelit qendror. Përmes 
tabelave është paraqitur numri I projekteve të financuara sipas sektorëve kryesorë. 
 

Nr.  
 

Emri I Institucionit 
 

Nr. I projekteve për OJQ-të  
përfituese gjatë 2025 
 

I.  
Zyra e Kryeministrit 
 

      3 

II.  
Ministritë 
 

 

1.  MKRS- Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sportit   350 

2.  ME- Ministria e Ekonomisë       6 

3.  
MASHTI-Ministra e Arsimit Shkencës, Teknologjisë 
dhe Inovacionit 

    21 

4.  MZHR- Ministria e Zhvillimit Rajonal     54 

5.  
MMPHI-Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor 
dhe Infrastrukturës 

     2 

6.  MD-  Ministria e Drejtësisë     53 

7.  MSH- Ministria e Shëndetësisë     11 

8.  MAPL- Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal       1 
9.  MKK- Ministria për Komunitete dhe Kthim     31 

10.  
MBPZHR-Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe 
Zhvillimit Rural 

   18 

11.  MINT- Ministria e Industrisë, Ndërmarrësisë dhe      0 

31.  KOMUNA E SHTËRPCËS Komuna e Shtërpcës  nuk ka raportuar fare . 

32.  KOMUNA E SHTIMES 
Komuna e Shtimes ka raportuar 31inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

33.  KOMUNA E SKENDERAJT Komuna e Skenderajt  nuk ka raportuar fare 

34.  
KOMUNA E  SUHAREKËS/ 
THERANDËS 

Komuna e Therandës/Suharekës  ka raportuar 31inist në 
platformë se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata 
joqeveritare 

35.  KOMUNA E VITISË 
Komuna e Vitisë   ka raportuar 31inist në platformë se 
gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

36.  KOMUNA E VUSHTRRISË 
Komuna e Vushtrrisë  ka raportuar 31inist në platformë 
se gjatë vitit 2025 ka përkrahur organizata joqeveritare 

37.  KOMUNA E ZUBIN POTOKUT Komuna e Zubin Potokut  nuk ka raportuar fare 

38.  KOMUNA E ZVEÇANIT Komuna e Zveçanit  nuk ka raportuar fare . 



Tregtisë 

12.  MPB- Ministria e Punëve te Brendshme      0 

13.  MPJD- Ministria e Punëve të Jashtme dhe Diasporës      0 
14.  MM- Ministria e Mbrojtjes      0 

15.  MFPT- Ministria e Financave, Punës dhe Transfereve      0 

Numri total I projekteve për OJQ-të përfituese   550 

Tabela 4 – Numri I projekteve të OJQ-ve të financuara nga ZKM dhe ministritë 
 
 

NR. Emri I Institucionit 
Nr. I projekteve të 

përkrahura 

1.  Komuna Deçan 24 
2.  Komuna Dragash 23 

3.  Komuna Drenas 28 

4.  KomunaF.Kosovë 59 

5.  Komuna Ferizaj 54 
6.  Komuna Gjakovë 55 

7.  Komuna Gjilan 55 

8.  Komuna Graçanicë 14 
9.  Komuna Hani Elezit 9 

10.  Komuna Istog 47 

11.  Komuna Junik 5 
12.  Komuna Kaçanik 23 

13.  Komuna Kamenicë 49 

14.  Komuna Klinë 25 
15.  Komuna Kllokot 0 

16.  Komuna Lipjan 39 

17.  Komuna Malishevë 0 
18.  Komuna Mamushë 0 

19.  Komuna Mitrovicë 17 

20.  Komuna Mitrovicë e Veriut 0 

21.  Komuna Novobërdë 3 
22.  Komuna Obiliq 34 

23.  Komuna Partesh 0 

24.  Komuna Pejë 73 
25.  Komuna Podujevë 47 

26.  Komuna Prishtinë 38 

27.  Komuna Prizren 175 
28.  Komuna Rahovec 30 

29.  Komuna Ranillug 19 

30.  Komuna Shtërpce 0 
31.  Komuna Shtime 8 

32.  Komuna Skenderaj 0 

33.  Komuna Therandë 45 

34.  Komuna Viti 29 
35.  Komuna Vushtrri 16 



36.  Komuna Zubin Potok 0 

37.  Komuna Zveçan 0 

38.  Komuna Leposaviq 0 
 Total  1043 

Tabela 5 – Numri I projekteve të OJQ-ve të financuara nga komunat 
 

5.4 Analiza krahasuese ndër vite 
 

Krahasimi I të dhënave ndërmjet viteve 2024 dhe 2025 tregon një tendencë të stabilitetit në shumën e 
përgjithshme të fondeve, me një rritje të lehtë të projekteve të financuara ne nivelin lokal. Ky trend 
pasqyron përkushtimin e institucioneve për të mbështetur shoqërinë civile dhe për të avancuar 
transparencën në ndarjen e fondeve publike. Figura 12 dhe tabelat përkatëse tregojnë qartë se rritja 
është më e dukshme në disa nga komunat më të mëdha, të cilat kanë ndarë fonde më të larta krahasuar 
me vitin e kaluar, ndërsa disa ministri më të vogla kanë shënuar rënie ose stagnim në financim.  
Në raportin e vitit 2025, nga 57 institucione me obligim raportimi, 50 dorëzuan të dhëna, duke 
përfaqësuar rreth 87% të përgjithshme. Ky nivel është pak më i lartë krahasuar me vitin 2024, çka tregon 
një trend pozitiv në përfshirjen e institucioneve. Megjithatë, mbetet një numër i kufizuar komunash që 
nuk raportuan fare. 
Një element i rëndësishëm është se një pjesë e institucioneve raportuan se nuk kanë ndarë fonde për 
OJQ-të gjatë vitit 2025. Këto raste, edhe pse nuk ndikojnë në rritjen e shumës totale, pasqyrojnë një 
nivel të ri të transparencës, pasi edhe mos financimi është bërë pjesë e raportimit zyrtar. 
Përmirësimet teknologjike në platformën online dhe rritja e kapacitetit të koordinatorëve kanë 
lehtësuar procesin e raportimit dhe kanë bërë që shumica e institucioneve të dorëzojnë të dhëna më 
të sakta e të plota krahasuar me vitin 2024. Këto zhvillime dëshmojnë se trendi afatgjatë është pozitiv 
dhe tregon një orientim drejt një sistemi më transparent, gjithëpërfshirës dhe të besueshëm për 
mbështetjen e shoqërisë civile. 
 



6. SQARIME SHTESË 

 Meqenëse gjatë këtij viti janë paraqitur probleme teknike me platformën, në bashkëpunim dhe 
koordinim me të gjithë koordinatorët e institucioneve përgjegjëse në nivel lokal dhe qendror, është 
arritur pajtueshmëri që ata të na dorëzojnë formularin F20 të plotësuar. Më pas, Zyra për Qeverisje të 
Mirë ka bërë futjen e të dhënave drejtpërdrejt në platformë, me qëllim të shmangies së gabimeve 
dhe tejkalimit të problemeve teknike të lartpërmendura. 

 

  Raporti mbi subvencionimin e OJQ-ve dhe obligimet e bartura nga viti 2025 për komunën e 
Prizrenit  

Të bashkëngjitura i gjeni raportet lidhur me procesin e subvencionimit të organizatave joqeveritare (OJQ) si 
dhe pasqyrën e obligimeve të papaguara për vitin 2025 në Komunën e Prizrenit. 

Gjatë vitit 2025, Komuna e Prizrenit ka mbështetur një numër organizatash joqeveritare përmes skemave të 
subvencionimit, në përputhje me prioritetet dhe planifikimet buxhetore të përcaktuara. Megjithatë, për shkak 
të kufizimeve buxhetore dhe mungesës së mjeteve financiare të mjaftueshme deri në fund të vitit fiskal, nuk 
ka qenë e mundur të realizohen të gjitha pagesat e parapara ndaj OJQ-ve përfituese. 

Si rezultat, një pjesë e obligimeve financiare kanë mbetur të papaguara dhe janë bartur si obligime të hapura 
për vitin vijues. Këto obligime do të trajtohen dhe do të realizohen gjatë vitit 2026, në përputhje me mundësitë 
buxhetore dhe procedurat financiare në fuqi. 

Për më shumë detaje lidhur me vlerat, përfituesit dhe statusin e pagesave, ju lutemi referojuni raporteve të 
bashkëngjitura. 

Obligimet e papaguara ndaj OJQ-ve nga viti 2025 për realizim në vitin 2026 

1 
OJQ "Doku Fest" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       51,000.00  

2 
SH.K.A "Agimi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       27,000.00  

3 
OJQ "ACCI" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       16,800.00  

4 
OJQ "Durmish Aslano" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

5 
SHKA "Katarina Josipi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

6 
OJQ "BTMD" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

7 
OJQ "USUF" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         9,000.00  



8 
OJQ "KGBD" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,000.00  

9 
OJQ "Balkan Arena" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         8,000.00  

10 
OJQ "Zgjatma dorën" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

11 
OJQ "Plejada" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,000.00  

12 
OJQ "Art fest" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

13 
OJQ "Sarski Behar" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         8,000.00  

14 
OJQ "Norikum Kultur" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,000.00  

15 
OJQ "Let's do it" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

16 
Lulu's Dance Academy 

Kulture ,Rini dhe Sport 

 €         3,000.00  

17 
OJQ "Rythem" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

18 
Autostrada Biennale 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       10,000.00  

19 
Pontis Ura 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,000.00  

20 
AKV "Lidhja e Prizrenit" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       32,000.00  

21 
OJQ "IKKS" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

22 

OJQ "Tradita" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

23 
OJQ "Kabashi i Vendit" 

Kulture ,Rini dhe Sport 

 €         4,000.00  

24 

OJQ “OHV” 

Kulture ,Rini dhe Sport 

 €         2,000.00  

25 
OJQ "Ec ma ndryshe" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

26 
OJQ "N'gom fest" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       12,000.00  

27 
OJQ "Impakt +" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         7,000.00  



28 
OJQ “Esnaf” 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,000.00  

29 
Fondacioni "Lumbardhi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

30 
OJQ "Drejtimi Jonë" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,000.00  

31 
OJQ “Pjetër Bogdani” 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         8,500.00  

32 
OJQ "Elita" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

33 
OJQ "Space ed" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

34 
OJQ "Irppz" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,000.00  

35 
OJQ "Zëri Aktiv Rinor" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

36 
OJQ "SHESHR" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,000.00  

37 
OJQ "SHAEJ" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

38 
OJQ "RAP" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

39 
OJQ “Akademia 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

40 
OJQ "Idea" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

41 
OJQ "Globeds" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,000.00  

42 
OJQ "Astrovire" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,500.00  

43 

Frymë rinore për zhvillim kulturë dhe 
edukim 

Kulture ,Rini dhe Sport 

 €         4,500.00  

44 
“YDC” 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

45 
KB "Bashkimi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       95,000.00  

46 

KBF "BASHKIMI 1965" 

Kulture ,Rini dhe Sport 

 €       15,000.00  



47 
KH "Prizreni" F 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,500.00  

48 
KB "New Basket" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

49 
KM "Vëllazëria" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,500.00  

50 
Klubi i Boksit "Prizreni" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,500.00  

51 
SHB "Sharri" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

52 
Klubi i Karatesë "Eagle" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,000.00  

53 
KF "Arbanasi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

54 
KÇ "Prizreni" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,500.00  

55 
KPP "Shkolla Prizreni'' 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,500.00  

56 
Klubi i Bilardos "Prizreni 1890" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

57 
Klubi i Çiklizmit "Probike" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

58 
KB "Ponte Prizren" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       11,000.00  

59 

Klubi i Volejbollit "Prizreni" 

Kulture ,Rini dhe Sport 

 €         2,000.00  

60 
KH "Click" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

61 
SHMP "Shqiponjat" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

62 
Klubi i Mundjes "Prizreni" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

63 
KB "Junior 06" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         9,000.00  

64 
KPP “Bashkimi” 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

65 
KM "Kolosi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,000.00  

66 
SHAM AK "Prizreni" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  



67 
SHB "Gashjanët e Vilhenit" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

68 
Klubi i Atletikës "Prizreni" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

69 
KS "Megasports" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       25,000.00  

70 
SHP "Elita" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

71 
KPP "Liria" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

72 
KF "Arbana" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         7,000.00  

73 
Klubi i Kajakut "Lumbardhi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         8,000.00  

74 
KPP "Lidhja e Prizrenit" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,500.00  

75 
Klubi i Karatesë "K-Dant Drini" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,000.00  

76 
KVF "Prizren masters" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,800.00  

77 
KP "Kabashi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,500.00  

78 
KVF “Veteranët” 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,600.00  

79 
Oldtimer Club Prizreni 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,000.00  

80 
KVF  "Liria" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

81 

ASZ "Berisha Brothers" 

Kulture ,Rini dhe Sport 

 €         6,000.00  

82 
KVF "Kabashi" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,000.00  

83 
KH “Prizreni” M 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

84 
3x3 Prishtina 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €       28,000.00  

85 
KF "Winner" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         5,000.00  

86 
Shoqata e Beshiktashit 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         7,500.00  



87 
Nature Lovers Group 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,500.00  

88 
SHF "Albionët" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

89 
SHF "Arasta" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

90 
SHF "Prizreni 2017" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

91 
KF "Progres export" 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         3,000.00  

92 

Klubi i Shigjetarisë Tradicionale 

Kulture ,Rini dhe Sport 

 €         2,000.00  

93 
Klubi i Karatesë “Prizreni” 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         4,000.00  

94 
OJQ “LVRK” 

Kulture ,Rini dhe Sport 
 €         2,000.00  

       €     635,200.00  

1 OJQ"SAKUNTALA" Sherbime Sociale  1,650,00  

2 OJQ"SUKSESI" Sherbime Sociale  €           4,000.00  

3 OJQ"PMSH " Sherbime Sociale  €           7,500.00  

4 OJQ"SHFAK" Sherbime Sociale  €           1,850.00  

5 OJQ"RONA" Sherbime Sociale  €           2,350.00  

6 OJQ"GRAT BURRNESHA " Sherbime Sociale  €           2,800.00  

7 OJQ"FEMINALE " Sherbime Sociale  €           2,100.00  

8 OJQ"HADER" Sherbime Sociale  €           6,650.00  

9 OJQ"HANDIKOS" Sherbime Sociale  €           8,500.00  

10 OJQ"LABIRINTHY " Sherbime Sociale  €           3,900.00  

11 OJQ"OPDMK" Sherbime Sociale  €           3,500.00  

12 OJQ"KKYD" Sherbime Sociale  €           1,750.00  

13 OJQ"STEP" Sherbime Sociale  €           1,350.00  

14 OJQ"RREZON" Sherbime Sociale  €           9,100.00  

15 OJQ"DOWN SYNDROM KOSOVA " Sherbime Sociale  €           9,900.00  



16 OJQ"SHHBK NENA TEREZE" Sherbime Sociale  €           3,400.00  

17 OJQ"SHNVPZ" Sherbime Sociale  €           3,000.00  

18 OJQ"OFAP" Sherbime Sociale  €           9,800.00  

19 OJQ"SHKPP" Sherbime Sociale  €           7,500.00  

20 OJQ"AUTIZMI " Sherbime Sociale  €           7,800.00  

       €       96,750.00  

1 Educo 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,900.00  

2 Bellavita 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,000.00  

3 OASIS 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,300.00  

4 RETV 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,000.00  

5 Sharri Wild 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,000.00  

6 Dezena 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,000.00  

7 CBOX 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,500.00  

8 Green Leaders Besila 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,000.00  



9 ITI Pro Kosova 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,000.00  

10 Geni dhe Shpresa 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,000.00  

11 Evolution 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,500.00  

12 SH B Haxhi Beda 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,500.00  

13 Deti dhe Ceni 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,800.00  

14 Ljubinski Horizont Planinar 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           2,000.00  

15 Empati 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,000.00  

16 Florg 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           2,000.00  

17 Eksploro Shqip 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,400.00  

18 Foleja 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           2,000.00  



19 Klubi Alpin Kokekrisurit 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           2,500.00  

20 Triharqe 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           2,300.00  

21 Kosova Kadin Girisimciler D 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           2,400.00  

22 Sweet World 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,500.00  

23 Drite ne sy tane 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           4,000.00  

24 Prizren Frames 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €           3,800.00  

25 Shqiponjat e Sharrit 
Drejtoria per Turizem dhe Zhvillim 

Ekonomik  €         3,700.00  

      €       85,100.00  

1 Jetimat e Ballkanit    Zyra e Kryetarit  €      500,000.00  

2 Concordia    Zyra e Kryetarit  €        25,000.00  

       €     525,000.00  

 

Sipas tabelës shohim se gjithsejt obligime te mbetura prej vitit 2025 kane mbetur gjithsej  1,342,050.00 € te 
cilat nuk kane arritur te përfundohen per shkak te fondeve të pamhjaftueshme. 
 
Sa i perket Ministrisë së Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural -pas procesit të monitorimit dhe vlerësimit të 
projekteve/programit të organizatave përfituese, Ekipi Monitorues ka shqyrtuar raportet narrative dhe 
financiare të secilës organizatë. Bazuar në gjetjet e monitorimit, për organizatat e mëposhtme 
projektet/programet nuk janë aprovuar tërësisht ose pjesërisht, ndërsa për shumat e paaprovuara janë 
ndërmarrë procedura ligjore për kthimin e mjeteve.  



Nr. OJQ / Organizata Shuma 
Totale e 

Projektit (€) 

Shuma e 
Aprovuar nga 

Ekipi Monitorues 
(€) 

Statusi 

1 Nisma për Rini dhe 
Invacion (NRI) 

- 0.00 Projekti/programi nuk është 
aprovuar; është bërë padi gjyqësore 
për kthimin e mjeteve. 

2 Research RCH - 0.00 Projekti/programi nuk është 
aprovuar; është bërë padi gjyqësore 
për kthimin e mjeteve. 

3 Iniciativa Rinore Aktive 
(IRA) 

- 0.00 Projekti/programi nuk është 
aprovuar; është bërë padi gjyqësore 
për kthimin e mjeteve. 

4 Instituti për Zhvillim 
dhe Integrim (IZHI) 

10,000.00 5,655.00 Janë aprovuar 5,655.00 €; për 
pjesën tjetër nuk është aprovuar 
dhe është bërë padi gjyqësore për 
kthimin e mjeteve. 

5 Tourism and Marketing 
Institute (TMI) 

10,000.00 4,715.00 Janë aprovuar 4,715.00 €; për pjesën 
tjetër nuk është aprovuar dhe është 
bërë padi gjyqësore për kthimin e 
mjeteve. 

6 Center for Cooperation 
and Networking of 
Organizations (CCNO) 

- 0.00 Projekti/programi nuk është 
aprovuar; është bërë padi gjyqësore 
për kthimin e mjeteve. 

7 Qendra për Integrim 
dhe Zhvillim në 
Dragash (CIDD) 

- 0.00 Projekti/programi nuk është 
aprovuar; është bërë padi gjyqësore 
për kthimin e mjeteve. 

8 Kosova Experts Group 
(KoEG) 

- 0.00 Projekti/programi nuk është 
aprovuar; është bërë padi gjyqësore 
për kthimin e mjeteve. 

9 Future Development 
Center (FDC) 

10,000.00 5,790.00 Janë aprovuar 5,790.00 €; për 
pjesën tjetër nuk është aprovuar 
dhe është bërë padi gjyqësore për 
kthimin e mjeteve. 

10 Business and 
Management Training 
Center (BMTC) 

- 0.00 Projekti/programi nuk është 
aprovuar; është bërë padi gjyqësore 
për kthimin e mjeteve. 

11 Instituti Cilësor për 
Hulumtime, Analiza 
dhe Trajnime (ICHAT) 

14,000.00 5,340.00 Janë aprovuar 5,340.00 €; për 
pjesën tjetër nuk është aprovuar 
dhe është bërë padi gjyqësore për 
kthimin e mjeteve. 

12 Instituti për Hulumtime 
dhe Politika Zhvillimore 
(POLIS) 

14,000.00 5,340.00 Janë aprovuar 5,340.00 €; për 
pjesën tjetër nuk është aprovuar 
dhe është bërë padi gjyqësore për 
kthimin e mjeteve. 

13 Këshilli i Veprimit Rinor 
(KVR) 

11,000.00 6,600.00 Janë aprovuar 6,600.00 €; për 
pjesën tjetër nuk është aprovuar 



dhe është bërë padi gjyqësore për 
kthimin e mjeteve. 

14 Rrjeti i Organizatave 
për Zhvillim Rural të 
Kosovës (RROZHRK) 

14,000.00 1,200.00 Janë aprovuar 1,200.00 €; për pjesën 
tjetër nuk është aprovuar dhe është 
bërë padi gjyqësore për kthimin e 
mjeteve. 

15 Okarina e Runikut - 0.00 Projekti/programi nuk është 
aprovuar; është bërë padi gjyqësore 
për kthimin e mjeteve. 

 

 

  Nga 15 OJQ-të e monitoruara, 8 projekte  nuk janë aprovuar fare, ndërsa 7 projekte janë aprovuar 
pjesërisht. Për të gjitha rastet ku janë konstatuar mjete të paarsyetuara ose të paaprovuara, janë 
iniciuar procedura gjyqësore për kthimin e mjeteve. 

 

 
7.KONKLUZIONE DHE REKOMANDIME 
 

7.1 Konkluzionet kryesore 
 

Raporti i vitit 2025 tregon se procesi i financimit publik për OJQ-të ka shënuar përparim të dukshëm në drejtim 
të transparencës dhe digjitalizimit. Përdorimi i platformës online për raportim është bërë praktikë standarde 
për shumicën e institucioneve, duke e bërë procesin më të qasshëm për publikun dhe më të lehtë për t’u 
analizuar nga organet përgjegjëse. Ky hap ka ndikuar drejtpërdrejt në rritjen e besimit dhe në lehtësimin e 
monitorimit publik. 
Megjithatë, mbeten të pranishme disa sfida të vazhdueshme: vonesat në raportim nga një numër i vogël 
komunash, mungesa e standardizimit të plotë të të dhënave, si dhe raste të mos raportimit nga institucione të 
caktuara. Krahasimi ndër vite tregon një trend pozitiv, pasi për herë të parë niveli i raportimit ka arritur mbi 
87.72% të institucioneve, krahasuar me përqindje më të ulëta në vitet e kaluara. Ky përmirësim është i 
rëndësishëm, por fakti që jo të gjitha institucionet respektojnë afatet dhe formatet e njëjta mbetet sfidë për 
transparencën dhe harmonizimin e të dhënave. 
7.2 Rekomandime për institucionet/organizatat buxhetore 
Për të përmirësuar më tej procesin e financimit publik dhe raportimit, rekomandohet që institucionet: 

 Të respektojnë rreptësisht afatet e raportimit dhe të shmangin vonesat që e dëmtojnë procesin e 

analizës. 

 Të harmonizojnë të dhënat në mënyrë që krahasimi ndër vite të jetë i plotë dhe i saktë. 

 Të ofrojnë mbështetje teknike dhe trajnime për zyrtarët përgjegjës për raportim. 

 Të forcojnë mekanizmat e kontrollit të brendshëm për të garantuar saktësinë dhe besueshmërinë e të 

dhënave. 

7.3 Rekomandime shtesë për financimin e OJQ-ve 
Për të rritur transparencën dhe përfshirjen e shoqërisë civile, rekomandohet gjithashtu që: 

 Të promovohet përdorimi i platformës online si mjeti kryesor për publikimin dhe qasjen në të dhënat 

e financimit. 

https://mbpzhr.rks-gov.net/
https://mbpzhr.rks-gov.net/
https://mbpzhr.rks-gov.net/
https://mbpzhr.rks-gov.net/


 Të zgjerohet bashkëpunimi ndërmjet institucioneve publike dhe OJQ-ve në përcaktimin e prioriteteve 

të financimit. 

 Të sigurohet një shpërndarje e fondeve më e barabartë, duke shmangur përqendrimin vetëm në disa 

sektorë apo rajone. 

 Të zhvillohen trajnime për OJQ-të mbi aplikimin, menaxhimin dhe raportimin e projekteve të 

financuara nga fondet publike. 

 Të inkurajohet monitorimi i pavarur nga shoqëria civile, si mekanizëm shtesë i transparencës. 

 
7.4. Konkluzionet e përgjithshme 
 
Raporti për vitin 2025 tregon se institucionet publike në Kosovë kanë bërë përparim të dukshëm në 
transparencën dhe përgjegjshmërinë e financimit të organizatave të shoqërisë civile. Për herë të parë, mbi 
87.72% e institucioneve kanë raportuar, duke krijuar një pasqyrë shumë më të plotë të fondeve të ndara. 
Në aspektin financiar, të dhënat tregojnë një dallim të qartë mes dy niveleve të qeverisjes: 

 Institucionet qendrore (ZKM dhe ministritë) kanë shënuar një rritje të madhe të mbështetjes, duke 

kaluar nga rreth  8.5 milionë € në vitin 2024 në 9,557,175.20€  në vitin  2025. Kjo tregon një rritje të 

fondeve dhe një angazhim më të madh të nivelit qendror për të përkrahur shoqërinë civile. 

 Komunat, nga ana tjetër, kanë ruajtur një nivel të qëndrueshëm të financimit, duke ndarë afërsisht 6 

milionë € si në vitin 2024, ashtu edhe në vitin 2025. Megjithëse nuk ka rritje të konsiderueshme në total, 

komunat kanë financuar më shumë projekte (1043) krahasuar me nivelin qendror (550 projekte), duke 

treguar një shpërndarje më të gjerë dhe më të diversifikuar. 

Në përfundim, trendi i vitit 2025 është pozitiv: transparenca është rritur, financimi nga niveli qendror është 
zgjeruar ndjeshëm, ndërsa komunat po kontribuojnë në diversifikimin e projekteve. Rekomandohet forcimi i 
mekanizmave të raportimit dhe rritja e koordinimit mes dy niveleve të qeverisjes, në mënyrë që ndikimi i 
fondeve publike të jetë më i madh, më i barabartë dhe më i ndjeshëm për komunitetet lokale. 
 
8. ANEKSET 
 

8.1 Lista e OJQ-ve përfituese sipas ZKM dhe ministrive 
 

Në këtë aneks paraqiten listat e organizatave të shoqërisë civile që kanë përfituar mbështetje financiare nga 
Zyra e Kryeministrit dhe ministritë përkatëse gjatë vitit 2025. Tabelat përmbajnë të dhëna për emrin e 
institucionit/ofruesit, periudhën e ndarjes së projektit, emrin e organizatës joqeveritare, fushën e projektit dhe 
shumën e ndarë. Këto të dhëna janë marrë nga raportet e dorëzuara nga institucionet përkatëse dhe 
pasqyrojnë mbështetjen konkrete të dhënë në nivel qendror.



 
  

No. Periudha Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e 
dhënë 

1 2025 Zyra e 
Kryeministrit 

OJQ – Lady TË DREJTAT E 
NJERIUT 

12,000.00 

2 2025 Zyra e 
Kryeministrit 

Lipjan Youth Center – LYC TË DREJTAT E 
NJERIUT 

10,000.00 

3 2025 Zyra e 
Kryeministrit 

Rrjeti I Organizatave të Grave 
Rome Ashkali dhe Egjiptas të 
Kosovës 

TË DREJTAT E 
NJERIUT 

10,000.00 

4 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ – EXPO ART.40 ARTI DHE 
KULTURA 

40,000.00 

5 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”Anibar” ARTI DHE 
KULTURA 

85,000.00 

6 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ“HardhFest” ARTI DHE 
KULTURA 

60,000.00 

7 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ”Artistic Centre Sidorela” ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

8 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e gruas”DUA” ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

9 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”DYVO” ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

10 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

FLORG ”Mëso për te 
ardhmen” 

ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

11 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni për Gjakovën ARTI DHE 
KULTURA 

35,000.00 

12 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”Hendifer” ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

13 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“Iniciativa e te rinjve për rini 
dhe kulturë” 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,400.00 

14 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ”Kadri Kadriu” ARTI DHE 
KULTURA 

6,400.00 

15 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”KATROR MEDIA” ARTI DHE 
KULTURA 

6,700.00 



16 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”N’GO” ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

17 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHNFT”PRIZREN FEST” ARTI DHE 
KULTURA 

40,000.00 

18 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ”Puzzle for Autism” ARTI DHE 
KULTURA 

6,700.00 

19 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHKA ”Qamili i Vogël” ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

20 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“Qendra Kosovare për 
Muzikën e re-QKMR” 

ARTI DHE 
KULTURA 

40,000.00 

21 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”RONA” ARTI DHE 
KULTURA 

7,500.00 

22 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”Vision 02” ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

23 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Strip Artisteve 
“XHENNET COMICS” 

ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

24 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“Youth movement for better 
Kosova” 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,200.00 

25 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

AKV”Prishtina” ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

26 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“Shoqata Arti dhe Shkenca-
Fillo Tash” 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

27 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ”I-HELIX” ARTI DHE 
KULTURA 

9,500.00 

28 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“KOMITETI I GRAVE TE 
VERBERA TE KOSOVES” 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

29 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata kulturore”Miza n 
‘Skenë 

ARTI DHE 
KULTURA 

13,000.00 

30 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”Pop Idol” ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 



31 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”Prishtina Poster” ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

32 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”YES” ARTI DHE 
KULTURA 

11,000.00 

33 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ”Zëri Aktiv i Femrave” ARTI DHE 
KULTURA 

13,500.00 

34 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

QENDRA E ARTEVE VIZUELE 
MULTIMEDIA 

ARTI DHE 
KULTURA 

90,000.00 

35 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ROMA VERSITAS KOSOVO ARTI DHE 
KULTURA 

50,000.00 

36 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Center for Equality and Liberty 
for the LGBT Community in 
Kosova – CEL Kosova 

ARTI DHE 
KULTURA 

60,000.00 

37 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

QENDRA EDUKATIVE DHE 
KËSHILLMORE- ABSM 

ARTI DHE 
KULTURA 

50,000.00 

38 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ MOLLËKUQET ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

39 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OLDTIMER PRIZRENI ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

40 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

KUD SARSKI BEHAR ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

41 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ULUSLARARASI SANATLA 
UYANMAK FESTIVALI- USUF 

ARTI DHE 
KULTURA 

17,000.00 

42 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

NVO AKADEMIA PËR 
LIDERSHIP, DEMOKRACI DHE 
INTEGRIME- ALDI 

ARTI DHE 
KULTURA 

13,500.00 

43 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

UDRUZENJE ZA KULTURU 
PLEJADA 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

44 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

HANDIKOS GJAKOVË ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

45 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHOQATA DOWN SYNDROME 
KOSOVA 

ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 



46 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

KOSOVA TÜRK YAZARLAR 
DERNEĞI- KTYD 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,500.00 

47 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

INSTITUTI PËR ART DHE 
KULTURË – EPIFANI 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

48 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SOUND OF KOSOVA ARTI DHE 
KULTURA 

7,400.00 

49 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

YOUTH SYMBOL OF CHANGE ARTI DHE 
KULTURA 

5,200.00 

50 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHOQATA E MUZIKËS 
BALLKANIKE TURKE- BTMD 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

51 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

KOSOVA GENÇ BIRLIGI 
DERNEĞI- KGBD 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

52 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ALTERNATIF DE ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

53 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

VIJEĆE KONGRESA 
BOŠNJNAČKIH 
INTELEKTUALACA KOSOVA- 
VKBIK 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,500.00 

54 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ROMA WOOD ARTI DHE 
KULTURA 

6,500.00 

55 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

KUD ETNO IZVORI ARTI DHE 
KULTURA 

6,500.00 

56 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

LITTLE PEOPLE OF KOSOVA 
(PERSONA ME NEVOJAT E 
VEÇANTA) 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

57 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHOQATA DIVERSITETI ARTET 
DHE KULTURA/DIVERSITY 
ARTS CULTURE 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

58 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ SAKUNTALA ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

59 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

MEDIJSKO KULTURNO 
UDRUŽENJE 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,600.00 

60 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

THE VOICE OF KOSOVA YOUTH ARTI DHE 
KULTURA 

5,200.00 



61 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ROMANI BAXT ARTI DHE 
KULTURA 

5,200.00 

62 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

NVO RASKRŠĆE ARTI DHE 
KULTURA 

5,200.00 

63 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ZÜBEYDE HANIM TURKISH 
WOMAN ASSOCIATION OF 
KOSOVA 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

64 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

NVO KATEDRA SLOBNODNOG 
UMA- KSU 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

65 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Mitrix Culture ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

66 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Varg e Vi Group ARTI DHE 
KULTURA 

35,000.00 

67 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ Kthesa”, ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

68 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata për kultivimin e artit 
teatral dhe filmik- Besiana 

ARTI DHE 
KULTURA 

17,000.00 

69 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ODA ARTI DHE 
KULTURA 

90,000.00 

70 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Artpolis ARTI DHE 
KULTURA 

78,000.00 

71 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Film Fest Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

12,500.00 

72 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Anamour ( ANE) ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

73 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Artnatyra 20 ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

74 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Beyond ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

75 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ferfilm Festival ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 



76 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Teatri Urban ARTI DHE 
KULTURA 

14,000.00 

77 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Plan -K ARTI DHE 
KULTURA 

17,000.00 

78 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shtëpia Teatrore Filmike” 
AKT” 

ARTI DHE 
KULTURA 

40,000.00 

79 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Hani i dy Robertëve ARTI DHE 
KULTURA 

14,200.00 

80 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

KrAgi Cartoon & Art of Kosova 
in Prishtina 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

81 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ Art without limit” ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

82 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Kulturore Aleksander 
Moisiu 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

83 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Tana Production ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

84 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Teatri Andrra ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

85 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ojq Kolektiv Komedi ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

86 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Rock për Rock ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

87 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni Peja Jazz ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

88 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

IMMMAV Inst.i menaxh. Dhe 
monit. Te medias audio-vizive 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

89 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Art harmonia ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

90 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni “ Kosovarja 
këndon 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 



91 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni i Pianistëve ARTI DHE 
KULTURA 

9,300.00 

92 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Center for Corporation and 
Networking of Organization -
CCNO 

ARTI DHE 
KULTURA 

18,000.00 

93 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ FOTOIST ARTI DHE 
KULTURA 

35,000.00 

94 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ DOKUFEST TË DREJTAT E 
NJERIUT 

95,000.00 

95 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

PRIFILMFEST   72,000.00 

96 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ CULTE CLUBE   40,000.00 

97 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

FESTIVALI I TEATRORVE 
FERIZAJ 

  40,000.00 

98 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ REDO ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

99 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ART STUDIO ARTI DHE 
KULTURA 

27,000.00 

100 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ETEA ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

101 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHKA ELENA GJIKA D0RA 
D’ISTRIA 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

102 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Asociacioni Kosovar Chopin 
(AKC) 

ARTI DHE 
KULTURA 

50,000.00 

103 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

PROACTIVE ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

104 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

EBI ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

105 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

GALERIA QAHILI ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 



106 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHLKOSOVA RAHOVEC ARTI DHE 
KULTURA 

15,500.00 

107 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Artisteve figurativ 
‘’Zef Kolombi’’ 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

108 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ASOCIACIONI I ARTISTËVE 
VIZUAL TË KOSOVËS 

  23,000.00 

109 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Insituti i pavarur i filmave 
dokumentar – CIKLOP 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,500.00 

110 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Extra Artistic and Editorial 
Organization – EXARTE 

ARTI DHE 
KULTURA 

18,000.00 

111 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Fondacioni ARMATA ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

112 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Humanus Vita ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

113 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

FONDACIONI CHAPLIN ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

114 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ALB OBSCURA FILMS ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

115 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Theranda e Re ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

116 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Progresiv art in researche 
topiks – Partark 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

117 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ FIRST STEP ASSOCIACION ARTI DHE 
KULTURA 

18,000.00 

118 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Albania Community Assist – 
ACA 

ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

119 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ART – IM – PULSE ARTI DHE 
KULTURA 

5,500.00 

120 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

AKV Gjilani ARTI DHE 
KULTURA 

6,500.00 



121 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ojq Abstract ARTI DHE 
KULTURA 

6,900.00 

122 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Festivali i Vallëzimit Dance 
Prifest 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

123 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Dancing House ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

124 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Autostrada Biennale ARTI DHE 
KULTURA 

85,000.00 

125 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Dylberizm ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

126 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Idea Jonë ARTI DHE 
KULTURA 

16,500.00 

127 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Festivali i këngës për fëmijë 
Fëmijët e Gëzuar 1988 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

128 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni Lumbardhi ARTI DHE 
KULTURA 

65,000.00 

129 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ FUTURE DEVELOPMENT 
CENTER – FDC 

ARTI DHE 
KULTURA 

13,000.00 

130 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ Shoqëria kulturo-artistike 
Karadaku Gjilan “ 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

131 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Kosovo Active Society 
Association- KASA 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,500.00 

132 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni Kulturor Klarino ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

133 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Kori I Qytetit Shtime ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

134 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Kori I Qytetit Viti ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

135 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Kosova Ars ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 



136 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Melodia e Rok & Bluz 
Turizëm “ 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,900.00 

137 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ”Pika” ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

138 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ SHOQATA E QYTETAREVE, 
QENDRA KULTURORE PRE 
ART “ 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

139 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ojq Kult ARTI DHE 
KULTURA 

6,700.00 

140 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ Shoqëria kulturo-artistike 
Minatori i Ri Kishnicë “ 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

141 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ Progresi dhe Avancimi Rinor 
PARKS “ 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

142 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Prishtina Music Conference ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

143 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Femrave Rainbow ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

144 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ “Shoqata Rinia Aktive e 
Prizrenit” 

ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

145 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ Shoqata Kulturore Rinore 
RHYTHM “ 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

146 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ“ Tradita në Art “ ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

147 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Xhaz festa ARTI DHE 
KULTURA 

35,000.00 

148 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ Shoqëria kulturo-artistike 
Minatori i Ri Kishnicë “5102422-
2 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

149 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“ Qendra Kulturore Kacaniku “ ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

150 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ojq Kori i Qytetit Shtime ARTI DHE 
KULTURA 

4,100.00 



151 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra Kulturore Kacaniku ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

152 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqëria Kulturor-Artistike 
Minatori i Ri Kishnicë 

ARTI DHE 
KULTURA 

4,500.00 

153 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ansambli ATTACA FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

25,000.00 

154 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Corpo Art / Trupa e Artit FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

20,000.00 

155 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Cultiply FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 

156 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Kulturore Shkencore 
Dom Mikel Tarabulluzi 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

17,000.00 

157 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Paraplegjikëve dhe 
e Paralizës së Fëmijëve të 
Shtimes 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,000.00 

158 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti për Kulturë dhe 
Kërkime Sociale 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 

159 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti për Hulumtime, 
Aksion dhe Politika Arsimore 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

8,000.00 

160 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Në Shqip FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,500.00 

161 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra për zhvillimin e artit FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

27,000.00 

162 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra Kosovare për Zhvillim 
të Qëndrueshëm 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 

163 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqatë për Kulturë Art dhe 
Letërsi Naim Frasheri në 
Fushё-Kosovё 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,000.00 

164 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Shkrimtarëve 
Shtjefën Gjeçovi Zym – Has 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

8,200.00 

165 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Rajonale e 
Shkrimtarëve Teuta 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,000.00 



166 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Virtual Anima FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 

167 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni muzikor ARS-
kosova 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

30,000.00 

168 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Brez pas brezi-kategoria-2 FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

25,000.00 

169 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ArtSy-Katgoria-3 FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

40,000.00 

170 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

AAK-Kastriotët Ferizaj-
Kategoria-3 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

40,000.00 

171 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Zambaku i Prizrenit 1986 FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

25,000.00 

172 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ansambli Kulturo-Artistik 
Bajram Curri 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

20,000.00 

173 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra Kuturore Artistike 
Jehona e Anadrinit 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

16,000.00 

174 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Inovation in Civic activism FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

13,000.00 

175 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Organizata Virtuoso FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

176 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Horus FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

177 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SH..K.A.Komorani FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

12,000.00 

178 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Cultural-Artistic Association 
Bresana 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

9,300.00 

179 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Kori I Grave Muza FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,400.00 

180 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Gjakova FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 



181 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ansambli i këngëve dhe 
vallëve”Ilirida 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 

182 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Unioni i Shoqatave Shqiptare 
në Suedi 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,000.00 

183 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra Rinore Hareja FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,000.00 

184 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata kulturore I 
shqiptarëve Migjeni 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,000.00 

185 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Defy them Community FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

20,000.00 

186 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Luan Mulliqi Viart FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

9,000.00 

187 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Noricum Culture FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

188 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Futja Ngjyrë FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

189 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Viciana 2019 FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,000.00 

190 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Vihuela FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

17,000.00 

191 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra Kulturore Anamorava FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

11,000.00 

192 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ansambli i këngëve dhe 
valleve”Ilirida” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,750.00 

193 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Rrjeti Ballkanik i Gazetarisë 
Hulumtuese – BIRN 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

50,000.00 

194 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e artistëve të vegjël 
dhe të rinj-AMADEUS 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

20,000.00 

195 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Pro Plus FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

30,000.00 



196 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni Rame Lahaj – RLF FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

40,000.00 

197 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni Rona Nishliu FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

35,000.00 

198 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Karikaturistëve 
“Hithi” Ferizaj 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

30,000.00 

199 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti i Artit Bashkëkohor – 
ARKIV 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

20,000.00 

200 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ansambli Drenica Skenderaj FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 

201 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra Kulturore “Cello Duo” 
– QKCD 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 

202 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ClassiKos FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 

203 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata për personat e verbër 
dhe me shikim të dëmtuar – 
SHPVSHD “Drita Jonë” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 

204 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

FILIZAT FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,000.00 

205 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Kulturore Gjurmët – 
SHK Gjurmët 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 

206 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Kulturore Artistike 
Harmonia 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

20,000.00 

207 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Indefinite Institut – IFI FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

208 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Kori Nexhmije Pagarusha FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 

209 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

LYRA FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,500.00 

210 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Mural Fest Kosova FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

20,000.00 



211 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

NEO Musica FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,300.00 

212 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Organizata për Partneritet, 
Angazhin dhe Zhvillim – OPED 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 

213 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

StereoSpace – STSP FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

9,000.00 

214 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Artistëve Figurativë 
– SHAF Mitrovicë 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

8,000.00 

215 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqëria Kulturo-Artistike 
Katarina Josipi – Sumbi, 
SHKAK.J.S në Zym të Hasit 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,800.00 

216 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti për Rrëfimtari 
Eksperimentale – StoryLab 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

217 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

AKV Lidhja e Prizrenit FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 

218 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Agjensioni për Shërbime Social 
Edukative “Shpresa e Jetës” – 
ASHSE-SHJ 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,300.00 

219 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Prishtina Innovations 
Hub/Qendra për Inovacione e 
Prishtinës – PRIN 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,400.00 

220 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

NVO-KUD “Kriva Reka” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,200.00 

221 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shqipet e Drenicës – SHD FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,500.00 

222 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Kulturore Art 
Sculpture – SCRAP 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,750.00 

223 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Thes Ari FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 

224 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Lidhja e shkrimtarëve e 
Kosovës LSHK 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

15,000.00 

225 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“Karavani i Shkrimtareve për 
Fëmije Agim Deva” Agim Deva 
”Karavani i 26” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 



226 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Botuesve të 
Kosovës SHBK 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

40,000.00 

227 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“Pen Qendra e Kosovës” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

15,000.00 

228 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra per Kulture dhe 
Edukim “Sheshi” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

229 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondi per Edukim Kulturor dhe 
Trashegimi – FEKT” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

15,000.00 

230 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Observer Kult FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

8,000.00 

231 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

THE POWER OF MIND FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

232 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

”Social-Creativity “ FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

20,000.00 

233 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Art House “Shtepia e Artit FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

234 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ansambli i Kengeve dhe 
Valleve “ Vitia” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

10,000.00 

235 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

‘’Shoqata Komuniteti i të 
Rinjve për Trashëgimi e 
Kulturë 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

8,500.00 

236 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Unioni I Shkrimëtarve dhe 
Kritikëve Shqiptarë 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,000.00 

237 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ekipi AVOKO ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

238 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Tourism and marketing 
institute – TMI 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

239 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Këshilli Rinor i Rahovecit ARTI DHE 
KULTURA 

16,000.00 

240 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Organizata per hulumtime 
juridike dhe   sociale  – OMNES 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 



241 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ “Premisa” ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

242 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata per zhvillimin e 
lidershipit ne Kosove- LDA 
Kosova 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

243 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Dimensioni I Rinise ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

244 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ TROJA ARTI DHE 
KULTURA 

9,300.00 

245 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqeri kulturore artistike – 
Sharri 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

246 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Udruzenje Zena Gora ARTI DHE 
KULTURA 

6,300.00 

247 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Muzeu i Anadrinise ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

248 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHKABAT ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

249 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

NVO Organizacija Zena Briga ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

250 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

STRALLI ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

251 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Organizata e Personave me 
Distrofi Muskulare e Kosovës 
OPMDK 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

252 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra per Politika 
Hulumtuese 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

253 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Kulturore DARDANIA ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

254 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Arsimore Artistike EXPO- 
Dardania 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

255 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Iniciativa per zhvillim Deçan-
lZH” Manifestimi tradicional 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 



256 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ec ma ndryshe ARTI DHE 
KULTURA 

85,000.00 

257 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Klubi Alpin Podguri ARTI DHE 
KULTURA 

14,600.00 

258 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Etnografi – 
Trashëgimi e Cjelbërit 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

259 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti cilësor per hulumtime, 
analizën dhe trajnime – ICHAT 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

260 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Lidhja e historianeve te 
Kosoves “Ali Hadri” 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

261 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Forumi per Integrim social ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

262 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Rrënjët e aktivizmit ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

263 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Edukimi per zhvillim dhe 
shtrirje kulturore – EDUCO 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

264 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ansambli i këngëve dhe 
valleve zëri i Kamenices- AKV 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,600.00 

265 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Space SyntaKs ARTI DHE 
KULTURA 

7,800.00 

266 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Pontis/Ura ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

267 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ILYRICUM ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

268 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti per hulumtime dhe 
analiza sociologjike -IHAS 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

269 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata kosovare e të 
shurdhërve 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

270 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ojq Ardhmëria Gjakovë ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 



271 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Edukative Kulturore 
Agimi 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

272 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Oda e Hotelerisë dhe Turizmit 
të Kosovës 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

273 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ “Foleja” ARTI DHE 
KULTURA 

13,000.00 

274 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra Kultuore Artistike 
“Anamorava” 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,800.00 

275 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata multi etnike e 
grupeve të grave të regjionit 
të Mitrovicës 

ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

276 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti per trashëgimi kuîturo 
historike te Kosoves – ITKHK 

ARTI DHE 
KULTURA 

16,800.00 

277 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ “Ocarina” ARTI DHE 
KULTURA 

15,260.00 

278 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti i trashëgimisë 
kulturore dhe muzeve 

ARTI DHE 
KULTURA 

13,300.00 

279 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti per hulumtime dhe 
politika zhvillimore POLIS 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

280 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Grupi Lokal i Veprimit Natyra – 
GLV 

ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

281 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

HANDlKOS-Ferizaj ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

282 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Këshilli i Veprimit Rinor Lokal 
Drenas-KVRLD 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

283 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Organizata e arteve popullore 
Kosove 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

284 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Organizata per zhvillim dhe 
aftësim te rinise — YDTO 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,500.00 

285 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata 
Kulturore  Karnevalet e Ilireve   

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 



286 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Advocacy Center for 
Democtratic Culture – ACDC 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

287 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Choice of Youth ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

288 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Youth Partners ARTI DHE 
KULTURA 

4,800.00 

289 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Organizata e Arteve Popullore ARTI DHE 
KULTURA 

4,250.00 

290 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SYTHI ARTI DHE 
KULTURA 

40,000.00 

291 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ “Iniciativa per zhvillim 
te  qëndrueshëm        

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

292 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni Kosovar i 
Arkitekturës-KAF 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

293 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ SKOFF KOSOVA ARTI DHE 
KULTURA 

13,000.00 

294 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Women‘s Business Asociation ARTI DHE 
KULTURA 

14,000.00 

295 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHKA Sofra Pejane ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

296 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata për trashëgimi dhe 
krijimtari kulturore 

ARTI DHE 
KULTURA 

9,200.00 

297 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Hoteliere Turistike 
Promovim dhe lntegrim -PRO-
IN 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

298 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

FSHKTK-Forumi Shqiptar per 
Kulture dhe Trashëgimi 
Kulturore 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

299 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata kulturore- artistike 
“Flaka e Llapit” 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,500.00 

300 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni per trashëgimi 
kulturore- THANA 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,500.00 



301 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OFAP-Organizata për fëmijët 
pa kujdes 
prinderor                            

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

302 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ”Muzeu ETNO- Kastrioti” ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

303 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Perkom – Perparimi i 
komuniteteve 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,300.00 

304 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Jeto Shëndetshëm ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

305 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Bashkimi Rinor per 
Bashkéveprim 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

306 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni Dhemetra ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

307 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e Personave me 
Aftësi të Kufizuar të 
Mitrovicës-Handikos Mitrovica 

ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

308 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Iniciativa Kosovare për 
Stabilitet – IKS 

ARTI DHE 
KULTURA 

9,400.00 

309 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti TriPika – Sport, 
Sociale, Ekonomi 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

310 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Integra ARTI DHE 
KULTURA 

40,000.00 

311 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Instituti për Zhvillim dhe 
Integrim-IZHI 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

312 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Iniciativa për Zgjidhjen 
Inovative 

ARTI DHE 
KULTURA 

11,000.00 

313 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ – Kampi i Artistëve Mural ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

314 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Le-Arti ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

315 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHKA Përparimi ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 



316 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Organizata për fuqizimin e 
grave STEP 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,800.00 

317 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata Kulturore Molla e 
Kuqe 

ARTI DHE 
KULTURA 

60,000.00 

318 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Fondacioni Agim Çavdarbasha ARTI DHE 
KULTURA 

60,000.00 

319 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Centar Manjiske Zajednice 
CMZ 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

320 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

NVO Ngo Equality ARTI DHE 
KULTURA 

6,300.00 

321 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Durmish Asllano   17,000.00 

322 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

ECOCIETY ARTI DHE 
KULTURA 

15,000.00 

323 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Asociacioni i gruas Feminea ARTI DHE 
KULTURA 

13,000.00 

324 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Qendra për Zhvillim dhe 
Avancim Psikosocial “FROJDI” 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

325 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

“Fuqizimi i gruas dhe rinisë 
Suharekë” 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,700.00 

326 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Iniciativa për dokumentimin 
dhe promovimin e 
trashëgimisë së periudhës 
moderniste – MODERNe 

  20,000.00 

327 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHKA “Kemajl Azizi” ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

328 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

NVO Udruženje Žena -Ključ ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

329 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHKA ”Malësori” ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

330 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Lady ARTI DHE 
KULTURA 

5,500.00 



331 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ “Politeia” ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

332 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Roma Press Service ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

333 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Udruženje poslovnih žena 
“Avenija” 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,800.00 

334 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

GUIDEKS – Asociacioni i 
Guidave Turistike të Kosovës 

ARTI DHE 
KULTURA 

171,740.00 

335 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

SHKA “Tingujt e Vendlindjes” ARTI DHE 
KULTURA 

3,800.00 

336 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ ACCES & Balkan YOUTH 
ACTIVISM 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

337 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra për edukiminovacion 
dhe zhvillim profesional 
AKADEMIA 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,500.00 

338 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Ansambli Folklorik Autokton 
Rugova 

ARTI DHE 
KULTURA 

20,000.00 

339 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

CET- Prizren Center for 
Education and Traning Prizren 

ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

340 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Dukuria e ndryshimit të të 
rinjëve 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,900.00 

341 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra për Edukim “Sheshi” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,950.00 

342 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Shoqata e të verbërve Gjakova FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,000.00 

343 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Klubi I historianëve të 
Republikës së Kosovës 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,500.00 

344 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ-Kult’ura FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,950.00 

345 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Nisma për Rini dhe Inovacion FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,600.00 



346 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Org. Iniciativa rinore per 
edukim dhe arsim/ Yjet 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,900.00 

347 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ Research FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,200.00 

348 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Bone Vet Prishtine DEMOKRACIA DHE 
KULURA POLITIKE 

58,000.00 

349 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ- Pro Kosova   2,500.00 

350 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ – ISEG   1,800.00 

351 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ – Rogova   2,500.00 

352 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

Qendra Rinore -Obiliq   3,000.00 

353 2025 Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

OJQ- Synergy Group Kosova   3,520.00 

354 2025 Ministria e 
Administrimit te 
Pushtetit Lokal 

Kosovo Local Goenrment 
Institute (KLG)I 

DEMOKRACIA DHE 
KULURA POLITIKE 

65,000.00 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

355 2025 Ministria e 
Shendetesise 

KOPF SHËNDETI 9,153.00 

356 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Handikos Mitrovica SHËNDETI 6,660.00 

357 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Shoqata e Psikologëve 
Shkollor të Kosovës 

SHËNDETI 7,953.60 

358 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Labyrinth SHËNDETI 11,235.00 

359 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Organizata Puzzle for Autism SHËNDETI 5,727.00 

360 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Organizata Rinore Akti SHËNDETI 9,065.40 

361 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Youth Center Lipjan SHËNDETI 9,000.30 

362 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Start UP SHËNDETI 9,048.00 

363 2025 Ministria e 
Shendetesise 

People First SHËNDETI 9,000.00 



364 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Asociacioni i gruas Feminae SHËNDETI 9,132.00 

365 2025 Ministria e 
Shendetesise 

Inciativa e Femrës Kosovare SHËNDETI 9,000.00 

366 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Nisma per Rini dhe Invacion — 
NRI Gjilan 

  8,000.00 

367 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Research RCH Rr. Eqrem Qabej 
Prishtinë 

  8,000.00 

368 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Iniciativa Rinore Aktive   8,000.00 

369 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Mjedra e Kosovës   9,600.00 

370 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Instituti per Zhvillim dhe 
Integrim — IZHI 

  8,000.00 

371 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Tourism and Marketing 
Institute TMI 

  8,000.00 

372 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Center For Cooperation and 
Networking of Organizations 
(CCNO) 

  9,600.00 

373 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Shoqata e Përpunuesve tö 
Pemëve dhe Perimeve tö 
Kosovës — PePeKo 

  9,600.00 

374 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Qendra për Integrim dhe 
Zhvillim ne Dragash (CIDD) 

  8,000.00 

375 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Kosova Experts Group KoEG   8,000.00 

376 2025 Ministria e 
Bujqesise 

Organika   8,000.00 



Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

377 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Future Development Center 
(FDC) 

  8,000.00 

378 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Business and Managment 
Training Center (BMTC) 

  8,000.00 

379 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Instituti Cilësor për Hulumtime 
, Analiza dhe Trajnime ICHAT 

  11,200.00 

380 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Instituti pör Hulumtime dhe 
Politika Zhvillimore (POLIS) 

  11,000.00 

381 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Këshilli i Veprimit Rinor (KVR)   8,000.00 

382 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Rrjeti i Organizatave për 
Zhvillim Rural të Kosovës 
(RROZHRK) 

  11,200.00 

383 2025 Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

Okarina e Runikut   8,000.00 

384 2025 Ministria e 
Zhvillimit 
Ekonomik 

Nisma për Rini dhe Inovacion-
NRI 

EKONOMIA 7,000.00 

385 2025 Ministria e 
Zhvillimit 
Ekonomik 

Start Up EKONOMIA 6,945.00 

386 2025 Ministria e 
Zhvillimit 
Ekonomik 

Instituti për Hulumtuime dhe 
Politika Zhvillimore-POLIS 

EKONOMIA 6,390.00 

387 2025 Ministria e 
Zhvillimit 
Ekonomik 

Iniciativa Rinore Aktive-IRA EKONOMIA 7,000.00 

388 2025 Ministria e 
Zhvillimit 
Ekonomik 

Research-RCH FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,500.00 



389 2025 Ministria e 
Zhvillimit 
Ekonomik 

IPKO Foundation FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,950.00 

390 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Mbrojtjen e 
Viktimave dhe Parandalimin e 
Tafikimit të Qenieve Njerzore – 
MVPT, Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

110,000.00 

391 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Center for Protection of 
women and children – QMGF, 
Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

108,000.00 

392 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Association for Protection of 
Rights os Woman and Child – 
Liria, Gjilan 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

105,000.00 

393 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Mirëqenien e 
Gruas, Pejë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

102,000.00 

394 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shtëpia e Sigurtë, Gjakovë SHËRBIMET 
SOCIALE 

102,000.00 

395 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Mbrojtjen e Grave 
dhe Fëmijëve – Shtëpia Ime, 
Ferizaj 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

100,000.00 

396 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Strehimin e Grave 
dhe Fëmijeve, Prizren 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

100,000.00 

397 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për Mbrojtjen e Gruas 
dhe Fëmijës – Raba Voca, 
Mitrovicë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

95,000.00 

398 2025 Ministria e 
Drejtesise 

SOS Fshatrat e Fëmijëve 
Kosovë, Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

85,000.00 

399 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Zenski Inkluzivni Centar, 
Novobërdë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

84,000.00 

400 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Organizata për Fëmijët pa 
kujdes prindor – OFAP, 
Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

40,000.00 

401 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata Down Syndrome 
Kosova – Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

39,000.00 

402 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Autizmi, Prishtinë SHËRBIMET 
SOCIALE 

39,000.00 

403 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Labyrinth, Prishtina SHËRBIMET 
SOCIALE 

39,000.00 

404 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Fondacioni Terre des hommes 
Lausanne në Kosovë, Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

39,000.00 

405 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Caritas Kosova, Ferizaj SHËRBIMET 
SOCIALE 

39,000.00 

406 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e të Verbërve të 
Kosovës – SH.V.K, Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

39,000.00 

407 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra e Kujdesit Ditor – 
Pema, Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

38,000.00 



408 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Kosova Humanitarian and 
Charitable Society Mother 
Teresa, SHHBK, Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

38,000.00 

409 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Association of Paraplegic and 
Children Paralysis Persons of 
Kosovo – Handikos, Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

38,000.00 

410 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me aftësi 
të kufizuar – Handikos – Ferizaj 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

38,000.00 

411 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e paraplegjikëve dhe 
paralizës së fëmijëve – 
Handikos, Prizren 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

38,000.00 

412 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Handikos, Pejë SHËRBIMET 
SOCIALE 

37,000.00 

413 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e paraplegjikëve dhe 
paralizës së fëmijëve të 
Gjakovës, Gjakovë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

37,000.00 

414 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e paraplegjikëve dhe 
e paralizës së fëmijëve të 
Gjilanit, Gjilan 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

37,000.00 

415 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me aftësi 
të kufizuar të Mitrovicës – 
Handikos, Mitrovicë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

36,000.00 

416 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me 
paralizë të fëmijëve Handicap 
Kosova, Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

36,000.00 

417 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Klubi Dëshira, Prishtinë SHËRBIMET 
SOCIALE 

36,000.00 

418 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata për kujdesin shtëpiak 
të të sëmuarëve – Duartë Plotë 
Mëshirë, Pejë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

35,000.00 

419 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Independent Woman’s 
Association – Hareja, Rahovec 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

35,000.00 

420 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Handikos, Suharekë SHËRBIMET 
SOCIALE 

35,000.00 

421 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me aftësi 
të kufizuar – Hendifer, Ferizaj 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

35,000.00 

422 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra për përkrahje të 
personave me aftësi të 
kufizuara mentale – Qendra 
për Jetë të Pavarur, Pejë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

34,000.00 

423 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Diakonie Kosova, Mitrovicë SHËRBIMET 
SOCIALE 

34,000.00 

424 2025 Ministria e 
Drejtesise 

OJQ Princesha, Pejë SHËRBIMET 
SOCIALE 

34,000.00 

425 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me aftësi 
të kufizuar Handikos, Drenas 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

33,000.00 



426 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Public Organization for Local 
Initiatives and Supports – 
Polis, Lipjan 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

33,000.00 

427 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Puzzle for Autism, Prishtinë SHËRBIMET 
SOCIALE 

33,000.00 

428 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Concordia – Projekte Sociale, 
Prizren 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

32,000.00 

429 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Organizata rinore – Akti, Fushë 
Kosovë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

32,000.00 

430 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Organizata për Integrim dhe 
Zhvillim Social – Follow Up, 
Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

31,000.00 

431 2025 Ministria e 
Drejtesise 

“Zë” – Qendra Logopedike për 
Trajtim dhe Hulumtim, 
Prishtinë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

31,000.00 

432 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata Humanitare e 
Prindërve me Persona me 
Aftësi të Kufizuara Mendore – 
Hadër, Prizren 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

31,000.00 

433 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Rrezon, Prizren SHËRBIMET 
SOCIALE 

31,000.00 

434 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Udruzenje Invalida – HandiKos, 
Ranilug 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

31,000.00 

435 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Udruzenje Raditela, Podrzi me 
Sever, Mitrovicë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

30,000.00 

436 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Small Development Business 
Centre of Kosovo, Graçanicë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

30,000.00 

437 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e personave me aftësi 
të kufizuara – Handikos, 
Skenderaj 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

30,000.00 

438 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Udruženje Žena – Povratnica 
Naš Dom, Novobërdë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

30,000.00 

439 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shtëpia e Sigurt SHËRBIMET 
SOCIALE 

52,000.00 

440 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Asociacioni Nacional i Autizmit 
në Kosovë – ANAK 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

8,000.00 

441 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Qendra Kosovare për Vetë-
Përkrahje 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,500.00 

442 2025 Ministria e 
Drejtesise 

Shoqata e fëmijëve dhe të 
rriturve me aftësi të kufizuara 
– Handikos Vushtrri 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,000.00 

443 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Centar za Afirmaciju Mladih 
Gračanica 

EKONOMIA 4,022.50 

444 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Raskršće EKONOMIA 15,000.00 



445 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Institut za Javno Istraživanje 
IJI 

EKONOMIA 7,490.00 

446 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Centar za Edukaciju Kosovskog 
Drustva / CDKD 

EKONOMIA 7,495.00 

447 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Sportsko Društvo za Telesno 
Vaspitanje – SDTV 

EKONOMIA 7,500.00 

448 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Humanitarno Edukativni 
Rekreativni Centar HERC 

EKONOMIA 15,000.00 

449 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Innovation Centre Lipjan – ICL EKONOMIA 7,500.00 

450 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Iniciativa za Podršku Mladima 
Gračanica 

EKONOMIA 15,000.00 

451 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Global Development Solutions 
/ GLOBEDS 

EKONOMIA 14,550.00 

452 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Dečiji Kulturi Centar Gračanica EKONOMIA 15,000.00 

453 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Centar za Medijaciju i 
Tranziciju – CMT 

EKONOMIA 7,500.00 

454 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Udruzenje Crnogoraca Perper EKONOMIA 7,500.00 

455 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Everyone EKONOMIA 15,000.00 

456 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Omladinski Savet Gračanica 
(OSG) 

EKONOMIA 7,400.00 

457 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

FER Produkcija EKONOMIA 7,465.00 

458 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Kulturno Umjetničko Društvo 
“Šarski Behar” 

EKONOMIA 7,475.00 

459 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Produkcija New Press EKONOMIA 7,085.50 



460 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Udruženje START-K EKONOMIA 6,800.00 

461 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Medijsko-Kulturno Udruženje 
Litera 

EKONOMIA 5,370.00 

462 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Udruženje Priroda i Društvo 
(UPID) 

EKONOMIA 4,840.00 

463 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Centar za Mir i Toleranciju 
(CMT/CPT) 

EKONOMIA 10,300.00 

464 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Udruženje za Razvoj Edukacije 
i Intelekt (UREI) 

EKONOMIA 7,500.00 

465 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Balkan Sunflowers Kosova 
(BSFK) 

EKONOMIA 7,495.00 

466 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Qendra për Edukim REFORMA EKONOMIA 7,500.00 

467 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Zgjimi Krushë e Madhe (IWA 
ZKM) 

EKONOMIA 14,000.40 

468 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Udruzenje Cernogoraca 
Lovcen 

EKONOMIA 15,000.00 

469 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Udruzenje Centar za Afirmaciju 
Mladih Gracanica 

EKONOMIA 15,000.00 

470 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Ecologica EKONOMIA 14,990.00 

471 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

Organizata për Zhvillim 
Llogaritar 

EKONOMIA 6,850.00 

472 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

OJQ Mladih Lideri za Kosovo EKONOMIA 7,685.00 

473 2025 Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

ACDC EKONOMIA 7,492.50 

474 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

CONCORDIA Projekte Sociale ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

10,150.00 

475 2025 Nevo Koncepti ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

30,150.00 



Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

ARTI DHE 
KULTURA 
AKTIVITETET E 
LIRA 
TË DREJTAT E 
NJERIUT 
ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

476 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Balkan Sunflowers Kosova ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

49,500.00 

477 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

CARITAS KOSOVA ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

10,100.00 

478 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

OJQ BETHANY CHRISTAN 
SERVICES 

ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

11,500.00 

479 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Fondacioni Terre des hommes 
Lausanne në Kosovë (TDHK) 

ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

49,200.00 

480 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

RADC ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

10,200.00 

481 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Romani iniciativa hak  ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

10,100.00 

482 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

VISION 02 ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

10,150.00 

ARTI DHE 
KULTURA 

483 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Voice of roma, ashkali and 
egyptians 

 ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

19,000.00 

484 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

The Ideas Partnership ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

39,950.00 

485 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Balkan Sunflowers Kosova ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

3,500.00 

486 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Besimi ne Ardhmeri – 
Mesonjetorja Qiriazi 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

720 

487 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Instituti ATOMI ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

27,000.00 



488 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Qendra Rinore AVOKO ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

13,500.00 

489 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Education Innovators Kosova 
EIK 

ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

14,500.00 

490 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Instituti I Shkences, 
Teknologjise, Inxhinierise dhe 
Matematikes 

ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

19,000.00 

491 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Shoqata Kosovare e Fizikes ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

21,000.00 

492 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Fondacioni Liga e Krijuesve 
Kosovare 

ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

19,500.00 

493 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Lyra ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

15,500.00 

494 2025 Ministria e Arsimit 
Shkences dhe 
Teknologjise 

Instituti per kerkim, edukim 
dhe zhvillim social IREDS 

ARSIMI, SHKENCA 
DHE HULUMTIMI 

20,000.00 

495 2025 Ministria e 
Mjedisit dhe 
Planifikimit 
Hapesinor 

ODA E ARKITEKTEVE FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

200,000.00 

496 2025 Ministria e 
Mjedisit dhe 
Planifikimit 
Hapesinor 

ODA E INXHINIERVE FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

200,000.00 

497 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Agjencia për Zhvillim Rajonal 
Veri – AZHR 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

10,000.00 

498 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Agjencia për Zhvillim Rajonal 
Qendër – AZHR 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

10,000.00 

499 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

AZHR Perëndim ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

9,980.00 

500 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

AZHR Jug ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

9,100.00 

501 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Agjencia për Zhvillim Rajonal 
Lindje – AZHR 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

9,940.00 

502 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Activism Roots ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

7,500.00 

503 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Rona ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

504 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Sakuntala ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,500.00 

505 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Bonevet – Kaçanik ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,000.00 



506 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Start UP (SuP) ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,000.00 

507 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Kosovo Experts Group – KOEG ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

508 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

EQUALITY ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,500.00 

509 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Kosova Turkiye Mezunlari 
Dernegi – TUMED 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

510 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

People First ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,000.00 

511 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

ESNAF ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

512 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

D&D Business Suport Center ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

5,600.00 

513 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

AGF Feminae ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

514 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Frojdi ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,500.00 

515 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Youth Association for Human 
Rights 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

5,000.00 

516 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Ardhmëria Jonë – AJ ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

4,500.00 

517 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Smart Inovation Centre ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

5,500.00 

518 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Progresi dhe Avancimi Rinor 
në Kosovë – PARKS 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

519 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Instituti për Hulumti. dhe 
Politika Zhvillimore POLIS 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

520 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Vizioni Rinor i Shalës ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,000.00 

521 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Instituti Kosovar për Qeverisje 
Lokale – KLGI 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,500.00 

522 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

WELLE ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,800.00 

523 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Instituti për Zhvillim dhe 
Integrim – IZHI 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

5,000.00 

524 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Pontis / Ura ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,000.00 

525 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Sarski Behar ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

526 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Center for Developm. 
Community – Millenium – 
CDCM 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,000.00 

527 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Future Development Centre – 
FDC 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

4,500.00 

528 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

DKCG ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 



529 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Shoqata ‘Fuqizimi i gruas dhe 
rinisë – FGRS’ 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

530 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Instituti për Fuqizim dhe 
Pjesëmarrje të Rinisë – IFPR 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,000.00 

531 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Global Development Solutions 
– GLOBEDS 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

532 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Tourism and Marketing 
Institute – TMI 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

5,000.00 

533 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Nomad Kosova ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

534 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Organizata për Hulumtime 
Juridike dhe Sociale OMNES 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

535 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Perspektiva Energjetike ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

5,000.00 

536 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Our youth our future – RJAJ ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

537 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

GLV Natyra ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,500.00 

538 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Instituti për Integritet Publik ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

539 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Shoqata “Jeto Shëndetshëm: ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

540 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

SDBC ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,200.00 

541 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Idetë e reja Ekonomike ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

542 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Retina ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

543 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Rinia Aktive e Prizrenit ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,100.00 

544 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Qendra për Edukim,Inovacion 
dhe Zhvillim Profesional 
AKADEMIA 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,000.00 

545 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Forumi Shqiptar për Kulturë 
&Trashëgimi Kulturore – 
FSHKTK 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,500.00 

546 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Florg ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

2,500.00 

547 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Instituti për Ekonominë e 
Tregut të Lirë – IETL 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

548 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

POLITEIA ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

549 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

Leadership Development 
Association Albania LDA 

ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

6,000.00 

550 2025 Ministira e 
Zhvillimit Rajonal 

KULTUS ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

3,500.00 

                                                                                                                                        Gjithsej: 9,557,175.20€ 



 
7.2 Lista e OJQ-ve përfituese sipas komunave 
 
Ky aneks paraqet listat e OJQ-ve që kanë përfituar financime publike nga komunat gjatë vitit 2025. Të 
dhënat janë të strukturuara sipas komunave dhe përfshijnë emrin e komunës, emrin e OJQ-së, 
projektin e financuar, shumën e ndarë dhe periudhën e ndarjes së fondeve. Këto të dhëna japin një 
pasqyrë të qartë të mbështetjes së dhënë në nivel lokal, si dhe sektorët ku është fokusuar mbështetja. 
 

No. Periudha Ofruesi OJQ Fusha e 
përgjithshme 

Shuma e dhënë 

1 2025 Komuna Decan KF Deçani SPORTI 20,000.00 

2 2025 Komuna Decan Klubi I Skitarise Mariashi SPORTI 4,000.00 

3 2025 Komuna Decan Klubi I çiklisteve Deçani SPORTI 1,500.00 

4 2025 Komuna Decan Shoqata Rajonale e 
Shkrimtareve Teuta 

SPORTI 1,000.00 

5 2025 Komuna Decan Golden Honey SPORTI 5,000.00 

6 2025 Komuna Decan Klubi I Volejbollit Alpha-Deçan SPORTI 1,000.00 

7 2025 Komuna Decan Shoqata Sportive Golden Boys SPORTI 1,000.00 

8 2025 Komuna Decan Futball Club Ardhmeria -Deçan SPORTI 1,000.00 

9 2025 Komuna Decan SHMA Malsia Deçan SPORTI 1,000.00 

10 2025 Komuna Decan Shoqata e Gjuetareve Agim 
Selmanaj 

SPORTI 1,000.00 

11 2025 Komuna Decan KHF Jusuf Gervalla SPORTI 1,000.00 

12 2025 Komuna Decan OJQ BJORDI SPORTI 5,000.00 

13 2025 Komuna Decan Klubi I Ping Pongut Shqiponjat 
e Zeza 

SPORTI 2,000.00 

14 2025 Komuna Decan Klubi i Kajakut Aqua SPORTI 2,000.00 

15 2025 Komuna Decan KFF Deçani SPORTI 3,000.00 

16 2025 Komuna Decan OJQ Iniciativa SPORTI 1,000.00 

17 2025 Komuna Decan Klubi I shahut Ali Haskaj SPORTI 1,000.00 

18 2025 Komuna Decan Shoqata Lirca SPORTI 500 

19 2025 Komuna Decan Etno Kastrioti SPORTI 2,500.00 

20 2025 Komuna Decan Klubi I Hendbollit Deçani SPORTI 5,000.00 

21 2025 Komuna Decan Happy Trails Kosova SPORTI 1,500.00 

22 2025 Komuna Decan Fondacioni Endrit Januzaj SPORTI 2,000.00 

23 2025 Komuna Decan OVL te UQK Deqan SPORTI 10,000.00 

24 2025 Komuna Decan Shoqata Rinore Drenoci I 
Vokshit 

SPORTI 1,500.00 

25 2025 Komuna 
Dragash 

SHKA “Bresana”   11,000.00 

26 2025 Komuna 
Dragash 

SHKA “Bresana”   34,000.00 

27 2025 Komuna 
Dragash 

SHKA.”OPOJA”   6,000.00 

28 2025 Komuna 
Dragash 

OJQ-Kroi I Maces   4,000.00 
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29 2025 Komuna 
Dragash 

NVO.Emkacbend   4,000.00 

30 2025 Komuna 
Dragash 

DFD. Biser Restelica   4,000.00 

31 2025 Komuna 
Dragash 

NVO. Demostarnka Omladina 
Gora 

  5,000.00 

32 2025 Komuna 
Dragash 

OJQ-“Avoko”   9,000.00 

33 2025 Komuna 
Dragash 

KF”OPOJA SPORTI 21,000.00 

34 2025 Komuna 
Dragash 

FC”Aroma” SPORTI 4,500.00 

35 2025 Komuna 
Dragash 

FC-Drgash Sport SPORTI 6,000.00 

36 2025 Komuna 
Dragash 

Klubi I Kujave SPORTI 7,000.00 

37 2025 Komuna 
Dragash 

Klubi Shahut”SHARRI” SPORTI 4,000.00 

38 2025 Komuna 
Dragash 

Klubi i Motoristëve” Enduro 
Sharri” 

SPORTI 5,500.00 

39 2025 Komuna 
Dragash 

Klubi I Skitarisë ARXHANA   2,000.00 

40 2025 Komuna 
Dragash 

Klub Sport SHARRI   4,500.00 

41 2025 Komuna 
Dragash 

Klubi I Ciklizmit OPOJA   1,500.00 

42 2025 Komuna 
Dragash 

Klubi I Basketbollit Sharri SPORTI 1,000.00 

43 2025 Komuna 
Dragash 

OJQ Milinja Brod SPORTI 3,000.00 

44 2025 Komuna 
Dragash 

OJQ Iter Klub Restelica SPORTI 45,000.00 

45 2025 Komuna 
Dragash 

OJQ Stas-Dragash SPORTI 5,000.00 

46 2025 Komuna 
Dragash 

OJQ-Qendra SPORTI 4,000.00 

47 2025 Komuna 
Dragash 

Shoqata Afariste- Sharri ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

13,000.00 

48 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Hendbollit Femrat 
“Ferizaj” 

SPORTI 5,000.00 

49 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Karates “Sharri” SPORTI 3,000.00 

50 2025 Komuna 
Ferizaj 

Fer Film Festival ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

51 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Pingpongut “Gani 
Maloku” 

SPORTI 2,000.00 

52 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Pingpongut “TTC” SPORTI 500 

53 2025 Komuna 
Ferizaj 

Swok Kosova TË DREJTAT E 
NJERIUT 

5,000.00 

54 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi Sportiv “Vrapuesit” SPORTI 500 
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55 2025 Komuna 
Ferizaj 

Kosovarja Këndon 2025 ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

56 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Karates “Lyboteni” SPORTI 500 

57 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Çiklizmit “Kastrioti” SPORTI 2,000.00 

58 2025 Komuna 
Ferizaj 

Organizata Joqeveritare për 
Mjedis dhe Turizëm 

MJEDISI DHE 
NATYRA 

500 

59 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Xhudos “Kastrioti” SPORTI 5,000.00 

60 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Pingpongut “Ahmet 
Hoxha” 

SPORTI 2,000.00 

61 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Pingpongut “Metal 
Kosova & Ahmet Hoxha” 

SPORTI 3,000.00 

62 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shoqata e Karikaturistëve 
“Hithi” 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

63 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Pingpongut “Ahmet 
Hoxha” – Femrat 

SPORTI 1,000.00 

64 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Volejbollit “Kastrioti” – 
Femrat 

SPORTI 2,000.00 

65 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Volejbollit “Fer Volley” SPORTI 5,000.00 

66 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Shahut “Ferizaj” SPORTI 1,000.00 

67 2025 Komuna 
Ferizaj 

Ansambli Artistik i Këngëve dhe 
Valleve “Kastriotët” 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

68 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Tenisit “Bifurkacioni” SPORTI 1,000.00 

69 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Karates “Fituesi” SPORTI 3,000.00 

70 2025 Komuna 
Ferizaj 

Kids for Kosovo ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

71 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Notit “Kastrioti” SPORTI 2,000.00 

72 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi Letrar “De Rada” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

73 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Boksit “Kastrioti” SPORTI 3,000.00 

74 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Volejbollit “Ferizaj” – 
Femrat 

SPORTI 5,000.00 

75 2025 Komuna 
Ferizaj 

Hendifer ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

76 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Volejbollit “Ferizaj” SPORTI 5,000.00 

77 2025 Komuna 
Ferizaj 

Auto Klubi “Ferizaj” SPORTI 2,000.00 

78 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shoqata e Pedagogëve të 
Kulturës Fizike dhe Sportit 
Shkollor 

SPORTI 10,000.00 

79 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shkolla e Futbollit “Athletic 
Club” 

SPORTI 1,000.00 
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80 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shkolla e Futbollit “Talenti 05” SPORTI 1,000.00 

81 2025 Komuna 
Ferizaj 

Fondacioni i Pianistëve ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

82 2025 Komuna 
Ferizaj 

Artistic Center “Sidorela” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

83 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shoqata “Rritja e Demokracisë 
dhe Transparencës” 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

84 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shoqata “Varoshi” SPORTI 1,000.00 

85 2025 Komuna 
Ferizaj 

Mural Fest Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

86 2025 Komuna 
Ferizaj 

Anamorava ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

87 2025 Komuna 
Ferizaj 

Chaplin Foundation ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

88 2025 Komuna 
Ferizaj 

Festivali i Këngës për Fëmijë 
“Fëmijët e Gëzuar” 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

89 2025 Komuna 
Ferizaj 

Fer Foto Fest   1,000.00 

90 2025 Komuna 
Ferizaj 

Festivali i Teatrove   5,000.00 

91 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shoqata “Eleta”   3,000.00 

92 2025 Komuna 
Ferizaj 

Organizata Rinore “Rinon”   5,000.00 

93 2025 Komuna 
Ferizaj 

LDA Albania   1,500.00 

94 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shoqata Down Syndrome 
Kosova 

  5,000.00 

95 2025 Komuna 
Ferizaj 

CED-E   500 

96 2025 Komuna 
Ferizaj 

Ardhmëria e Qytetit të Ferizajt ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

97 2025 Komuna 
Ferizaj 

Instituti për Fuqizimin dhe 
Pjesëmarrjen e Rinisë 

ARTI DHE 
KULTURA 

500 

98 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shoqata “Zef Kolombi” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

99 2025 Komuna 
Ferizaj 

Klubi i Arteve Mikse Marciale 
“05” 

SPORTI 1,000.00 

100 2025 Komuna 
Ferizaj 

Shoqata Kulturore Art, 
Sculpturë “ SCRAP” 

ARTI DHE 
KULTURA 

500 

101 2025 Komuna 
Ferizaj 

Old Timer Club Ferizaj SPORTI 2,000.00 

102 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Instituti per vetedijesim 
bashkohor 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

103 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Multiethnic Culture of Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

104 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata bamirse Nene Madhja ARTI DHE 
KULTURA 

2,400.00 
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105 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Instituti per Trajnim dhe 
Edukim REA 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

106 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata Plus Kult ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

107 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Ansambli Zeri I Kosoves ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

108 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

OJQ EXART ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

109 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata kulturore bamirese 
“Gezimi” 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

110 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

OJQ QPZHK ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

111 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

OJQ “ODAEK” Organizata për 
Zhvillimin e bujqësisë dhe 
ambientit në Kosovë 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

112 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Qendra për zhvillim dhe 
avancim Psikosocial Vizioni 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

113 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata e Grave “Lulushtja” ARTI DHE 
KULTURA 

1,200.00 

114 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Kryqi I Kuq- Dega Fushe Kosove ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

115 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

OJQ “Human Care” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

116 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

OJQ “PEN Qendra e Kosoves” ARTI DHE 
KULTURA 

4,500.00 

117 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Qendra dokumentare 
shkencore Prishtina 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

118 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata e Pedagogeve te 
Kultures Fizike dhe Sportit ne 
Fushe Kosove 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

119 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata e Invalidve te luftes ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

120 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Balkan Sunflowers Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

121 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Kult ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

122 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Unioni I shkrimtarëve dhe 
Unioni Shqiptarë 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

123 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Organizata e Pensionistëve dhe 
Invalidëve dhe të Punës 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

124 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Qendra dokumentare 
shkencore Prishtina 

ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

125 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqatë për Kulturë Art dhe 
Letërsi Naim Frashëri në Fushë 
Kosovë 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

126 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

OJQ Vizioni për integrim social 
Visoc 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

127 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata Rinore Sinkron ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 
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128 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

OJQ Handicap Kosova ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

129 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata e Pellumave Dyneku I 
Prishtines Fushe Kosove 

SPORTI 2,000.00 

130 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Pingpongut Kosovari SPORTI 4,000.00 

131 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Futbollit Lugina SPORTI 1,700.00 

132 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shkolla e Futbollit Pro Prishtina SPORTI 1,500.00 

133 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shoqata e Pellumbave Bardh I 
madh 

SPORTI 1,100.00 

134 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Boksit Fushe Kosove SPORTI 3,500.00 

135 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Fc Prishtina Akademi – Fushe 
Kosove 

SPORTI 1,500.00 

136 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Football Club Kosovari SPORTI 10,000.00 

137 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi Atletik Kalaja SPORTI 1,000.00 

138 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I notit Ilirida SPORTI 2,000.00 

139 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Volejbollit Fushe Kosova SPORTI 9,000.00 

140 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Karatese Fushe Kosova SPORTI 5,000.00 

141 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Xhudos Sankaku SPORTI 3,500.00 

142 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I futbollit Ojq Shqiponjat SPORTI 2,000.00 

143 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Pellumbave Dyneku SPORTI 1,100.00 

144 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Futbollit Sllatina SPORTI 4,000.00 

145 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Volejbollit Libero SPORTI 3,000.00 

146 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Gjimnastikes Fushe 
kosova 

SPORTI 3,000.00 

147 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Futbollit Rinia SPORTI 4,000.00 

148 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Futbollit Fushë kosova SPORTI 9,500.00 

149 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I notit Fushë Kosova SPORTI 1,800.00 

150 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Kickbox-it Fushë kosova SPORTI 2,200.00 

151 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Basketbollit Kosovari SPORTI 4,000.00 



87 
 

152 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shkolla e Taekwondo-së SPORTI 1,200.00 

153 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Triathlonit Fushë Kosova SPORTI 1,200.00 

154 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Karatesë Martial Arts 
Fushë Kosova 

SPORTI 2,500.00 

155 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I karatesë Kanina SPORTI 2,000.00 

156 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Volejbollit Fushë Kosova 
Volley 

SPORTI 3,500.00 

157 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi Atletik Fushë Kosova SPORTI 2,000.00 

158 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Boksit Uniteti SPORTI 1,500.00 

159 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Klubi I Volejbollit Forca 
Meshkujt 

SPORTI 1,500.00 

160 2025 Komuna Fushe 
Kosove 

Shkolla e futbollit Kosovari SPORTI 1,500.00 

161 2025 Komuna 
Gjakove 

Këshilli i Veprimit Rinor Lokal – 
KVRL 

AKTIVITETET E 
LIRA 

4,500.00 

162 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Prespektiva AKTIVITETET E 
LIRA 

1,500.00 

163 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Osbest AKTIVITETET E 
LIRA 

1,000.00 

164 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Qeliza AKTIVITETET E 
LIRA 

1,500.00 

165 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Arena AKTIVITETET E 
LIRA 

800 

166 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Shoqata për Edukim dhe 
Përkujdesje e Familjes 

AKTIVITETET E 
LIRA 

1,100.00 

167 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Rogova AKTIVITETET E 
LIRA 

1,100.00 

168 2025 Komuna 
Gjakove 

Activism Roots AKTIVITETET E 
LIRA 

3,000.00 

169 2025 Komuna 
Gjakove 

BONEVET AKTIVITETET E 
LIRA 

4,000.00 

170 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Artown ARTI DHE 
KULTURA 

2,300.00 

171 2025 Komuna 
Gjakove 

Ansambli Kulturo Artistik ISA 
BOLETINI – Rogovë 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

172 2025 Komuna 
Gjakove 

Shoqata e Intelektualëve 
JAKOVA 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

173 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Qendra Kombëtare e 
Poetëve, Shkrimtarëve dhe 
Artistëve 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

174 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Gjakova – Radio Gjakova ARTI DHE 
KULTURA 

5,500.00 

175 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Old Timer Gjakova ARTI DHE 
KULTURA 

4,800.00 

176 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ I Dance ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 
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177 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Neo Musica ARTI DHE 
KULTURA 

4,300.00 

178 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Ardhmëria ARTI DHE 
KULTURA 

2,700.00 

179 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ OVL – UÇK Gjakovë ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

180 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Shoqata e Invalidëve të 
luftës – Gjakovë 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

181 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Shoqata e Krimeve të 
Luftës 98/99 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

182 2025 Komuna 
Gjakove 

OJQ Ashikët ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

183 2025 Komuna 
Gjakove 

Organizata Komunale e 
Penzionistëve – Gjakovë 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,200.00 

184 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Tenisit “Hot Shot” SPORTI 2,000.00 

185 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Volejbollit “Vëllaznimi” – 
Femra 

SPORTI 7,000.00 

186 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Volejbollit “Vëllaznimi” – 
Meshkuj 

SPORTI 6,000.00 

187 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Badmintonit 
“Vëllaznimi” 

SPORTI 2,000.00 

188 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Tensit “Sporek” SPORTI 2,000.00 

189 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Basketbollit “Vëllaznimi” 
– Femra 

SPORTI 7,000.00 

190 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Futbollit “Gjakova” SPORTI 3,000.00 

191 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Notit “Vëllaznimi” SPORTI 2,000.00 

192 2025 Komuna 
Gjakove 

Shoqata e të Shurdhërve – 
Gjakovë 

SPORTI 2,500.00 

193 2025 Komuna 
Gjakove 

L3 Gjakova SPORTI 2,500.00 

194 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi Muaythai Gjakova SPORTI 1,000.00 

195 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Boksit “Sport Center” SPORTI 4,500.00 

196 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Karates “Dukagjini” SPORTI 2,500.00 

197 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Futbollit “Jakova” – 
Femra 

SPORTI 6,000.00 

198 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Tenisit “Gjakova” SPORTI 2,000.00 

199 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Basketbolli “Vëllaznimi” 
– Meshkuj 

SPORTI 24,000.00 

200 2025 Komuna 
Gjakove 

Bridge Divers – Kërcyesit e Urës SPORTI 3,000.00 

201 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Basketbollit “Gjakova” 
HG 

SPORTI 5,000.00 

202 2025 Komuna 
Gjakove 

KFC “Vëllaznimi” SPORTI 40,000.00 
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203 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Futbollit Dukagjini” SPORTI 4,000.00 

204 2025 Komuna 
Gjakove 

Sh.P.S.R “Ereniku” SPORTI 2,000.00 

205 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi I Basketbollit “Gjakova e 
Re” 

SPORTI 4,000.00 

206 2025 Komuna 
Gjakove 

Shoqata e të Verbërve “Jakova’ SPORTI 2,500.00 

207 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi “SHBA – Pashtriku” SPORTI 1,500.00 

208 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Kajakut “Zona” SPORTI 2,000.00 

209 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Henbollit “Shqiponja” SPORTI 8,500.00 

210 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi I Biliardos “8” SPORTI 800 

211 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Boksit “Gjakova 137” SPORTI 4,500.00 

212 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Futbollit “Yjet e 
Gjakovës” 

SPORTI 900 

213 2025 Komuna 
Gjakove 

Akademia e Futbollit “J-
United” 

SPORTI 900 

214 2025 Komuna 
Gjakove 

Klubi i Taekwontos “Dearti” SPORTI 1,000.00 

215 2025 Komuna 
Gjakove 

Sporti Shkollor SPORTI 600 

216 2025 Komuna Gjilan Fuqia e Bashkimit Rinor ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

217 2025 Komuna Gjilan Klubi I Boullingut “ARKATANA” SPORTI 2,000.00 

218 2025 Komuna Gjilan Klubi I Hendbollit 
“Drita”Meshkujt 

SPORTI 3,700.00 

219 2025 Komuna Gjilan Klubi I Pingpongut 
“Drita”Femrat 

SPORTI 2,300.00 

220 2025 Komuna Gjilan Shoqata Nderkomunale e te 
verberve 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,000.00 

221 2025 Komuna Gjilan Shoqata”Future School” ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

1,100.00 

222 2025 Komuna Gjilan CCNO SHËNDETI 1,650.00 

223 2025 Komuna Gjilan OJQ Politelia SHËNDETI 1,600.00 

224 2025 Komuna Gjilan KFF Intelektualet SPORTI 4,000.00 

225 2025 Komuna Gjilan OJQ “Anamorava”Gjilan SPORTI 2,000.00 

226 2025 Komuna Gjilan Klubi I karates AS Gjilan SPORTI 3,000.00 

227 2025 Komuna Gjilan Klubi i Judos Gjilani SPORTI 2,000.00 

228 2025 Komuna Gjilan Motocross Club 06 Gjilan SPORTI 1,500.00 

229 2025 Komuna Gjilan Ojq “Tecology” AKTIVITETET E 
LIRA 

1,100.00 

230 2025 Komuna Gjilan Ojq”Ngo Thes Ari” ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 
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231 2025 Komuna Gjilan OJQ Tradita e gruas ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

232 2025 Komuna Gjilan Ojq Cello Duo ARTI DHE 
KULTURA 

2,200.00 

233 2025 Komuna Gjilan Ojq “Vepro” ARTI DHE 
KULTURA 

1,200.00 

234 2025 Komuna Gjilan Trupa profesionale muzikore ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

235 2025 Komuna Gjilan Ojq”Lyra” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

236 2025 Komuna Gjilan Klubi I futbollit “Galaksia” ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

237 2025 Komuna Gjilan Klubi I Karates “Agim 
Ramadani’ 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

238 2025 Komuna Gjilan Klubi I Karates “Emperos” ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

239 2025 Komuna Gjilan Badminton “Don Bosko” ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

240 2025 Komuna Gjilan Klubi I futsallit Jetoni ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

241 2025 Komuna Gjilan Klubi Badmintonit Zhegra ARTI DHE 
KULTURA 

1,300.00 

242 2025 Komuna Gjilan Akademia e Volejbollit “Drita” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

243 2025 Komuna Gjilan Klubi I Karates “Drita” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

244 2025 Komuna Gjilan OJQ Mollekuqet ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

245 2025 Komuna Gjilan OJQ Anamour ARTI DHE 
KULTURA 

3,200.00 

246 2025 Komuna Gjilan Defko production ARTI DHE 
KULTURA 

1,200.00 

247 2025 Komuna Gjilan Varg e vi ARTI DHE 
KULTURA 

1,600.00 

248 2025 Komuna Gjilan Shkolla e futbollit yjet 06 ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

249 2025 Komuna Gjilan Shkolla e futbollit Shkendija ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

250 2025 Komuna Gjilan G-S Gjilan ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

251 2025 Komuna Gjilan Muay Thai Katana Gjilan ARTI DHE 
KULTURA 

1,700.00 

252 2025 Komuna Gjilan Klubi I basketbollit femrat ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

253 2025 Komuna Gjilan Sporti shkollor Gjilan ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

254 2025 Komuna Gjilan KB Drita ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

255 2025 Komuna Gjilan Klubi I badmintonit Gjilan ARTI DHE 
KULTURA 

1,300.00 

256 2025 Komuna Gjilan Klubi8 Alpin Gjilan ARTI DHE 
KULTURA 

1,800.00 
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257 2025 Komuna Gjilan Klubi I Karatese Dubova ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

258 2025 Komuna Gjilan Shoqeria bjeshkatare alpiniste ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

259 2025 Komuna Gjilan Shoqata e matematikanteve te 
Gjilanit 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,600.00 

260 2025 Komuna Gjilan Ojq Ndre mjeda ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

261 2025 Komuna Gjilan Ojq Art Feel ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

262 2025 Komuna Gjilan platforma NOA ARTI DHE 
KULTURA 

1,100.00 

263 2025 Komuna Gjilan Ojq Klubi I bicikletave malore ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

264 2025 Komuna Gjilan OJQ-Liza R ARTI DHE 
KULTURA 

1,950.00 

265 2025 Komuna Gjilan OJQ Gruaja hyjnore ARTI DHE 
KULTURA 

1,600.00 

266 2025 Komuna Gjilan Klubi I boullingut Drita ARTI DHE 
KULTURA 

1,200.00 

267 2025 Komuna Gjilan Shoqata e invalideve te luftes ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

268 2025 Komuna Gjilan OVL UQK ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

269 2025 Komuna Gjilan Qendra Kosovare per 
Diplomaci 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

270 2025 Komuna Gjilan Shkolla filloire Sadulla 
Brestovci 

ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

271 2025 Komuna 
Gllogoc 

SHQIPET E DRENICËS ARTI DHE 
KULTURA 

1,400.00 

272 2025 Komuna 
Gllogoc 

SHKA SHOTË GALICA ARTI DHE 
KULTURA 

1,400.00 

273 2025 Komuna 
Gllogoc 

SHKA KOMORANI ARTI DHE 
KULTURA 

800 

274 2025 Komuna 
Gllogoc 

ART CLUB RIFAT KUKAJ ARTI DHE 
KULTURA 

600 

275 2025 Komuna 
Gllogoc 

KVRL FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

500 

276 2025 Komuna 
Gllogoc 

FC FERONIKELI 74 SPORTI 63,750.00 

277 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I FUTSALLIT DRENASI SPORTI 12,500.00 

278 2025 Komuna 
Gllogoc 

FC LIQENI SPORTI 7,750.00 

279 2025 Komuna 
Gllogoc 

KFF FERONIKELI SPORTI 5,500.00 

280 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I BOKSIT DRENASI SPORTI 3,000.00 

281 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I VOLEJBOLLIT 
FERONIKELI FEMRAT 

SPORTI 2,300.00 

282 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I VOLEJBOLLIT 
FERONIKELI MESHKUJT 

SPORTI 2,300.00 
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283 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I HENDBOLLIT DRENICA SPORTI 2,000.00 

284 2025 Komuna 
Gllogoc 

KV GRYKA SPORTI 1,800.00 

285 2025 Komuna 
Gllogoc 

AKADEMIA E FUTBOLLIT YJET SPORTI 1,500.00 

286 2025 Komuna 
Gllogoc 

SHOQATA E TË SHURDHËRVE 
NË DRENAS 

SPORTI 1,500.00 

287 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I NGJITJES”KETRAT” SPORTI 1,500.00 

288 2025 Komuna 
Gllogoc 

SHOQATA E PESHKATARVE 
SPORTIV REKREATIV DRENICA 

SPORTI 1,500.00 

289 2025 Komuna 
Gllogoc 

NEW STARS SOCCER SCHOOL SPORTI 1,500.00 

290 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I SHIGJETARISË 
FERRONIKELI 

SPORTI 1,500.00 

291 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I SHENTARISE BESIM 
MALA-MURRIZI 

SPORTI 1,500.00 

292 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I SHENJTARISE DHE 
SHIGJETARISE QENDRESA 

SPORTI 1,500.00 

293 2025 Komuna 
Gllogoc 

KF KOMORANI FUTSALL SPORTI 1,000.00 

294 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I SHAHUT DRENASI 
DRENAS 

SPORTI 1,000.00 

295 2025 Komuna 
Gllogoc 

KLUBI I SHAHUT I FEMRAVE TË 
DRENASIT 

SPORTI 500 

296 2025 Komuna 
Gllogoc 

HANDIKOS DRENAS SHËRBIMET 
SOCIALE 

5,000.00 

297 2025 Komuna 
Gllogoc 

IADK FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

6,825.00 

298 2025 Komuna 
Gllogoc 

SHOQATA E PESHKATARVE 
SPORTIV REKREATIV DRENICA 

SPORTI 1,500.00 

299 2025 Komuna 
Gracanice 

SHKA-MINATORI I RI   9,480.00 

300 2025 Komuna 
Gracanice 

Korak ka boljoj buducnosti – 
SBF 

  7,070.00 

301 2025 Komuna 
Gracanice 

Turisticka organizacija 
Gracanica – TOG 

  80,000.00 

302 2025 Komuna 
Gracanice 

GYI   67,600.00 

303 2025 Komuna 
Gracanice 

Communication for social 
developmentsa – CSD 

  149,950.00 

304 2025 Komuna 
Gracanice 

MREZA ZA GRADJANSKI 
AKTIVIZAM 

  22,520.00 

305 2025 Komuna 
Gracanice 

Centar za afirmaciju mladih – 
CZA Gracanica 

  20,000.00 

306 2025 Komuna 
Gracanice 

NVO PUPIN   58,520.00 

307 2025 Komuna 
Gracanice 

Centar za afirmaciju mladih – 
CZA Gracanica 

  19,500.00 
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308 2025 Komuna 
Gracanice 

CENTAR FOR SOCIAL 
INCLUSION 

  49,930.00 

309 2025 Komuna 
Gracanice 

IADK   2,700.00 

310 2025 Komuna 
Gracanice 

UDRUZENJE ZA ZAJEDNICE   1,500.00 

311 2025 Komuna 
Gracanice 

ZENSKI INKLUZIVNI CENTAR   1,500.00 

312 2025 Komuna 
Gracanice 

SAVEZ SLEPIH GRACANICA   2,325.00 

313 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

Klubi Futbollistik “Sharri” – 
Hani i Elezit 

SPORTI 9,000.00 

314 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

Klubi I Mundjes “Dardania” – 
Hani i Elezit 

SPORTI 3,000.00 

315 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

Klubi i Volejbollit “Sharri” – 
Hani i Elezit 

SPORTI 2,250.00 

316 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

SH.K.A. “Sharri” ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

317 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

Klubi I Mundjes “Sharri” SPORTI 1,250.00 

318 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

Klubi I Karates “Sharri” SPORTI 2,000.00 

319 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

KF SHARRI 2016 SPORTI 1,500.00 

320 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

Shoqata e Gjahtarëve “Syri I 
Shqiponjës” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,000.00 

321 2025 Komuna Hani i 
Elezit 

OJQ “Rinia MësON dhe KrijON AKTIVITETET E 
LIRA 

1,000.00 

322 2025 Komuna Istog KHF ISTOGU SPORTI 1,500.00 

323 2025 Komuna Istog Shoqata e të Verbërve të 
Kosovës 

TË DREJTAT E 
NJERIUT 

5,500.00 

324 2025 Komuna Istog Shoqata e paraplegjikëve dhe 
paralizës së fëmijëve 
HANDIKOS Istog 

TË DREJTAT E 
NJERIUT 

14,430.00 

325 2025 Komuna Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT ARTI DHE 
KULTURA 

250 

326 2025 Komuna Istog Shkolla e futbollit ISTOGU 03 SPORTI 450 

327 2025 Komuna Istog Klubi Alpin PODGURI ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

328 2025 Komuna Istog OJQ- Pema – Kovragë EKONOMIA 3,500.00 

329 2025 Komuna Istog OJQ “Forca e Gruas” TË DREJTAT E 
NJERIUT 

500 

330 2025 Komuna Istog Shoqata e paraplegjikëve dhe 
paralizës së fëmijëve Handikos 
Istog 

TË DREJTAT E 
NJERIUT 

500 

331 2025 Komuna Istog Shoqata e të Verbërve të 
Kosovës 

TË DREJTAT E 
NJERIUT 

500 

332 2025 Komuna Istog Shoqata Sindikale e 
Administrates 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

7,830.00 
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333 2025 Komuna Istog Lions International – Lions Club 
Peja 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

4,000.00 

334 2025 Komuna Istog Islamic Relief EKONOMIA 104,824.65 

335 2025 Komuna Istog VISION 02 ARTI DHE 
KULTURA 

500 

336 2025 Komuna Istog Shoqata e paraplegjikëve dhe 
paralizës së fëmijëve Handikos 
Istog 

TË DREJTAT E 
NJERIUT 

500 

337 2025 Komuna Istog Shoqata Humanitare 
“Vëllëzerit e diaspores” 

AKTIVITETET E 
LIRA 

300 

338 2025 Komuna Istog VISION 02 ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

2,250.00 

339 2025 Komuna Istog Organizata Komunale e 
Pensionisteve dhe Invalidëve të 
Punës në Istog 

AKTIVITETET E 
LIRA 

400 

340 2025 Komuna Istog Shoqata e Gruas “VAS KUTAK” TË DREJTAT E 
NJERIUT 

500 

341 2025 Komuna Istog KHF ISTOGU SPORTI 12,567.00 

342 2025 Komuna Istog KLUBI I PINGPONGUT – 
ISTOGU 

SPORTI 1,100.00 

343 2025 Komuna Istog Klubi i Futbollit te Femrave 
Istog 

SPORTI 2,022.00 

344 2025 Komuna Istog Sporti Shkollor Istog SPORTI 1,952.00 

345 2025 Komuna Istog Klubi i Hendbollit i Meshkujve 
Istogu 

SPORTI 3,479.00 

346 2025 Komuna Istog KLUBI I NOTIT \”ONIX – 
ISTOGU\” 

SPORTI 1,633.00 

347 2025 Komuna Istog Klubi i Karatesë E&E Wazari SPORTI 2,477.00 

348 2025 Komuna Istog Klubi i Karatesë Liria – Istog 
Karate Club Liria – Istog 

SPORTI 5,467.00 

349 2025 Komuna Istog Shkolla e futbollit ISTOGU 03 SPORTI 1,881.00 

350 2025 Komuna Istog Klubi i Atletikes BURIMI SPORTI 4,991.30 

351 2025 Komuna Istog Klubi I Basketbollit “KB-
ISTOGU” 

SPORTI 2,236.00 

352 2025 Komuna Istog Klubi i Karatesë Liria – Istog/ 
Karate Club Liria – Istog 

SPORTI 360 

353 2025 Komuna Istog Klubi i Futbollit te Femrave 
Istog 

SPORTI 150 

354 2025 Komuna Istog KHF ISTOGU SPORTI 2,000.00 

355 2025 Komuna Istog KLUBI I PINGPONGUT – 
ISTOGU 

SPORTI 480 

356 2025 Komuna Istog Klubi i Hendbollit i Meshkujve 
Istogu 

SPORTI 480 

357 2025 Komuna Istog SPORTI SHKOLLOR ISTOG SPORTI 480 

358 2025 Komuna Istog Klubi i Futbollit te Femrave 
Istog 

SPORTI 480 

359 2025 Komuna Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT ARTI DHE 
KULTURA 

450 



95 
 

360 2025 Komuna Istog Shoqata Profesionale e 
Informaticientëve të Kosovës 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

500 

361 2025 Komuna Istog Organizata Kosovare për 
Talent dhe Arsim – TOKA 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

800 

362 2025 Komuna Istog Organizata Komunale e 
Pensionisteve dhe Invalidëve të 
Punës në Istog 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

500 

363 2025 Komuna Istog Shoqata e Veterenave të luftës 
së UÇK-së 

MBROJTËSIT 
DHE VIKTIMAT 

10,000.00 

364 2025 Komuna Istog VISION 02 ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

500 

365 2025 Komuna Istog OJQ FOLKLORI I PODGURIT ARTI DHE 
KULTURA 

250 

366 2025 Komuna Istog VISION 02 ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

3,000.00 

367 2025 Komuna Istog Qendra për Mirëqenien e Gruas TË DREJTAT E 
NJERIUT 

500 

368 2025 Komuna Istog Qendra për Mirëqenien e Gruas SHËRBIMET 
SOCIALE 

4,000.00 

369 2025 Komuna Junik Qendra per mireqenien e 
Gruas- QMG 

MBROJTËSIT 
DHE VIKTIMAT 

500 

370 2025 Komuna Junik Islamik Relief SHËRBIMET 
SOCIALE 

1,000.00 

371 2025 Komuna Junik Klubi Atletik Juniku SPORTI 500 

372 2025 Komuna Junik Klubi I Pingpongut Juniku SPORTI 400 

373 2025 Komuna Junik Shoqata Bjeshkatare Rrasa e 
Zogut -Junik 

AKTIVITETET E 
LIRA 

600 

374 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi I Futbollit Lepenc SPORTI 22,000.00 

375 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi I Basketbollit Lepenci SPORTI 2,800.00 

376 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi i Mundjes Kaçaniku SPORTI 5,020.00 

377 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi i Volejbollit Kaçaniku 
Meshkujt 

SPORTI 3,500.00 

378 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi i Volejbollit Kaçaniku 
Femra 

SPORTI 6,000.00 

379 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi i Basketbollit Kaçaniku SPORTI 6,000.00 

380 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi i Futbollit të Femrave 
Bazelli 2015 

SPORTI 2,750.00 

381 2025 Komuna 
Kacanik 

Sporti Shkollor Kaçanik SPORTI 4,200.00 

382 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi I Motoçiklizmit Enduro 
Kaçaniku 

SPORTI 3,870.00 

383 2025 Komuna 
Kacanik 

Shoqata Bjeshkatare Alpiniste 
Kaçaniku 2015 

SPORTI 2,800.00 
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384 2025 Komuna 
Kacanik 

Sporti Shkollor Kaçanik SPORTI 4,756.00 

385 2025 Komuna 
Kacanik 

Shoqata e Peshkatarëve 
Sportiv dhe Rekreativ Trofta e 
Lepencit 

SPORTI 1,200.00 

386 2025 Komuna 
Kacanik 

Klubi I Taekëondo Kaçaniku 
2000 

SPORTI 1,750.00 

387 2025 Komuna 
Kacanik 

Organizata Komunale e 
Pensionistëve dhe invalidëve të 
punës – Kaçanik 

AKTIVITETET E 
LIRA 

1,000.00 

388 2025 Komuna 
Kacanik 

Motokross Kaçaniku SPORTI 2,550.00 

389 2025 Komuna 
Kacanik 

SHKA Tingujt e Vendëlindjes ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

390 2025 Komuna 
Kacanik 

Fondacioni Bonevet Kaçanik ARTI DHE 
KULTURA 

2,300.00 

391 2025 Komuna 
Kacanik 

NGO Kampi I Artistëve Mural ARTI DHE 
KULTURA 

3,104.00 

392 2025 Komuna 
Kacanik 

KVRL ARTI DHE 
KULTURA 

2,700.00 

393 2025 Komuna 
Kacanik 

SHKA Gryka e Kacanikut ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

394 2025 Komuna 
Kacanik 

SHKA Gryka e Kacanikut ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

395 2025 Komuna 
Kacanik 

Qendra Kulturore Kacaniku ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

396 2025 Komuna 
Kacanik 

Qendra Kulturore Kacaniku ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

397 2025 Komuna 
Kamenice 

KV”FENIKS” SPORTI 2,500.00 

398 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI SKITAR “KIKA” ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

1,000.00 

399 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI I BADMINTONIT 
“ARBERIA” 

SPORTI 1,500.00 

400 2025 Komuna 
Kamenice 

SHPRS”MLYSHI” ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

600 

401 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI I BADMINTONIT 
“ROGANA” 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

1,500.00 

402 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI I VOLEJBOLLIT”FENIKS” 
MESHKUJ 

SPORTI 1,100.00 

403 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI I 
VOLEJBOLLIT”ARBËRIA” 
MESHKUJ 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

2,000.00 

404 2025 Komuna 
Kamenice 

KKT”ARBERIA” ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

1,500.00 

405 2025 Komuna 
Kamenice 

KF “KIKA” ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

8,300.00 
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406 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI ALPIN “ROGANA” SPORTI 1,000.00 

407 2025 Komuna 
Kamenice 

KF “BESA 1978” MJEDISI DHE 
NATYRA 

2,000.00 

408 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI I SHAHUT “DARDANA” SPORTI 900 

409 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI I 
TRIATLONIT”DARDANA” 

SPORTI 1,000.00 

410 2025 Komuna 
Kamenice 

OJQ “HENDIKOS” SHËNDETI 10,000.00 

411 2025 Komuna 
Kamenice 

SOS FSHATRAT E FEMIJVE TE 
KOSOVES 

MBROJTËSIT 
DHE VIKTIMAT 

1,212.00 

412 2025 Komuna 
Kamenice 

FONDACIONI BONEVET -
KAMENICE 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,396.00 

413 2025 Komuna 
Kamenice 

SHCD”SHOQATA E CIKLIZMIT 
DARADANA”-KAMENICE 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

1,400.00 

414 2025 Komuna 
Kamenice 

ANSAMBLI I KENGEVE DHE 
VALLEVE “ZERI I KAMENICES” 

ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

415 2025 Komuna 
Kamenice 

OJQ DARDANA PRESS   2,500.00 

416 2025 Komuna 
Kamenice 

ALTERNATIVNA KULTURNA 
TENDENCIJA 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

800 

417 2025 Komuna 
Kamenice 

PROACTIVE ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

418 2025 Komuna 
Kamenice 

“DIGITAL GIRLS-VASHAT 
DIGJITALE” 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

2,000.00 

419 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI LETRAR NOSITI ARTI DHE 
KULTURA 

17,400.00 

420 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI I MOTORRISTEVE 
ENDURO 

AKTIVITETET E 
LIRA 

5,000.00 

421 2025 Komuna 
Kamenice 

SHKOLLA E FUTBOLLIT KITKA SPORTI 1,000.00 

422 2025 Komuna 
Kamenice 

SHOQATA E PADAGOGEVE E 
SPORTIT SHKOLLOR 
KAMENICE 

SPORTI 600 

423 2025 Komuna 
Kamenice 

KF DARADANA 10 SPORTI 4,900.00 

424 2025 Komuna 
Kamenice 

QENDRA PER MBROJTJE TE 
GRAVE DHE FEMIJVE ,GJILAN 

MBROJTËSIT 
DHE VIKTIMAT 

4,000.00 

425 2025 Komuna 
Kamenice 

ISLAMIC RELIEF MJEDISI DHE 
NATYRA 

25,433.48 

426 2025 Komuna 
Kamenice 

INSTITUTI RIINVEST MJEDISI DHE 
NATYRA 

5,000.00 

427 2025 Komuna 
Kamenice 

SHCD”SHOQATA E CIKLIZMIT 
DARADANA”-KAMENICE 

SPORTI 1,000.00 

428 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI ALPIN DARDANET 
KAMENICE 

  600 

429 2025 Komuna 
Kamenice 

SHGPLKKGJ RENESANSA   510 
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430 2025 Komuna 
Kamenice 

IOM FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,500.00 

431 2025 Komuna 
Kamenice 

OJQ ALEKSANDER MOISIU   2,100.00 

432 2025 Komuna 
Kamenice 

Dancing House ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

433 2025 Komuna 
Kamenice 

Varg e Vi ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

434 2025 Komuna 
Kamenice 

Shoqata Komuniteti Aktiv AKTIVITETET E 
LIRA 

2,500.00 

435 2025 Komuna 
Kamenice 

Network of Peace Movement-
NOPM 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,000.00 

436 2025 Komuna 
Kamenice 

SHOQATA FUTURE SCHOOL FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,500.00 

437 2025 Komuna 
Kamenice 

OVL TE UCK-SE FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,000.00 

438 2025 Komuna 
Kamenice 

GRUJA HYJNORE FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,500.00 

439 2025 Komuna 
Kamenice 

LIZA R GJILAN FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,000.00 

440 2025 Komuna 
Kamenice 

SHOQATA KULTURORE 
ORKESTRA FRYMORE E 
KAMENICES 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,000.00 

441 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI NGJITES “KETRAT” SPORTI 1,700.00 

442 2025 Komuna 
Kamenice 

SHOQATA FUQIZIM RINOR SPORTI 1,800.00 

443 2025 Komuna 
Kamenice 

SHOQATA PROFESION 
INFORMATICINET E KOSOV 

SHËNDETI 1,000.00 

444 2025 Komuna 
Kamenice 

SHOQATA E ISH TE 
BURGOSURVE POLITIK 

  900 

445 2025 Komuna 
Kamenice 

KLUBI ATLETIK ROGANA NE 
ROGANE 

ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

446 2025 Komuna Kline KF “Dukagjini” SPORTI 38,000.00 

447 2025 Komuna Kline Klubi i Volejbollit “Klina” SPORTI 3,700.00 

448 2025 Komuna Kline Klubi i hendbollit femrat 
“Dukagjini” 

SPORTI 3,600.00 

449 2025 Komuna Kline OJQ- ArtEko ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

450 2025 Komuna Kline Qendra Rinore ”Ardhmeria” AKTIVITETET E 
LIRA 

1,500.00 

451 2025 Komuna Kline Klubi Volejbollit Meshkujt 
“Dukagjini” 

SPORTI 3,600.00 

452 2025 Komuna Kline Klubi i Basketbollit “Dukagjini” SPORTI 2,500.00 

453 2025 Komuna Kline Mozaiku Antik ARTI DHE 
KULTURA 

800 

454 2025 Komuna Kline Klubi i Boksit “Dukagjini’ SPORTI 2,200.00 

455 2025 Komuna Kline Klubi I Boksit ” Kastriotet” SPORTI 2,000.00 

456 2025 Komuna Kline HANDIKOS KLINË FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

800 
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457 2025 Komuna Kline Klubi i Bjeshkatareve 
“Dukagjini” 

SPORTI 1,100.00 

458 2025 Komuna Kline Klubi i Pingpongut “Fitorja” SPORTI 1,000.00 

459 2025 Komuna Kline Klubi I Ping pongut “Dukagjini” SPORTI 500 

460 2025 Komuna Kline Klubi I futbollit FC “Dukagjini 
2000” 

SPORTI 1,000.00 

461 2025 Komuna Kline Shkolla e futbollit “Dardanet” 
Klinë 

SPORTI 1,000.00 

462 2025 Komuna Kline Shoqata e 
Gjuetareve”Dukagjini” 

SPORTI 700 

463 2025 Komuna Kline Shkolla e futbollit” CITY 
SPORT” 

SPORTI 1,000.00 

464 2025 Komuna Kline KFF” Iliria” SPORTI 1,000.00 

465 2025 Komuna Kline OJQ “Zana” ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

466 2025 Komuna Kline AKV ” Jehona e Dukagjinit” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

467 2025 Komuna Kline Shkolla e futbollit “Rinia” 
Volljak 

SPORTI 6,000.00 

468 2025 Komuna Kline Organizata e Veteraneve të 
Luftës 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,000.00 

469 2025 Komuna Kline Shoqata e Familjeve të 
Dëshmorëve te UÇK- së 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,000.00 

470 2025 Komuna Kline Shoqate e Invalideve të Luftës FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,000.00 

471 2025 Komuna Lipjan KF Gadimja SPORTI 10,000.00 

472 2025 Komuna Lipjan K.V Skenderbeu SPORTI 15,000.00 

473 2025 Komuna Lipjan K.F “Ulpiana” 1926 SPORTI 10,000.00 

474 2025 Komuna Lipjan K.F “Arbëria” SPORTI 10,000.00 

475 2025 Komuna Lipjan KV.”Ulpiana. F” SPORTI 4,000.00 

476 2025 Komuna Lipjan Insituti për Fuqizimin dhe 
pjesëmarrjen e Rinisë 

AKTIVITETET E 
LIRA 

4,000.00 

477 2025 Komuna Lipjan In Time ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

3,985.00 

478 2025 Komuna Lipjan Vizioni Rinor I Shalës SHËNDETI 4,000.00 

479 2025 Komuna Lipjan Lipjan Youth Center-LYC ARTI DHE 
KULTURA 

4,500.00 

480 2025 Komuna Lipjan ESRA-Shoqata për kujdes 
mjedisor dhe social 

  49,996.00 

481 2025 Komuna Lipjan Vizioni Rinor I Shalës ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

482 2025 Komuna Lipjan Shkolla e Futbollit Atlentiko-B SPORTI 3,000.00 

483 2025 Komuna Lipjan Klubi Volejbollit ,, Skenderbeu” SPORTI 2,490.00 

484 2025 Komuna Lipjan Klubi I futbollit Lipjani 01 SPORTI 3,000.00 

485 2025 Komuna Lipjan Klubi Hendbollistik ,, Ulpiana” 
M 

SPORTI 2,000.00 

486 2025 Komuna Lipjan Klubi Hendbollistik ,,Ulpiana” F SPORTI 2,000.00 

487 2025 Komuna Lipjan Klubi I PingPongut ,,Ulpiana” SPORTI 1,500.00 
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488 2025 Komuna Lipjan Klubi Volejbollistik ,, Ulpiana” F SPORTI 2,500.00 

489 2025 Komuna Lipjan Shoqata e Pedagogeve te 
Sportit Shkollor 

SPORTI 2,800.00 

490 2025 Komuna Lipjan Klubi i Volejbollit ,,Ulpiana” M SPORTI 2,500.00 

491 2025 Komuna Lipjan KF Gadimja SPORTI 3,000.00 

492 2025 Komuna Lipjan Shoqata Sindikale e 
Pensionisteve dhe Invalideve te 
k.Lipjanit 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

300 

493 2025 Komuna Lipjan Handikos AKTIVITETET E 
LIRA 

500 

494 2025 Komuna Lipjan Ompakl AKTIVITETET E 
LIRA 

500 

495 2025 Komuna Lipjan Shoqata e familjeve te 
deshmoreve te UÇK- 

AKTIVITETET E 
LIRA 

500 

496 2025 Komuna Lipjan Shoqata sindikale e 
administrates komunale 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,000.00 

497 2025 Komuna Lipjan Ompakl TË DREJTAT E 
NJERIUT 

300 

498 2025 Komuna Lipjan Handikos TË DREJTAT E 
NJERIUT 

300 

499 2025 Komuna Lipjan Handikos TË DREJTAT E 
NJERIUT 

400 

500 2025 Komuna Lipjan OVL UÇK AKTIVITETET E 
LIRA 

500 

501 2025 Komuna Lipjan Handikos FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

500 

502 2025 Komuna Lipjan OMPAKL TË DREJTAT E 
NJERIUT 

400 

503 2025 Komuna Lipjan Klubi Teqball Ulpiana SPORTI 500 

504 2025 Komuna Lipjan Shoqata sindikale e 
administrates komunale 

AKTIVITETET E 
LIRA 

9,000.00 

505 2025 Komuna Lipjan Klubi I volejbollit SPORTI 500 

506 2025 Komuna Lipjan Shoqata e minatoreve 
pensionisteve invalid te lipjanit 

AKTIVITETET E 
LIRA 

500 

507 2025 Komuna Lipjan Shoqata e familjeve te 
deshmorëve të UÇK-së 

AKTIVITETET E 
LIRA 

500 

508 2025 Komuna Lipjan K.B Islame AKTIVITETET E 
LIRA 

1,500.00 

509 2025 Komuna Lipjan KV ” Skenderbeu” M SPORTI 2,500.00 

510 2025 Komuna 
Mitrovice 

SH.K.A”AD LIBITUM”   30,000.00 

511 2025 Komuna 
Mitrovice 

Qendra Rinore   5,000.00 

512 2025 Komuna 
Mitrovice 

Kosova Ars   5,000.00 

513 2025 Komuna 
Mitrovice 

7 Arte   5,000.00 

514 2025 Komuna 
Mitrovice 

Mdnz   3,000.00 

515 2025 Komuna 
Mitrovice 

Mitrix culture   6,000.00 
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516 2025 Komuna 
Mitrovice 

Green North   3,200.00 

517 2025 Komuna 
Mitrovice 

Hapi drejt se ardhmes   4,400.00 

518 2025 Komuna 
Mitrovice 

Fol me ze   9,600.00 

519 2025 Komuna 
Mitrovice 

Bwm   3,050.00 

520 2025 Komuna 
Mitrovice 

Tradita ne Art   7,600.00 

521 2025 Komuna 
Mitrovice 

Ad Libitum   4,900.00 

522 2025 Komuna 
Mitrovice 

Futja Ngjyre   2,100.00 

523 2025 Komuna 
Mitrovice 

Qendra per transferim te dijes 
dhe Inovacionit 

  9,850.00 

524 2025 Komuna 
Mitrovice 

Qendra e Asoiratave rinore   8,500.00 

525 2025 Komuna 
Mitrovice 

IBY   12,900.00 

526 2025 Komuna 
Mitrovice 

Green North   2,100.00 

527 2025 Komuna 
Novoberde 

SHZV   130,700.00 

528 2025 Komuna 
Novoberde 

Zenski inkluzivni centar-ZEC   84,952.11 

529 2025 Komuna 
Novoberde 

Udruzenje povratnica NAS 
DOM 

  7,918.80 

530 2025 Komuna Obiliq Klubi Aeronautik “Shqiponjat e 
Kastriotit” 

SPORTI 5,500.00 

531 2025 Komuna Obiliq F.C.Futsal Club”Obiliqi” SPORTI 2,500.00 

532 2025 Komuna Obiliq Klubi I Karatesë “Besa-Obiliq” SPORTI 800 

533 2025 Komuna Obiliq Shkolla e Futbollit “Urbano” 
Raskove 

SPORTI 1,000.00 

534 2025 Komuna Obiliq Këshilli I Veprimit Rinor Lokal AKTIVITETET E 
LIRA 

800 

535 2025 Komuna Obiliq “Teatri I Qytetit”-Obiliq ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

536 2025 Komuna Obiliq Qendra Rinore -Obiliq SHËRBIMET 
SOCIALE 

3,400.00 

537 2025 Komuna Obiliq Klubi I Kick boxit”Arbër” ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

4,500.00 

538 2025 Komuna Obiliq Klubi Atletik Obiliq SPORTI 800 

539 2025 Komuna Obiliq FC Futcall “Kek-u” SPORTI 1,000.00 

540 2025 Komuna Obiliq Roma Press Service AKTIVITETET E 
LIRA 

500 

541 2025 Komuna Obiliq Klubi I Box-it “Plemetini” SPORTI 1,300.00 

542 2025 Komuna Obiliq Klubi I Basketbollit ” Kek-u” SPORTI 5,100.00 

543 2025 Komuna Obiliq Shoqata e Shkrimtarëve ” Fahri 
Fazliu” 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 
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544 2025 Komuna Obiliq Klubi I Hendbollit ” Kek-u” 
Meshkuj 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

545 2025 Komuna Obiliq A.K.V “Obiliq” SPORTI 5,100.00 

546 2025 Komuna Obiliq Klubi I Motoçiklizmit ” Troja” SPORTI 2,900.00 

547 2025 Komuna Obiliq Shoqata e Peshkatarëve 
Sportivë dhe Rekreativ 

SPORTI 1,000.00 

548 2025 Komuna Obiliq Klubi I hendbollit ” Tereza” SPORTI 2,500.00 

549 2025 Komuna Obiliq Shoqata Rinore” Sinkron” SHËRBIMET 
SOCIALE 

800 

550 2025 Komuna Obiliq Shkolla e Futbollit “Liria 01” SPORTI 1,000.00 

551 2025 Komuna Obiliq Organizata për fëmijët pa 
kujdes prindëror-OFAP 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

3,000.00 

552 2025 Komuna Obiliq Qendra për mbrojtjen e grave 
dhe fëmijëve (QMGF) 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

3,300.00 

553 2025 Komuna Obiliq Organizata Komunale e 
Pensionistëve dhe Invalidëve të 
Punës ( OKPIP) 

SHËNDETI 3,000.00 

554 2025 Komuna Obiliq Shoqata e paraplegjikëve dhe 
paralizës së fëmijëve 
HANDIKOS 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,000.00 

555 2025 Komuna Obiliq Shoqata e invalidëve të luftës 
së UÇK-së 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

9,000.00 

556 2025 Komuna Obiliq Organizata Dëgjo Zërin tim SHËRBIMET 
SOCIALE 

3,000.00 

557 2025 Komuna Obiliq Shoqata Humanitare Ndihmo 
edhe ti së bashku me Azën-
SBMA 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

1,000.00 

558 2025 Komuna Obiliq Islamic Relief Kosova SHËNDETI 71,932.68 

559 2025 Komuna Obiliq Iniciativa per Zhvillimin e 
Bujqesise se Kosoves 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,100.00 

560 2025 Komuna Obiliq Islamic Relief Kosova FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

47,688.00 

561 2025 Komuna Obiliq Keshilli I Bashkesise Islame FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

47,980.00 

562 2025 Komuna Obiliq Shoqata e Veteraneve te UÇK-
se, dega Obiliq 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,500.00 

563 2025 Komuna Obiliq Organizata Kosovare per 
Talent dhe Arsim – TOKA 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

5,400.00 

564 2025 Komuna Peje Qendra per Mireqenien e Gruas   14,500.00 

565 2025 Komuna Peje Qendra per Jete te Pavarur SHËRBIMET 
SOCIALE 

18,000.00 

566 2025 Komuna Peje Duart Plot Meshire SHËRBIMET 
SOCIALE 

18,000.00 

567 2025 Komuna Peje Handikos SHËNDETI 10,000.00 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

568 2025 Komuna Peje Pema – Dega ne Peje SHËRBIMET 
SOCIALE 

10,000.00 
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569 2025 Komuna Peje Asosciacioni I te semuareve 
nga diabeti-Pejë 

  7,500.00 

570 2025 Komuna Peje SHHBK-Nënë Tereza   3,000.00 

571 2025 Komuna Peje OJQ-Princesha   3,000.00 

572 2025 Komuna Peje Organizata per femijet pa 
kujdes prinderor 

  1,500.00 

573 2025 Komuna Peje ALUMNI UNHZ ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

574 2025 Komuna Peje CENTAR ZA INTEGRACIU 
MLADIH 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

575 2025 Komuna Peje KESHILLI I VEPRIMIR RINOR 
LOKAL PEJE 

ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

576 2025 Komuna Peje LOCAL DEMOCRACY AGENCY 
KOSOVO 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

577 2025 Komuna Peje MLADI VOLENTERI ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

578 2025 Komuna Peje YMCA ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

579 2025 Komuna Peje Bota Digjitale ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

580 2025 Komuna Peje Akademia e Animacionit ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

581 2025 Komuna Peje BONEVET ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

582 2025 Komuna Peje Collective Action for Culture ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

583 2025 Komuna Peje Qendra për Hulumtime 
Shoqërore dhe Historike 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

584 2025 Komuna Peje Shoqata Arti Pa Kufij ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

585 2025 Komuna Peje Ansambli Folklorik Autokton 
Rugova 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

586 2025 Komuna Peje Shoqata e Zejtarëve, 
Hotelierëve dhe Afaristëve, 
Pejë 

ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

587 2025 Komuna Peje SH.K.A.Marigona e Pejes ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

588 2025 Komuna Peje Arkiv -Instituti i Artit 
Bashkëkohor 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

589 2025 Komuna Peje Peja Rock School ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

590 2025 Komuna Peje Fondacioni Peja Jazz ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

591 2025 Komuna Peje OJQ “Music Man” ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

592 2025 Komuna Peje OJQ “Kadin” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

593 2025 Komuna Peje OJQ “Anibar” ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

594 2025 Komuna Peje NVO “Briga” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 



104 
 

595 2025 Komuna Peje Organizata për Mjedis dhe 
Turizëm të Qëndrueshëm 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

596 2025 Komuna Peje OJQ “Siparantum Choir” ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

597 2025 Komuna Peje Environmentally Responsible 
Action (ERA) 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

598 2025 Komuna Peje K.A.- Besa SPORTI 5,000.00 

599 2025 Komuna Peje K.A.-Envernelle SPORTI 1,000.00 

600 2025 Komuna Peje K.B.-Penza SPORTI 7,000.00 

601 2025 Komuna Peje K.B.-Borea SPORTI 7,000.00 

602 2025 Komuna Peje K.B – Peja 21 ( Dak Turku ) SPORTI 3,000.00 

603 2025 Komuna Peje K.B – Pressing SPORTI 3,000.00 

604 2025 Komuna Peje K.B – ” Peja AG” 03 SPORTI 7,000.00 

605 2025 Komuna Peje K F ,, Behar ” SPORTI 6,000.00 

606 2025 Komuna Peje K.F ,, Dardania” SPORTI 1,000.00 

607 2025 Komuna Peje K.F” Rilindja 1974″ SPORTI 20,000.00 

608 2025 Komuna Peje Shkolla futbollit ” KOCI “ SPORTI 1,000.00 

609 2025 Komuna Peje K.F ” AS Peja” SPORTI 1,000.00 

610 2025 Komuna Peje F.C.- “Shqiponjat SC” SPORTI 1,000.00 

611 2025 Komuna Peje F.C.Arena SPORTI 1,000.00 

612 2025 Komuna Peje K.F. Shkendija SPORTI 2,700.00 

613 2025 Komuna Peje K.H.-Besa Fam Gas SPORTI 10,000.00 

614 2025 Komuna Peje K.H.F.-” Besa” SPORTI 6,000.00 

615 2025 Komuna Peje K.Karate-IPPON SPORTI 3,000.00 

616 2025 Komuna Peje K.Karate-Peja SPORTI 3,000.00 

617 2025 Komuna Peje K.Karate-Arena SPORTI 3,000.00 

618 2025 Komuna Peje K.SH.-Peja SPORTI 3,000.00 

619 2025 Komuna Peje Klubi I Skitarise Alpi SPORTI 1,000.00 

620 2025 Komuna Peje K.S.-Rusolia SPORTI 1,000.00 

621 2025 Komuna Peje K.T.-Peja SPORTI 5,000.00 

622 2025 Komuna Peje K.V.-Peja SPORTI 10,000.00 

623 2025 Komuna Peje K.V.-Peja – F SPORTI 6,000.00 

624 2025 Komuna Peje K.V ”SUTI SPORT” SPORTI 7,000.00 

625 2025 Komuna Peje K.XH – IPPON -B SPORTI 7,000.00 

626 2025 Komuna Peje K.XH.-IPPON SPORTI 22,000.00 

627 2025 Komuna Peje K.XH – PEJA SPORTI 4,000.00 

628 2025 Komuna Peje K.XH.- Kano SPORTI 1,000.00 

629 2025 Komuna Peje K.Notit – Peja SPORTI 3,000.00 

630 2025 Komuna Peje Auto.K. “PEJA – VISARI” SPORTI 1,000.00 

631 2025 Komuna Peje SHLT -” Rugova ” SPORTI 3,000.00 

632 2025 Komuna Peje SHPSSH – Sporti Shkollor SPORTI 13,000.00 

633 2025 Komuna Peje Shoqata Alp “Marimangat e 
Pejës” 

SPORTI 4,000.00 
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634 2025 Komuna Peje Klubi I Sh. Toksart Siparantum SPORTI 1,000.00 

635 2025 Komuna Peje Klubi I Pingpongut “Vitimerice” 
2024Ping Pong 

SPORTI 1,000.00 

636 2025 Komuna Peje Sh.S. “Shkolla” SPORTI 500 

637 2025 Komuna 
Podujeve 

Shoqeria kulturore artistike 
Zahir Pajaziti 

ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

638 2025 Komuna 
Podujeve 

Shoqata per te verber 
Podujeve 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

639 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ OPED ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

640 2025 Komuna 
Podujeve 

Shoqata grate e Batllaves ARTI DHE 
KULTURA 

500 

641 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Prokult ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

642 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ-Organizata per zhvillim 
dhe aftesimin e rinise 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

643 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ-Shoqeria aktive OAKTIV ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

644 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ-Shoqata rina per edukim 
dhe angazhim per llapijant 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

645 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ- Duart e arta Llapijane ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

646 2025 Komuna 
Podujeve 

Shoqata e shkrimtare “Fjala” ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

647 2025 Komuna 
Podujeve 

Shoqeria kulturore artistike 
“Flaka e Llapit” 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

648 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ-Lady ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

649 2025 Komuna 
Podujeve 

Unioni I shkrimtareve dhe 
kritikeve shqipetar 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

650 2025 Komuna 
Podujeve 

Orgaznizata e Veteraneve te 
Luftes Çlirimtare te Kosoves 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

651 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ_ Forumi I Grave per 
Zhvillim 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

652 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ-Per mjedis dhe turizem te 
qendrueshem 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

653 2025 Komuna 
Podujeve 

Shkolla e kitares “Mirela” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

654 2025 Komuna 
Podujeve 

Shoqata e shkrimtareve te 
Llapit 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

655 2025 Komuna 
Podujeve 

Shoqata per Kultivimin e artit 
Teatral dhe filmik- Besiana 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

656 2025 Komuna 
Podujeve 

Era Fruti ARTI DHE 
KULTURA 

700 

657 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ- Klubi I hendbollit Llapi SPORTI 6,000.00 

658 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ-Shkolla e volejbollit” 
Llapi” 

SPORTI 2,000.00 

659 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi I tenisit Llapi SPORTI 2,000.00 
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660 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi I futbollit veteranet 
Llapi 

SPORTI 2,000.00 

661 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ-Klubi I futbollit te femrave 
Llapi Podujeve 

SPORTI 2,500.00 

662 2025 Komuna 
Podujeve 

Klubi I karatese Llapi SPORTI 4,000.00 

663 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi I karate-karate club 
Podujeva 

SPORTI 2,000.00 

664 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Shkolla e futbollit Liridoni SPORTI 2,000.00 

665 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi futbollistik I futbollit 
te vogel futsall BB- Llapi 

SPORTI 3,500.00 

666 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klumi I futbollit Podujeva SPORTI 3,000.00 

667 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi atletik Llapi SPORTI 5,000.00 

668 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi Triathlon Llapi SPORTI 1,000.00 

669 2025 Komuna 
Podujeve 

Shoqata sportive Podujeva e re SPORTI 500 

670 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Qendra sportive 
rekreative Kroni 

SPORTI 5,000.00 

671 2025 Komuna 
Podujeve 

Klubi I notit Podujeva SPORTI 2,000.00 

672 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi I basketbollit Llapi SPORTI 5,000.00 

673 2025 Komuna 
Podujeve 

Klubi goallbollit Llapi SPORTI 1,000.00 

674 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Aeroklub Llapi SPORTI 500 

675 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Shkolla e futbollit Besiana 
09 Podujeve 

SPORTI 1,000.00 

676 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Shoqata e arsimtareve 
sportive 

SPORTI 2,500.00 

677 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Qendra e zhytjes Llapi SPORTI 500 

678 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi I karatese Besa -
Lluzhan 

SPORTI 3,000.00 

679 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Football CLUB Dardanet 
Podujeve 

SPORTI 500 

680 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ Klubi I Judos Llapi 
Podujeve 

SPORTI 3,500.00 

681 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ- HANDIKOS SHËNDETI 9,500.00 

682 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ AUTIZMI SHËNDETI 8,500.00 

683 2025 Komuna 
Podujeve 

OJQ OFAP SHËNDETI 2,000.00 

684 2025 Komuna 
Prishtine 

OJQ LABYRINTH SHËRBIMET 
SOCIALE 

16,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 
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685 2025 Komuna 
Prishtine 

SOS Fshatrat e fëmijëve te 
Kosovës 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

16,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

686 2025 Komuna 
Prishtine 

OJQ OPTIMA SHËRBIMET 
SOCIALE 

15,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

687 2025 Komuna 
Prishtine 

Organizata për Fëmijët pa 
Kujdes Prindor OFAР 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

16,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

688 2025 Komuna 
Prishtine 

Down Syndrome Kosova SHËRBIMET 
SOCIALE 

16,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

689 2025 Komuna 
Prishtine 

Asociacioni Nacional i Autizmit 
në Kosovë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

5,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

690 2025 Komuna 
Prishtine 

Qendra për informim dhe 
përmirësim social – QIPS 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

4,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

691 2025 Komuna 
Prishtine 

Handikap Kosova SHËRBIMET 
SOCIALE 

11,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

692 2025 Komuna 
Prishtine 

Shoqata e Prindërve të Ndarë SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

693 2025 Komuna 
Prishtine 

Autizmi Flet SHËRBIMET 
SOCIALE 

5,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

694 2025 Komuna 
Prishtine 

Shoqata Autizmi SHËRBIMET 
SOCIALE 

10,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

695 2025 Komuna 
Prishtine 

People First SHËRBIMET 
SOCIALE 

6,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

696 2025 Komuna 
Prishtine 

Shoqata e paraplegjikëve 30 
dhe paralizës së fëmijëve të 
Kosovës – Handikos 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

14,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

697 2025 Komuna 
Prishtine 

Instituti për zhvillim dhe 
Integrim IZH 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

13,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 
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698 2025 Komuna 
Prishtine 

Turism and Marketing Institue SHËRBIMET 
SOCIALE 

14,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

699 2025 Komuna 
Prishtine 

Info initiative for Community – 
Kosova 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

15,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

700 2025 Komuna 
Prishtine 

Qendra për Mbrojtjen e 
Viktimave dhe Parandalimin 9 e 
Trafikimit të Qenieve njerëzore 
QMVPT 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

9,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

701 2025 Komuna 
Prishtine 

Agjencia për zhvillim rajonal – 
AZHR Qendër 11 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

8,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

702 2025 Komuna 
Prishtine 

New Elite of Social 12 
Empowerment NESE 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

5,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

703 2025 Komuna 
Prishtine 

Instituti për ekonomi të tregut 
– IETL 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

11,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

704 2025 Komuna 
Prishtine 

Organizata për përkrahje të 
biznesit 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

12,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

705 2025 Komuna 
Prishtine 

Orgnaizata për integrim dhe 
Zhvillim social “FOLLOw UP 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

8,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

706 2025 Komuna 
Prishtine 

Instituti Kosovar për Logopedi SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

707 2025 Komuna 
Prishtine 

Qendra Logopedike për Trajtim 
dhe Hulumtim 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

5,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

708 2025 Komuna 
Prishtine 

OPEA Bardha SHËRBIMET 
SOCIALE 

8,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

709 2025 Komuna 
Prishtine 

Instituti për promovim të paqës 
dhe zhvillimit 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

15,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

710 2025 Komuna 
Prishtine 

Interactive Center for 22 
Developement 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

15,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 
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711 2025 Komuna 
Prishtine 

Instituti për intelegjencë 
digjitale dhe media 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

9,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

712 2025 Komuna 
Prishtine 

Instituti i zhvillimeve dhe 
aftësimeve profesionale 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

15,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

713 2025 Komuna 
Prishtine 

Qendra për barazi dhe liri për 
komunitetin LGBT 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

5,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

714 2025 Komuna 
Prishtine 

Rrjeti i Grave Rome Ashkali dhe 
Egjiptian te Kosovës 26 
RROGRAEK 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

715 2025 Komuna 
Prishtine 

Together Initiative for 28 
Progress 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

15,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

716 2025 Komuna 
Prishtine 

Terres des Hommes SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

717 2025 Komuna 
Prishtine 

Instituti për zhvillimin e 32 
politikave sociale 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

8,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

718 2025 Komuna 
Prishtine 

Kosovo Heimerer 33 
Kinderhouse 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

14,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

719 2025 Komuna 
Prishtine 

Dedicated, Determent and 
Fuqizimi i vajzave dhe grave në 
Displaced Youth – D3 Youth 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

10,000.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

720 2025 Komuna 
Prishtine 

Education Code SHËRBIMET 
SOCIALE 

6,500.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

721 2025 Komuna 
Prishtine 

“Qendra për Mbrojtjen e Gruas 
dhe Fëmijes (QMGF)” 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

11,216.00 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

722 2025 Komuna 
Prizren 

Jetimat e Ballkanit SHËRBIMET 
SOCIALE 

500,000.00 

723 2025 Komuna 
Prizren 

Concordia FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

25,000.00 

724 2025 Komuna 
Prizren 

Swisscontact EKONOMIA 98,500.00 

725 2025 Komuna 
Prizren 

ITP dhe MAKERSPACE FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

130,000.00 
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726 2025 Komuna 
Prizren 

Agjencia per Zhvillim Rajonal EKONOMIA 28,980.00 

727 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ THY ZHVILLIMI I 
QËNDRUESHËM 

10,000.00 

728 2025 Komuna 
Prizren 

Grate Burrnesha SHËNDETI 500 

729 2025 Komuna 
Prizren 

Old Timer Club FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

500 

730 2025 Komuna 
Prizren 

Qendra per strehimin e grave SHËRBIMET 
SOCIALE 

8,000.00 

731 2025 Komuna 
Prizren 

Shigjeta FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

500 

732 2025 Komuna 
Prizren 

Fondacioni Terre des hommes 
Lausanne në Kosovë 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

45,000.00 

733 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”SAKUNTALA “ SHËRBIMET 
SOCIALE 

1,650.00 

734 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”SUKSESI “ SHËRBIMET 
SOCIALE 

4,000.00 

735 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ” Për mendje të 
shëndosh”PMSH 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,500.00 

736 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Shoq,e femme afte.te 
kuf,SHFAK 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

1,850.00 

737 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”RONA” SHËRBIMET 
SOCIALE 

2,350.00 

738 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Gratë Burrnesha SHËRBIMET 
SOCIALE 

2,800.00 

739 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Feminale” SHËRBIMET 
SOCIALE 

2,100.00 

740 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ” Hadër” SHËRBIMET 
SOCIALE 

6,650.00 

741 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Handikos” SHËRBIMET 
SOCIALE 

8,500.00 

742 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Labirinthi “ SHËRBIMET 
SOCIALE 

3,900.00 

743 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”OPDMK-Distrofi 
muskulare 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

3,500.00 

744 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”KKYD “ SHËRBIMET 
SOCIALE 

1,750.00 

745 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”STEP” SHËRBIMET 
SOCIALE 

1,350.00 

746 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Rrezon 2100 “ SHËRBIMET 
SOCIALE 

9,100.00 

747 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ” Down Syndrom Kosova SHËRBIMET 
SOCIALE 

9,900.00 

748 2025 Komuna 
Prizren 

“SHHBK “Nëna Terezë” SHËRBIMET 
SOCIALE 

3,400.00 

749 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Shoq.nderkomunale e te 
verberve 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

3,000.00 

750 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”OFAP” SHËRBIMET 
SOCIALE 

9,800.00 

751 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Shoq.kosovarepër 
psikodiagnostik 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,500.00 
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752 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ”Autizmi SHËRBIMET 
SOCIALE 

7,800.00 

753 2025 Komuna 
Prizren 

Përfituesi individual Liridona 
Pirku 

SHËRBIMET 
SOCIALE 

1,600.00 

754 2025 Komuna 
Prizren 

EDUKOOJQ “EDUKIMI PER 
ZHVILLIM DHE SHTRIRJE 
KULTURORE” – EDUCO 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,900.00 

755 2025 Komuna 
Prizren 

BELLAVITA FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,000.00 

756 2025 Komuna 
Prizren 

SHOQATA E KAMPINGUT TE 
PRIZRENIT OASIS – OJQ SHPKO 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,300.00 

757 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ RETV- ” SHOQATA RINIA 
PËR EDUKIM DHE TRAJNIM TË 
VAZHDUESHËM” 

TRAJNIMET 
TEKNIKE 

3,000.00 

758 2025 Komuna 
Prizren 

SHARRI WILD LIFE FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,000.00 

759 2025 Komuna 
Prizren 

“NVO DEZENA” TRAJNIMET 
TEKNIKE 

3,000.00 

760 2025 Komuna 
Prizren 

“OJQ -CBOX-CONTEMPORARY 
BOX –KUTIA BASHKËKOHORE” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,500.00 

761 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ – GREEN LEADERS BESILA FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,000.00 

762 2025 Komuna 
Prizren 

“lTl PRO KOSOVA” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,000.00 

763 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “GENI DHE SHPRESA” EKONOMIA 3,000.00 

764 2025 Komuna 
Prizren 

EVOLUTION / ZHVILLIMI FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,500.00 

765 2025 Komuna 
Prizren 

SHOQATA BJESHKËTARE 
HAXHI BEDRIDIN ISAJA “SHB 
HAXHI BEDA” 

SPORTI 3,500.00 

766 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “DETI & CENI ADVENTURE 
AND FOOD” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,800.00 

767 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “UDRUZENJE LJUBINSKI 
HORIZONT PLANINARA” 

EKONOMIA 2,000.00 

768 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “EMPATI DERNEGI” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,000.00 

769 2025 Komuna 
Prizren 

“FUTURE LEARNING 
ORGANIZATION” FLORG 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,000.00 

770 2025 Komuna 
Prizren 

“EKSPLORO SHQIP” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,400.00 

771 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ -FOLEJA- FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,000.00 

772 2025 Komuna 
Prizren 

KLUBI ALPIN KOKËKRISURIT FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,500.00 

773 2025 Komuna 
Prizren 

“TRIHARQE” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,300.00 

774 2025 Komuna 
Prizren 

Kosova Kadin Girimsiciler 
Dernegi 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,400.00 

775 2025 Komuna 
Prizren 

“SWEET WORLD” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,500.00 
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776 2025 Komuna 
Prizren 

“DRITE NE SYTE TANE-LIGHT IN 
OUR EYES” 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,000.00 

777 2025 Komuna 
Prizren 

“PRIZREN FRAMES” FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,800.00 

778 2025 Komuna 
Prizren 

“SHQIPONJAT E SHARRIT” TRAJNIMET 
TEKNIKE 

3,700.00 

779 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Prizren Fest” ARTI DHE 
KULTURA 

90,000.00 

780 2025 Komuna 
Prizren 

Shoqata Melodia e Rok&Bluz 
në Turizëm 

ARTI DHE 
KULTURA 

119,000.00 

781 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Zambaku i Prizrenit” ARTI DHE 
KULTURA 

60,000.00 

782 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Doku Fest” ARTI DHE 
KULTURA 

51,000.00 

783 2025 Komuna 
Prizren 

SH.K.A “Agimi” ARTI DHE 
KULTURA 

47,000.00 

784 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “ACCI” ARTI DHE 
KULTURA 

35,800.00 

785 2025 Komuna 
Prizren 

AKV “Lidhja e Prizrenit” ARTI DHE 
KULTURA 

27,000.00 

786 2025 Komuna 
Prizren 

Balkan Arena ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

787 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Autostrada Bienale” ARTI DHE 
KULTURA 

10,000.00 

788 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Tour Art” ARTI DHE 
KULTURA 

35,000.00 

789 2025 Komuna 
Prizren 

SHKA “Malësori” ARTI DHE 
KULTURA 

30,000.00 

790 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Ec ma ndryshe” ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

791 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Ngomfest” ARTI DHE 
KULTURA 

12,000.00 

792 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “BTMD” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

793 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “ACY” ARTI DHE 
KULTURA 

9,500.00 

794 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Sarski Behar” ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

795 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “ESNAF” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

796 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Pontis Ura” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

797 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “ZAF” ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 

798 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Durmish Aslano” ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

799 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “IKKS” ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

800 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Porodin” ARTI DHE 
KULTURA 

7,500.00 

801 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ Art Fest ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 
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802 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Kabashi i vendit” ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

803 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “USUF” ARTI DHE 
KULTURA 

9,000.00 

804 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Drejtimi Jonë” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

805 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “OHV” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

806 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Plejada” ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

807 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Xhennet Comics” ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

808 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Rythem” ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

809 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Zgjatma Dorën” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

810 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Let’s do it” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

811 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Norikum Kulture” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

812 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Lulu’s Dance Academy” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

813 2025 Komuna 
Prizren 

SH.K.A “Katarina Josipi” Sumbi 
në Zym të Hasit 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

814 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ” KGBD” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

815 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Impakt+” ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

816 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Pjetër Bogdani” ARTI DHE 
KULTURA 

8,500.00 

817 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Tradita” ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

818 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Lumbardhi” ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

819 2025 Komuna 
Prizren 

KP “Kabashi” ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

820 2025 Komuna 
Prizren 

KFV “Liria” ARTI DHE 
KULTURA 

3,500.00 

821 2025 Komuna 
Prizren 

SHB “Gashjanet e Vihrenit” ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

822 2025 Komuna 
Prizren 

KM “Vellazeria” ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

823 2025 Komuna 
Prizren 

KB “New Basket” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

824 2025 Komuna 
Prizren 

KPP “Bashkimi” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

825 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Yes” ARTI DHE 
KULTURA 

6,000.00 

826 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ SHP “Elita” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

827 2025 Komuna 
Prizren 

KK “Lumbardhi” ARTI DHE 
KULTURA 

8,000.00 
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828 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “RAP” ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

829 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “LDAA” ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

830 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ SHB “Sharri” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

831 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Elita” ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

832 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Rinia Inovative e 
Kosovës” 

ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

833 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “IRPP” ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

834 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “GLOBEDS” ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

835 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Jeto Shëndetshëm” ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

836 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “SH.E.SH.R ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

837 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ Zëri Aktiv Rinor ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

838 2025 Komuna 
Prizren 

KF “Proges Export” SPORTI 3,000.00 

839 2025 Komuna 
Prizren 

QEIZHP “Akademia” SPORTI 2,000.00 

840 2025 Komuna 
Prizren 

SHF “Prizreni 2017” SPORTI 2,000.00 

841 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Nature Lovers Group” SPORTI 3,500.00 

842 2025 Komuna 
Prizren 

KB “Bashkimi” SPORTI 95,000.00 

843 2025 Komuna 
Prizren 

KBF “Bashkimi 1965” SPORTI 45,000.00 

844 2025 Komuna 
Prizren 

KF “FC Prizreni” SPORTI 50,000.00 

845 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Jetë e gjelbërt 02” SPORTI 35,000.00 

846 2025 Komuna 
Prizren 

3×3 Prishtina SPORTI 28,000.00 

847 2025 Komuna 
Prizren 

KS “Megasport” SPORTI 25,000.00 

848 2025 Komuna 
Prizren 

KB Ponte Prizren SPORTI 11,000.00 

849 2025 Komuna 
Prizren 

SHM “Shqiponjat” SPORTI 5,000.00 

850 2025 Komuna 
Prizren 

KF “Drini Bardhë-Has” SPORTI 9,000.00 

851 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi i Atletikës “Prizreni” SPORTI 5,000.00 

852 2025 Komuna 
Prizren 

SHAM Auto Klubi “D&G” 
Prizren 

SPORTI 5,000.00 

853 2025 Komuna 
Prizren 

KF “Arbana” SPORTI 7,000.00 
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854 2025 Komuna 
Prizren 

KB “Junior 06” SPORTI 9,000.00 

855 2025 Komuna 
Prizren 

KF “Lidhja e Prizrenit” SPORTI 2,000.00 

856 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi i Mundjes “Xhevat 
Berisha” 

SPORTI 4,000.00 

857 2025 Komuna 
Prizren 

KPP “Liria” SPORTI 5,000.00 

858 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi i Mundjes “Prizreni”” SPORTI 2,000.00 

859 2025 Komuna 
Prizren 

KF “Arbanasi” SPORTI 5,000.00 

860 2025 Komuna 
Prizren 

KV “Prizreni” SPORTI 2,000.00 

861 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi i Karatesë “Eagle” SPORTI 4,000.00 

862 2025 Komuna 
Prizren 

KFV “Kabashi” SPORTI 3,000.00 

863 2025 Komuna 
Prizren 

KFV “Veteranët” SPORTI 3,600.00 

864 2025 Komuna 
Prizren 

Shoqata Sportive Bike Fest 
Kosova 

SPORTI 7,500.00 

865 2025 Komuna 
Prizren 

Shoqata e Beshiktashit në 
Prizren 

SPORTI 7,500.00 

866 2025 Komuna 
Prizren 

KÇ “Tomos Kosova” SPORTI 4,000.00 

867 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi i Shigjetarisë Tradicionale SPORTI 2,000.00 

868 2025 Komuna 
Prizren 

SHS “Djemte e Lidhjes” SPORTI 7,500.00 

869 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi i Henbollit “Clik” SPORTI 2,000.00 

870 2025 Komuna 
Prizren 

KFV “Pashtriku” Prizren SPORTI 3,800.00 

871 2025 Komuna 
Prizren 

KF “Winner” SPORTI 5,000.00 

872 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi i Bilardos “Prizreni 1890” SPORTI 3,500.00 

873 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi Sportiv “Pro Biçiklistët” 
Prizren 

SPORTI 3,500.00 

874 2025 Komuna 
Prizren 

KÇ “Prizreni” SPORTI 2,500.00 

875 2025 Komuna 
Prizren 

KH “Prizreni” Meshkujt SPORTI 2,000.00 

876 2025 Komuna 
Prizren 

SHF “Albionet” SPORTI 2,000.00 

877 2025 Komuna 
Prizren 

MCTP SPORTI 6,000.00 

878 2025 Komuna 
Prizren 

KH “Prizreni” Femrat SPORTI 2,000.00 

879 2025 Komuna 
Prizren 

ASZ “Berisha Brothers” SPORTI 6,000.00 
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880 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Old Timer Club” SPORTI 4,000.00 

881 2025 Komuna 
Prizren 

KM “Kolosi” SPORTI 4,000.00 

882 2025 Komuna 
Prizren 

KFV Prizren Masters SPORTI 3,800.00 

883 2025 Komuna 
Prizren 

KSH Prizreni SPORTI 2,000.00 

884 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi Boksit Prizreni SPORTI 4,500.00 

885 2025 Komuna 
Prizren 

SHF Arasta SPORTI 2,000.00 

886 2025 Komuna 
Prizren 

KPP Shkolla Prizreni SPORTI 2,500.00 

887 2025 Komuna 
Prizren 

Klubi Karatesë “Prizreni” SPORTI 4,000.00 

888 2025 Komuna 
Prizren 

LVRK SPORTI 2,000.00 

889 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “SHAEJ” SPORTI 3,500.00 

890 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Ekonomia e te rinjeve” SPORTI 7,500.00 

891 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “ISDY” SPORTI 5,000.00 

892 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Space Ed” SPORTI 2,000.00 

893 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “IDEA” SPORTI 2,000.00 

894 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Astrovire” SPORTI 2,500.00 

895 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “YDC” SPORTI 2,000.00 

896 2025 Komuna 
Prizren 

OJQ “Frymë rinore për zhvillim 
kulturë dhe edukim” 

SPORTI 4,500.00 

897 2025 Komuna 
Rahovec 

KF – Xërxa   7,500.00 

898 2025 Komuna 
Rahovec 

KH – Rahoveci   27,000.00 

899 2025 Komuna 
Rahovec 

Klubi i çiklizmit – Kokrrat   2,300.00 

900 2025 Komuna 
Rahovec 

Shkolla e Shahut – Gani Daka   1,800.00 

901 2025 Komuna 
Rahovec 

Shkolla e Futbollit- Clinic Scoser   1,500.00 

902 2025 Komuna 
Rahovec 

KFV – Rahoveci   2,000.00 

903 2025 Komuna 
Rahovec 

KF – Rahoveci   31,000.00 

904 2025 Komuna 
Rahovec 

FC – Rahoveci Futcall   10,000.00 

905 2025 Komuna 
Rahovec 

Shoqata e peshkatareve – 
Amur 

  1,000.00 
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906 2025 Komuna 
Rahovec 

KV – 17 Korriku   3,200.00 

907 2025 Komuna 
Rahovec 

KF – Anadrini   9,500.00 

908 2025 Komuna 
Rahovec 

Klubi i Basketbollit Grapeland   30,000.00 

909 2025 Komuna 
Rahovec 

Shkolla e Futbollit Grape City   1,500.00 

910 2025 Komuna 
Rahovec 

Klubi i Boksit – BB Kastrati   1,500.00 

911 2025 Komuna 
Rahovec 

KF – Drenoci   1,500.00 

912 2025 Komuna 
Rahovec 

Klubi i Boksit – Rahoveci   1,300.00 

913 2025 Komuna 
Rahovec 

Shoqata e Sportit Shkollor   3,200.00 

914 2025 Komuna 
Rahovec 

Organizata e të rinjëve -OKR   3,100.00 

915 2025 Komuna 
Rahovec 

Vizioni i Rinisë për Itegrime 
Sociale 

  3,100.00 

916 2025 Komuna 
Rahovec 

SHL – Kosova   13,500.00 

917 2025 Komuna 
Rahovec 

Klubi i shahut Rahoveci   3,200.00 

918 2025 Komuna 
Rahovec 

Qendra Kulturore Jehona e 
Anadrinit 

  17,000.00 

919 2025 Komuna 
Rahovec 

Dance Pri Fest   2,500.00 

920 2025 Komuna 
Rahovec 

Art Studio   6,500.00 

921 2025 Komuna 
Rahovec 

SHKA Rahoveci   6,000.00 

922 2025 Komuna 
Rahovec 

Eksodi 99   1,500.00 

923 2025 Komuna 
Rahovec 

Forumi Anadrini   6,000.00 

924 2025 Komuna 
Rahovec 

Shoqata e gruas Era   2,500.00 

925 2025 Komuna 
Rahovec 

OVL UÇK-së   12,000.00 

926 2025 Komuna 
Rahovec 

SHKA Bajram Curri   11,000.00 

927 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Omladinska Parteška 
aktivnost 

SPORTI 1,000.00 

928 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Omladinska Parteška 
aktivnost 

SPORTI 1,000.00 

929 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Omladinska Parteška 
aktivnost 

SPORTI 1,000.00 

930 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Omladinska Parteška 
aktivnost 

SPORTI 1,000.00 

931 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Omladinska Parteška 
aktivnost 

SPORTI 1,000.00 
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932 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Omladinska Parteška 
aktivnost 

SPORTI 1,000.00 

933 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Omladinska Parteška 
aktivnost 

SPORTI 1,000.00 

934 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Omladinska Parteška 
aktivnost 

SPORTI 1,000.00 

935 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Centar za depolitizaciju 
kosovskog društva “CDKD” 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

2,000.00 

936 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Centar za depolitizaciju 
kosovskog društva “CDKD” 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

937 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Centar za depolitizaciju 
kosovskog društva “CDKD” 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,000.00 

938 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Centar za depolitizaciju 
kosovskog društva “CDKD” 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 

939 2025 Komuna 
Ranillug 

NVO Centar za depolitizaciju 
kosovskog društva “CDKD” 

AKTIVITETET E 
LIRA 

500 

940 2025 Komuna 
Ranillug 

Centar za društvenu afirmaciju 
mladih CSAY 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

941 2025 Komuna 
Ranillug 

Centar za društvenu afirmaciju 
mladih CSAY 

ARTI DHE 
KULTURA 

1,000.00 

942 2025 Komuna 
Ranillug 

GAIA   3,000.00 

943 2025 Komuna 
Ranillug 

GAIA   2,000.00 

944 2025 Komuna 
Ranillug 

GAIA ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

1,000.00 

945 2025 Komuna 
Ranillug 

GAIA   1,000.00 

946 2025 Komuna 
Shtime 

Shoqata e Paraplegjikëve dhe 
Paralizës së fëmijëve 
HANDIKOS 

SHËNDETI 1,200.00 

947 2025 Komuna 
Shtime 

Shoqata e të verbërve SHËNDETI 1,400.00 

948 2025 Komuna 
Shtime 

Shoqata e familjeve të 
dëshmorëve të UÇK-së 

SHËNDETI 3,500.00 

949 2025 Komuna 
Shtime 

Organizata e veteranëve të 
luftës së UÇK-së 

SHËNDETI 3,500.00 

950 2025 Komuna 
Shtime 

Shoqata e invalidëve të luftës 
së UÇK-së 

SHËNDETI 2,500.00 

951 2025 Komuna 
Shtime 

Kryqi I Kuq SHËNDETI 1,200.00 

952 2025 Komuna 
Shtime 

Organizat komunale e 
pensionistëve dhe invalidëve të 
punës OKPIP 

SHËNDETI 2,400.00 

953 2025 Komuna 
Shtime 

Qendra për mbrojtjen e gruaa 
dhe fëmijës -QMGF 

SHËNDETI 2,000.00 

954 2025 Komuna 
Suhareke 

OJQ ELITA FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

5,000.00 

955 2025 Komuna 
Suhareke 

Shoqata e te Shurdhureve 
Suhareke 

AKTIVITETET E 
LIRA 

1,500.00 
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SPORTI 

956 2025 Komuna 
Suhareke 

Active creative youth ARTI DHE 
KULTURA 

3,000.00 

957 2025 Komuna 
Suhareke 

Klubi Triathlon Suhareke SPORTI 2,300.00 

958 2025 Komuna 
Suhareke 

Klubi Teakwondo Hapkido 
Puma 

SPORTI 4,400.00 

959 2025 Komuna 
Suhareke 

OJQ-Morea SPORTI 1,800.00 

960 2025 Komuna 
Suhareke 

Shoqata Art Fest ARTI DHE 
KULTURA 

4,000.00 

961 2025 Komuna 
Suhareke 

Shoqata e personave te verber FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,650.00 

962 2025 Komuna 
Suhareke 

IKAT HISARI ARTI DHE 
KULTURA 

2,100.00 

963 2025 Komuna 
Suhareke 

SHAK ELENA GJIKA DORA 
D`ISTRIA 

ARTI DHE 
KULTURA 

6,810.00 

964 2025 Komuna 
Suhareke 

Shkolla e Volejbollit Gjinoci SPORTI 10,600.00 

965 2025 Komuna 
Suhareke 

Klubi Shigjeraise Luzhnica SPORTI 1,630.00 

966 2025 Komuna 
Suhareke 

OFF Road Theranda SPORTI 3,500.00 

967 2025 Komuna 
Suhareke 

KV”GJONOCI 94″ SPORTI 2,920.00 

968 2025 Komuna 
Suhareke 

Klubi I Krates Celiku SPORTI 1,650.00 

969 2025 Komuna 
Suhareke 

Klubi I Basketbollit Ylli 
Suhareke 

SPORTI 20,200.00 

970 2025 Komuna 
Suhareke 

KV THERANDA HIDROTERM SPORTI 4,900.00 

971 2025 Komuna 
Suhareke 

KV Theranda-Femrat SPORTI 2,800.00 

972 2025 Komuna 
Suhareke 

Fuqizimi I Gruas dhe rinise 
Suhareke 

TË DREJTAT E 
NJERIUT 

1,310.00 

973 2025 Komuna 
Suhareke 

Syte Kerkojne drite ARTI DHE 
KULTURA 

3,200.00 

974 2025 Komuna 
Suhareke 

Drite ne syte tane FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,520.00 

975 2025 Komuna 
Suhareke 

Acancimi I pozites se 
Komuniteteve 

ARTI DHE 
KULTURA 

3,151.00 

976 2025 Komuna 
Suhareke 

Mitrix Culture ARTI DHE 
KULTURA 

6,750.00 

977 2025 Komuna 
Suhareke 

Nderto shoqeri pa injorance FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,602.00 

978 2025 Komuna 
Suhareke 

shoqata vullnetare e 
zjarrefiskse Suhareke 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

1,270.00 

979 2025 Komuna 
Suhareke 

Forumi Shqiptare per Kulture 
dhe Trasheg. 

ARTI DHE 
KULTURA 

2,075.00 

980 2025 Komuna 
Suhareke 

Shoqata Theranda e Re ARTI DHE 
KULTURA 

2,500.00 
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981 2025 Komuna 
Suhareke 

Shoqata Filum Granum ARTI DHE 
KULTURA 

1,500.00 

982 2025 Komuna 
Suhareke 

Shoqata Autizmi FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,100.00 

983 2025 Komuna 
Suhareke 

Shoqata Prizren Fest ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

984 2025 Komuna 
Suhareke 

ALB OBCURA FILMS ARTI DHE 
KULTURA 

5,500.00 

985 2025 Komuna 
Suhareke 

OCARINA ARTI DHE 
KULTURA 

2,660.00 

986 2025 Komuna 
Suhareke 

Klubi I futsallit 13 Qershori FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

7,000.00 

987 2025 Komuna 
Suhareke 

KF SUHAREKA 23 FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

80,000.00 

988 2025 Komuna 
Suhareke 

Shoqata Sporti Shkollor FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,496.00 

989 2025 Komuna 
Suhareke 

Shkolla e basketit Theranda 
Basket 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

4,800.00 

990 2025 Komuna 
Suhareke 

Aeroklubi Shqiponja e Arte FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

40,000.00 

991 2025 Komuna 
Suhareke 

GAM THERANDA ARTI DHE 
KULTURA 

25,000.00 

992 2025 Komuna 
Suhareke 

Shka Jehona ARTI DHE 
KULTURA 

5,000.00 

993 2025 Komuna 
Suhareke 

ARIA ARTI DHE 
KULTURA 

23,500.00 

994 2025 Komuna 
Suhareke 

Handikos Suhareke ARTI DHE 
KULTURA 

7,000.00 

AKTIVITETET E 
LIRA 

SPORTI 

995 2025 Komuna 
Suhareke 

Kryqi I Kuq Suhareke FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

2,750.00 

996 2025 Komuna 
Suhareke 

Alternative Per Integrim FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

1,544.00 

997 2025 Komuna 
Suhareke 

Klubi Atletike Theranda 1992 SPORTI 6,678.00 

998 2025 Komuna 
Suhareke 

Shkolla e Futbollit Suhareka SPORTI 5,000.00 

999 2025 Komuna Viti Klubi I Gjimanstikës “Halil 
Alidema” 

  3,000.00 

1000 2025 Komuna Viti OJQ “ARENA”   2,500.00 

1001 2025 Komuna Viti KF. “Vllaznia” Pozheran   25,000.00 

1002 2025 Komuna Viti KF.i femrave ”Presingu”   5,000.00 

1003 2025 Komuna Viti ShKA “Kemajl Azizi” Viti   15,000.00 

1004 2025 Komuna Viti IMADNJ   2,000.00 

1005 2025 Komuna Viti ANGROS – Viti   3,000.00 

1006 2025 Komuna Viti OJQ “QK. “Anamorava” Viti   13,000.00 

1007 2025 Komuna Viti KF.”UNITETI”   7,000.00 

1008 2025 Komuna Viti OJQ “Kori i qytetit” Viti   6,000.00 
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1009 2025 Komuna Viti Klubi I Basketbollit “Vitia 06”   7,000.00 

1010 2025 Komuna Viti Through Art Kosova Files   3,000.00 

1011 2025 Komuna Viti OJQ “NEUTRUON” Viti   2,500.00 

1012 2025 Komuna Viti AKVB “Dasma”   3,000.00 

1013 2025 Komuna Viti Klubi I Shahut “Vitia” Viti   3,000.00 

1014 2025 Komuna Viti Takimet e Dom Mikelit   4,000.00 

1015 2025 Komuna Viti OJQ Kryqi I Kuq Dega Viti   2,500.00 

1016 2025 Komuna Viti OJQ “Politeia”   1,500.00 

1017 2025 Komuna Viti Klubi I Shenjetarisë 
“Anamorava” Viti 

  2,500.00 

1018 2025 Komuna Viti ShKA “Jonuz Ramadanii” Smirë   4,500.00 

1019 2025 Komuna Viti OJQ “2 Korriku”   4,250.00 

1020 2025 Komuna Viti OJQ Shoqata e petagogëve 
sportiv 

  5,000.00 

1021 2025 Komuna Viti Shoqata Dorina Art   2,500.00 

1022 2025 Komuna Viti Klubi i Veteranët e Futbollit 
Uniteti – Viti 

  2,500.00 

1023 2025 Komuna Viti OJQ You Can Do   3,000.00 

1024 2025 Komuna Viti OJQ Skoff Kosova   4,000.00 

1025 2025 Komuna Viti OJQ SH.SH. “Ramdan Musliu”   5,500.00 

1026 2025 Komuna Viti OJQ Kl. I KIK Boxit dhe 
Takewendos 

  3,500.00 

1027 2025 Komuna Viti ShF “Kosova”   4,750.00 

1028 2025 Komuna 
Vushtrri 

ISLAMIK RELIEF SHËNDETI 69,694.86 

1029 2025 Komuna 
Vushtrri 

SHPKFSSHV -VUSHTRRI SPORTI 900 

1030 2025 Komuna 
Vushtrri 

KLUBI I KIKBOKSIT VUSHTRRIA FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

500 

1031 2025 Komuna 
Vushtrri 

CITY COLLEGE UNIVERSITY OF 
YORK EUROPE CAMPUS 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

8,240.00 

1032 2025 Komuna 
Vushtrri 

7 ARTE ME 1 VEND ARTI DHE 
KULTURA 

500 

1033 2025 Komuna 
Vushtrri 

SHOQATA KULTURORE 
CESHME 2 

SPORTI 500 

1034 2025 Komuna 
Vushtrri 

CITY COLLEGE UNIVERSITY OF 
YORK EUROPE CAMPUS 

ARSIMI, 
SHKENCA DHE 
HULUMTIMI 

5,340.00 

1035 2025 Komuna 
Vushtrri 

SHOQATA SPORTIVE FORCA SPORTI 2,300.00 

1036 2025 Komuna 
Vushtrri 

SHOQATE KULTURORE 
UPSTAR 

SPORTI 3,850.00 

1037 2025 Komuna 
Vushtrri 

KH SAMADREXHA EKIPI I 
FEMRAVE 

SPORTI 1,700.00 

1038 2025 Komuna 
Vushtrri 

OVL TE UÇK-SE SPORTI 500 

1039 2025 Komuna 
Vushtrri 

KH SAMADREXHA EKIPI I 
FEMRAVE 

FUSHAT E TJERA 
TË VEPRIMIT 

3,300.00 
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1040 2025 Komuna 
Vushtrri 

KLUBI I KIKBOKSIT VUSHTRRIA SPORTI 2,800.00 

1041 2025 Komuna 
Vushtrri 

OJQ PROGRESSIVE ART IN 
RESEARCH TOPICS ARTI 
PROGRESIV NE TEMAT 
KERKIMORE 

SPORTI 2,000.00 

1042 2025 Komuna 
Vushtrri 

SHOQATA VALLEZO ME NE SPORTI 2,400.00 

1043 2025 Komuna 
Vushtrri 

SHOQATA E PESHKATAREVE 
,,SILNICA” 

SPORTI 500 

                                                                                                                                     
                                                                                                                                               
Gjithsej: 

 
 6,983,170.88 € 
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